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GLOSSARIO / GLOSSARY

•• •• •• Modello Type Modèle Modell Modelo Модель Model

•• •• •• Potenza Capacity Puissance Leistung Potencia Мощность Wydajność

•• •• •• Portata aria Air quantity Débit d’air Luftdurchsatz Caudal de aire Объем воздуха Przepływ 
powietrza

•• Freccia d'aria Air throw Projection d'air Wurfweite Dardo de aire
Длина

воздушной струи
Wydmuch 
powietrza

•• Sbrinamento Defrost Dégivrage Abtauung Desescarche Разморозка Rozmrażanie

•• Fluido refrigerante Refrigerant fluid Fluide caloporteur Kälteträger Fluído refrigerante Хладагент Czynnik chłodniczy

•• Portata Flow rate Débit Volumenstrom Caudal Расход Przepływ

•• Perdita di carico Pressure drop Perte de charge Druckverlust Perdita de carga Потеря давления Strata ciśnienia

•• •• •• Elettroventilatori  Fans Ventilateurs Ventilatoren Electroventiladores Вентиляторы Wentylatory

•• •• •• Poli Poles Pôles Polig Polos Подключение Pola

•• •• •• Collegamento  Connection Connexion Anschluss Conexión Подключение Połączenie

•• •• •• Assorbimento 
motori

Motor power 
consumption

Puissance 
moteurs Leistungsaufnahme Consumo motores

Потребление
мотора

вентилятора

Pobór mocy/prądu 
silnika

•• •• Livello pressione 
sonora

Sound pressure 
level

Niveau pression 
sonore Schalldruckpegel Nivel de presión 

sonora
Уровень шума

Poziom ciśnienia 
akustycznego

•• Pressione statica 
esterna

External static 
pressure

Pression statique 
externe

Äusserer statischer 
Druck

Presión estática 
externa

Внешнее
статическое

давление

Spręż 
dyspozycyjny

•• Circuiti Circuits Circuits Kreise Circuitos Контур Obiegi

•• •• •• Volume circuito Circuit volume Volume circuit Rhorinhalt Volumen circuito Внутренний
объем Objętość obiegu

•• •• •• Superficie Surface Surface Fläche Superficie Поверхность Powierzchnia

•• •• •• Dimensioni Dimensions Dimensions Abmessungen Dimensiones Размеры Wymiary

•• •• •• Peso Weight Poids Gewicht Peso Вес Waga

•• •• •• Dati comuni Common data Caractéristiques 
communes

Gleichbleibende 
Daten

Datos 
comunes

Общие данные Dane wspólne

Aeroevaporatori per celle frigorifere
Unit coolers for cold rooms
Evaporateurs ventilés pour chambres froides
Hochleistungsluftkühler für Kühl-und Gefrierräume
Aeroevaporadores para cámaras frigoríficas
Chłodnice powietrza do komór chłodniczych
Воздухоохладители для холодильных камер

Condensatori ventilati
Air cooled condensers
Condenseurs à air
Luftgekühlte Verflüssiger
Condensadores de tiro forzado por aire
Skraplacze freonowe
Воздушные конденсаторы

Raffreddatori di liquido
Dry coolers
Aéro-réfrigérants
Flüssigkeits-Rückkühler
Enfriadores de líquido
Suche chłodnice cieczy
Охладители жидкости



4 = 4.5 mm Passo alette / Fin spacing                TC > -25 °C
Modello Type F31HC-F31JC 115-4 116-4 125-4 126-4 135-4 136-4 146-4

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) W 3400 4200 6950 8400 10300 12900 17050
TC 0 °C (ΔT1 8 K) W 2530 3100 5100 6200 7600 9500 12550

Portata d’aria Air quantity m3/h 1.600 1.400 3.200 2.800 4.800 4.200 5.600
Freccia d’aria Air throw m 17 15 20 18 24 21 22

Superficie esterna External surface m2 8,9 13,3 17,8 26,6 26,7 39,9 53,2
Superficie interna Internal surface m2 0,5 0,8 1,1 1,6 1,6 2,4 3,2

Peso Weight kg 23 25 39 44 56 63 82
6 =  6.0 mm Passo alette / Fin spacing                        

Modello Type F31HC-F31JC 215-6 216-6 225-6 226-6 235-6 236-6 246-6
Potenza (R404)

Capacity
(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) W 2950 3800 6000 7600 8950 11500 15350

TC 0 °C (ΔT1 8 K) W 2180 2800 4400 5600 6600 8450 11300
Portata d’aria Air quantity m3/h 1700 1500 3400 3000 5100 4500 6000
Freccia d’aria Air throw m 19 16 22 19 25 22 23

Superficie esterna External surface m2 6,8 10,2 13,6 20,4 20,4 30,6 40,8
Superficie interna Internal surface m2 0,5 0,8 1,1 1,6 1,6 2,4 3,2

Peso Weight kg 22 24 38 42 54 60 78
7 =  7.0 mm Passo alette / Fin spacing                              TC > -25 °C

Modello Type F31HC-F31JC 315-7 316-7 325-7 326-7 335-7 336-7 346-7
Potenza (R404)

Capacity
(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) W 2650 3500 5400 7050 8100 10550 14200

TC 0 °C (ΔT1 8 K) W 1970 2580 3950 5150 5950 7750 10450
Portata d’aria Air quantity m3/h 1750 1600 3500 3200 5250 4800 6400
Freccia d’aria Air throw m 20 17 23 20 26 24 25

Superficie esterna External surface m2 5,9 8,9 11,8 17,8 17,7 26,7 35,6
Superficie interna Internal surface m2 0,5 0,8 1,1 1,6 1,6 2,4 3,2

Peso Weight kg 21 23 37 41 53 58 76
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 315 mm n° 1 1 2 2 3 3 4

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

1~230 V 50 Hz
W 66 66 132 132 198 198 264
A 0,6 0,6 1,2 1,2 1,8 1,8 2,4

Sbrinamento        Defrost E 230 V W 1700 (1925*) 2550 (2785*) 2900 (3315*) 4300 (4765*) 4050 (4650*) 6050 (6650*) 7800 (8575*)
Volume circuito Circuit volume dm3 1,5 2,3 2,8 4,2 4,1 6,3 8,1
Potenza sonora Sound power level db(A) 69 69 72 72 74 74 75

Dimensioni Dimensions
A mm 760 760 1210 1210 1660 1660 2110
B mm 492 492 942 942 1392 1392 1842

(•) Per altre condizioni vedere diagrammi. (•) For other conditions see diagrams.
* Per i modelli con fin spacing 7 mm. * For 7 mm fin spacing models.

Modello Type F27HC-F27JC (4 = 4.5 mm) 25-4 36-4 49-4 71-4 107-4 142-4

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

W 1850 2350 3850 4750 7200 94

Portata d’aria Air quantity m3/h 900 900 1800 1800 2700 3600
Freccia d’aria Air throw m 10,5 10,5 12,5 12,5 14,0 15,5

Modello Type F27HC-F27JC (6 = 6.0 mm) 19-6 28-6 38-6 55-6 85-6 110-6

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

W 1600 2050 3300 4150 6300 83

Portata d’aria Air quantity m3/h 950 950 1900 1900 2850 3800
Freccia d’aria Air throw m 11,0 11,0 13,0 13,0 14,5 16,0

Modello Type F27HC-F27JC (7 = 7.0 mm) 16-7 23-7 31-7 46-7 70-7 92-7

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

W 1450 1850 3000 3700 5700 76

Portata d’aria Air quantity m3/h 1000 1000 2000 2000 3000 4000
Freccia d’aria Air throw m 11,5 11,5 13,5 13,5 15,5 17,0

DATI COMUNI / COMMON DATA
Elettroventilatori Fans Ø 275 mm n° 1 1 2 2 3 4

Assorbimento motori
Motor power
consumption

1~230 V 50 Hz
W 85 85 170 170 255 340
A 0,6 0,6 1,2 1,2 1,8 2,4

Sbrinamento Defrost E 230 V W 1220 1220 2160 2160 3080 4000
Volume circuito Circuit volume dm3 0,8 1,3 1,6 1,6 3,3 4,3

Dimensioni Dimensions A mm 678 678 1048 1048 1418 1788

A
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HITEC® Gamma aeroevaporatori con 
distributore Venturi.

BENEFIT® Gamma aeroevaporatori con 
distributore brevettato JET-O-MATIC ®.

HITEC® Unit coolers range with Venturi 
distributor.

BENEFIT ® Unit coolers range with patented 
JET-O-MATIC ® distributor.

2650 - 17050 W  

Aeroevaporatori per celle frigorifere
Unit coolers for cold rooms
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F27HC - F27JC  Aeroevaporatori per celle frigorifere
Unit coolers for cold rooms

HITEC® Gamma aeroevaporatori con 
distributore Venturi.

BENEFIT® Gamma aeroevaporatori con 
distributore brevettato  JET-O-MATIC ®.

HITEC® Unit coolers range with Venturi 
distributor.

BENEFIT ® Unit coolers range with patented JET-
O-MATIC ® distributor.

1450 - 9400 W  

CERTIFY ALL
DX AIR COOLERS
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4 = 4.5 mm Passo alette / Fin spacing                                                                                                                                                                 TC = 10 °C ÷ -25 °C    
Modello Type E45HC 4611 - 4 4612 - 4 4613 - 4 4621 - 4 4622 - 4 4623 - 4 4631 - 4 4632 - 4 4633 - 4 4642 - 4 4643 - 4

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 10,6 13,6 15,2 21,2 27,4 31,3 32,2 41,4 47,4 53,4 61,5
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 7,8 10 11,2 15,6 20,2 23 23,7 30,5 34,9 39,3 45,3

Portata d’aria Air quantity m3/h 5300 5000 4700 10600 10000 9400 15900 15000 14100 20000 18800
Freccia d’aria Air throw m 25 24 22 30 29 27 34 32 30 35 33

Superficie esterna External surface m2 25,2 37,8 50,4 50,4 75,5 100,7 75,5 113,3 151,1 151,1 201,4
Peso Weight kg 80 85 90 130 135 145 180 190 200 240 255

6 =  6.0 mm Passo alette / Fin spacing                                                                                                                                                   TC = 10 °C ÷ -25 °C   
Modello Type E45HC 4711 - 6 4712 - 6 4713 - 6 4721 - 6 4722 - 6 4723 - 6 4731 - 6 4732 - 6 4733 - 6 4742 - 6 4743 - 6

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 8,8 11,8 13,9 17,7 24 28,1 27,2 36,1 42,7 47,3 56,1
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 6,5 8,7 10,2 13 17,7 20,7 20 26,6 31,4 34,8 41,3

Portata d’aria Air quantity m3/h 5500 5200 5000 11000 10400 10000 16500 15600 15000 20800 19900
Freccia d’aria Air throw m 26 25 24 32 30 29 35 34 32 36 35

Superficie esterna External surface m2 19,3 29,0 38,6 38,6 57,9 77,2 57,9 86,9 115,8 115,8 154,5
Peso Weight kg 80 85 90 130 135 145 180 190 200 240 255

7 =  7.0 mm Passo alette / Fin spacing                                                                                                                                                                                                                                          TC = 10 °C ÷ -25 °C    
Modello Type E45HC 4811 - 7 4812 - 7 4813 - 7 4821 - 7 4822 - 7 4823 - 7 4831 - 7 4832 - 7 4833 - 7 4842 - 7 4843 - 7

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 7,7 10,9 12,9 15,6 21,9 26,1 24,3 32,9 39,5 43,3 52,2
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 5,7 8 9,5 11,5 16,1 19,2 17,9 24,2 29,1 31,9 38,4

Portata d’aria Air quantity m3/h 5600 5300 5100 11200 10600 10200 16800 15900 15300 21200 20400
Freccia d’aria Air throw m 27 25 24 32 30 29 36 34 33 37 36

Superficie esterna External surface m2 16,8 25,2 33,6 33,6 50,4 67,2 50,4 75,6 100,7 100,7 134,3
Peso Weight kg 80 85 90 130 135 145 180 190 200 240 255

9 =  9.0 mm Passo alette Fin spacing                                                                                                                                                                                                                                          TC = 10 °C ÷ -25 °C  
Modello Type E45HC 4911 - 9 4912 - 9 4913 - 9 4921 - 9 4922 - 9 4923 - 9 4931 - 9 4932 - 9 4933 - 9 4942 - 9 4943 - 9

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 6,4 9,1 11,1 12,8 18,3 22,4 20 27,7 34 37 45,4
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 4,7 6,7 8,2 9,4 13,5 16,5 14,7 20,4 25 27,2 33,4

Portata d’aria Air quantity m3/h 5700 5500 5300 11400 11000 10600 17100 16500 15900 22000 21200
Freccia d’aria Air throw m 27 26 25 33 32 30 37 35 34 38 37

Superficie esterna External surface m2 13,4 20,2 26,9 26,9 40,3 53,7 40,3 60,5 80,6 80,6 107,5
Peso Weight kg 80 85 90 130 135 145 180 190 200 240 255

DATI COMUNI / COMMON DATA
Elettroventilatori Fans Ø 450 mm n° 1 1 1 2 2 2 3 3 3 4 4

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

1~230 V 
50 Hz

W 410 410 410 820 820 820 1230 1230 1230 1640 1640
A 2,2 2,2 2,2 4,4 4,4 4,4 6,6 6,6 6,6 8,8 8,8

Sbrinamento        Defrost E 230 V W 4520 4520 6120 8430 8430 11410 12240 12240 16560 16070 21740
Volume circuito Circuit volume dm3 4 5,8 7,7 8,1 11,7 15,7 11,7 17,7 23,7 23,2 31
Potenza sonora Sound power level db(A) 79 79 79 82 82 82 84 84 84 85 85

Dimensioni Dimensions A mm 1291 1291 1291 2091 2091 2091 2891 2891 2891 3691 3691

Modello Type F35HC-F35JC (4 = 4.5 mm) 73-4 106-4 145-4 215-4 272-4 323-4 362-4 430-4

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

W 5400 6800 10900 13600 18700 20400 25100 27500

Portata d’aria Air quantity m3/h 2600 2400 5200 4800 7450 7200 9950 9600
Freccia d’aria Air throw m 19,5 18,0 23,0 22,0 26,0 25,0 30,0 29,0

Modello Type F35HC-F35JC (6 = 6.0 mm) 59-6 84-6 117-6 174-6 218-6 261-6 290-6 348-6

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

W 4500 5900 9200 1200 16100 18000 21500 24000

Portata d’aria Air quantity m3/h 2650 2500 5300 5000 7700 7500 10300 10000
Freccia d’aria Air throw m 20,0 18,5 23,5 22,5 26,5 25,5 30,5 29,5

Modello Type F35HC-F35JC (7 = 7.0 mm) 47-7 69-7 94-7 143-7 179-7 213-7 238-7 284-7

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

W 4000 5400 8200 11000 14600 16500 19400 22000

Portata d’aria Air quantity m3/h 2700 2600 5400 5200 7950 7800 10600 10400
Freccia d’aria Air throw m 20,5 19,0 24,0 23,0 27,0 26,0 31,0 30,0
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 350 mm n° 1 1 2 2 3 3 4 4
Assorbimento 

motori
Motor power
consumption

1~230 V 50 Hz
W 175 175 350 350 525 525 700 700
A 0,8 0,8 1,6 1,6 2,4 2,4 3,2 3,2

Sbrinamento Defrost E 230 V W 2075 2975 3680 5280 7620 7620 9940 9940
Volume circuito Circuit volume dm3 2,1 3,2 4,0 6,0 7,4 8,7 9,7 11,5

Dimensioni Dimensions A mm 865 865 1420 1420 1975 1975 1530 2530

20 2121

 6.4 ÷ 61.5 kW
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E45HC  Aeroevaporatori per celle frigorifere
Unit coolers for cold rooms CERTIFY ALL
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Aeroevaporatori per celle frigorifere
Unit coolers for cold rooms

HITEC® Gamma aeroevaporatori con 
distributore Venturi.

BENEFIT® Gamma aeroevaporatori con 
distributore brevettato JET-O-MATIC®.

HITEC® Unit coolers range with Venturi 
distributor.

BENEFIT® Unit coolers range with patented 
JET-O-MATIC® distributor .

4000 - 27500 W  
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Modello Type F45HC (4 = 4.5 mm) 1100-4 1102-4 1106-4 1108-4 1112-4 1114-4 1118-4 1120-40

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

kW 12,2 14,1 24,4 28,3 36,6 41,9 49,3 56,9

Portata d’aria Air quantity m3/h 4900 4600 9800 9200 14700 13800 19600 18400
Freccia d’aria Air throw m 24 22 28 26 32 30 35 32

Assorb. motori
Motor power 
consumption

1~230V 50Hz W 430 430 860 860 1290 1290 1720 1720

Modello Type F45HC (6 = 6.0 mm) 1200-6 1202-6 1206-6 1208-6 1212-6 1214-6 1218-6 1220-6

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

kW 11,0 13,1 22,1 26,4 33,1 39,1 44,8 53,0

Portata d’aria Air quantity m3/h 5100 4800 10200 9600 15300 14400 20400 19200
Freccia d’aria Air throw m 25 24 29 28 33 32 36 34

Assorb. motori
Motor power 
consumption

1~230V 50Hz W 430 430 860 860 1290 1290 1720 1720

Modello Type F45HC (7 = 7.0 mm) 1300-7 1302-7 1306-7 1308-7 1312-7 1314-7 1318-7 1320-7

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

kW 9, 4 11, 6 18, 8 23, 2 28, 8 34, 5 38, 4 46, 6

Portata d’aria Air quantity m3/h 5300 5100 10600 10200 15900 15300 21200 20400
Freccia d’aria Air throw m 26 25 31 29 35 33 38 36

Assorb. motori
Motor power 
consumption

1~230V 50Hz W 415 430 830 860 1245 1290 1660 1720

Modello Type F45HC (10 = 10.0 mm) 1400-10 1402-10 1406-10 1408-10 1412-10 1414-10 1418-10 1420-10

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

kW 7, 4 9, 3 15, 2 18, 9 22, 8 27, 8 30, 3 37, 5

Portata d’aria Air quantity m3/h 5500 5300 11000 10600 16500 15900 22000 21200
Freccia d’aria Air throw m 27 25 32 30 46 35 40 38

Assorb. motori
Motor power 
consumption

1~230 V 
50 Hz

W 415 415 830 830 1245 1245 1660 1660

DATI COMUNI / COMMON DATA
Elettroventilatori Fans Ø 450 mm n° 1 1 2 2 3 3 4 4

A 2,2 2,2 4,4 4,4 6,6 6,6 8,8 8,8
Sbrinamento Defrost E 230 V kW 3,39 5,08 6,27 9,40 9,15 13,72 12,03 18,04

Volume circuito Circuit volume dm3 7,0 9,0 13,0 17,0 19,0 25,0 26,0 34,0

Dimensioni Dimensions
A mm 1285 1285 2085 2085 2885 2885 3685 3685
B mm 830 830 1630 1630 2430 2430 1600 1600
C mm – - - - - - 1630 1630

4 = 4.5 mm Passo alette / Fin spacing                                                                                                                                                                 TC = 10 °C ÷ -25 °C  
Modello Type E50HC 6611 - 4 6612 - 4 6613 - 4 6621 - 4 6622 - 4 6623 - 4 6631 - 4 6632 - 4 6633 - 4 6642 - 4 6643 - 4

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 14,8 19,2 21,7 29,1 38,7 43,1 45 58,3 67 75 86,3
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 10,9 14,1 16 21,4 28,5 31,7 33,1 42,9 49,3 55,2 63,5

Portata d’aria Air quantity m3/h 7500 7200 6800 15000 14400 13600 22500 21600 20400 28800 27200
Freccia d’aria Air throw m 32 31 29 39 37 35 43 42 39 45 43

Superficie esterna External surface m2 34,6 51,9 69,2 69,2 103,9 138,5 103,9 155,8 207,7 207,7 277,0
Peso Weight kg 95 95 100 150 160 165 210 220 230 280 295

6 =  6.0 mm Passo alette / Fin spacing                                                                                                                                                   TC = 10 °C ÷ -25 °C  
Modello Type E50HC 6711 - 6 6712 - 6 6713 - 6 6721 - 6 6722 - 6 6723 - 6 6731 - 6 6732 - 6 6733 - 6 6742 - 6 6743 - 6

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 12,2 16,7 19,4 24,3 33,6 39,1 37,8 50,5 59,9 66,2 78,4
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 9 12,3 14,3 17,9 24,7 28,8 27,8 37,2 44,1 48,7 57,7

Portata d’aria Air quantity m3/h 7700 7400 7200 15400 14800 14400 23100 22200 21600 29600 28800
Freccia d’aria Air throw m 33 32 31 40 38 37 45 43 42 47 45

Superficie esterna External surface m2 26,5 39,8 53,1 53,1 79,6 106,2 79,6 119,5 159,3 159,3 212,4
Peso Weight kg 95 95 100 145 160 165 210 220 230 280 295

7 =  7.0 mm Passo alette / Fin spacing                                                                                                                                                                                                                                          TC = 10 °C ÷ -25 °C  
Modello Type E50HC 6811 - 7 6812 - 7 6813 - 7 6821 - 7 6822 - 7 6823 - 7 6831 - 7 6832 - 7 6833 - 7 6842 - 7 6843 - 7

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 10,9 15,1 17,8 21,7 30,4 36,3 33,7 45,8 55,2 60,3 72,7
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 8 11,1 13,1 16 22,4 26,7 24,8 33,7 40,6 44,4 53,5

Portata d’aria Air quantity m3/h 7800 7600 7300 15600 15200 14600 23400 22800 21900 30400 29200
Freccia d’aria Air throw m 33 32 31 40 39 38 45 44 42 48 46

Superficie esterna External surface m2 23,1 34,6 46,2 46,2 69,3 92,4 69,3 103,9 138,5 138,5 184,7
Peso Weight kg 95 95 100 150 160 165 210 220 230 280 295

9 =  9.0 mm Passo alette / Fin spacing                                                                                                                                                                                                                                          TC = 10 °C ÷ -25 °C  
Modello Type E50HC 6911 - 9 6912 - 9 6913 - 9 6921 - 9 6922 - 9 6923 - 9 6931 - 9 6932 - 9 6933 - 9 6942 - 9 6943 - 9

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 8,8 12,8 15,2 17,8 25,5 31,5 27,7 38,5 47,4 51,4 63
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 6,5 9,4 11,2 13,1 18,8 23,2 20,4 28,3 34,9 37,8 46,4

Portata d’aria Air quantity m3/h 7900 7700 7500 15800 15400 15000 23700 23100 22500 30800 30000
Freccia d’aria Air throw m 34 33 32 41 40 39 46 45 43 48 47

Superficie esterna External surface m2 18,5 27,7 36,9 36,9 55,4 73,9 55,4 83,1 110,8 110,8 147,8
Peso Weight kg 85 95 100 130 160 165 180 220 230 280 295

DATI COMUNI / COMMON DATA
Elettroventilatori Fans Ø 500 mm n° 1 1 1 2 2 2 3 3 3 4 4

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

3~400 V 
50 Hz

W 690 690 690 1380 1380 1380 2070 2070 2070 2760 2760
A 1,3 1,3 1,3 2,6 2,6 2,6 3,9 3,9 3,9 5,2 5,2

Sbrinamento        Defrost E 230 V W 5300 5300 7890 9800 9800 14590 14300 14300 21290 18800 28000
Volume circuito Circuit volume dm3 5,8 8,3 10,7 10,7 16,8 21,9 16,8 25,1 32,6 32,6 42,6
Potenza sonora Sound power level db(A) 81 81 81 84 84 84 86 86 85 87 87

Dimensioni Dimensions A mm 1291 1291 1291 2091 2091 2091 2891 2891 2891 3691 3691
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Modello Type F62HC (4 = 4.5 mm) 2106-4 2108-4 2112-4 2114-4

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

kW 50,9 57,5 73,7 88,3

Portata d’aria Air quantity m3/h 21000 19800 31500 29800
Freccia d’aria Air throw m 43 41 48 46

Modello Type F62HC (6 = 6.0 mm) 2206-6 2208-6 2212-6 2214-6

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

kW 45,9 53,5 69,1 82,3

Portata d’aria Air quantity m3/h 21800 20800 32700 31200
Freccia d’aria Air throw m 45 43 50 48

Modello Type F62HC (7 = 7.0 mm) 2306-7 2308-7 2312-7 2314-7

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

kW 39,7 47,0 59,6 72,4

Portata d’aria Air quantity m3/h 22500 21700 33800 32500
Freccia d’aria Air throw m 46 45 52 50

Modello Type F62HC (10 = 10.0 mm) 2406-10 2408-10 2412-10 2414-10

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

kW 31,5 37,9 47,2 58,4

Portata d’aria Air quantity m3/h 23200 22400 34800 33600
Freccia d’aria Air throw m 48 46 53 52
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 630 mm n° 2 2 3 3
Assorbimento 

motori
Motor power
consumption

3~400 V 50 Hz
W 2000 2000 3000 3000
A 4,0 4,0 6,0 6,0

Sbrinamento Defrost E 230 V kW 11,44 16,01 16,84 23,57
Volume circuito Circuit volume dm3 28,1 34,9 42,8 54,5

Dimensioni Dimensions A mm 2885 2885 4085 4085

Modello Type F50HC (4 = 4.5 mm) 1600-4 1602-4 1606-4 1608-4 1612-4 1614-4 1618-4 1620-4

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

kW 17,5 20,4 35,2 40,8 52,7 59,2 70,2 81,9

Portata d’aria Air quantity m3/h 7400 7000 14800 14000 22200 21000 29600 28000
Freccia d’aria Air throw m 32 30 39 36 43 41 47 44

Modello Type F50HC (6 = 6.0 mm) 1700-6 1702-6 1706-6 1708-6 1712-6 1714-6 1718-6 1720-6

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

kW 15,8 18,9 31,7 38,0 47,6 55,4 64,2 76,2

Portata d’aria Air quantity m3/h 7600 7300 15200 14600 22800 21900 30400 29200
Freccia d’aria Air throw m 33 32 41 38 45 43 49 47

Modello Type F50HC (7 = 7.0 mm) 1800-7 1802-7 1806-7 1808-7 1812-7 1814-7 1818-7 1820-7

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

kW 13,5 16,6 27,0 33,4 41,2 48, 8 54,9 66,8

Portata d’aria Air quantity m3/h 7800 7600 15600 15200 23400 22800 31200 30400
Freccia d’aria Air throw m 35 32 42 39 47 44 51 48

Modello Type F50HC (7 = 7.0 mm) 1900-10 1902-10 1906-10 1908-10 1912-10 1914-10 1918-10 1920-10

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

kW 10,7 13,4 21,3 27,0 32,9 40,3 43,7 54,1

Portata d’aria Air quantity m3/h 8100 7800 16200 15600 24300 23400 32400 31200
Freccia d’aria Air throw m 35 34 43 42 48 47 52 51
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 500 mm n° 1 1 2 2 3 3 4 4
Assorbimento 

motori
Motor power
consumption

3~400 V 50 Hz
W 700 700 1400 1400 2100 2100 2800 2800
A 1,4 1,4 2,8 2,8 4,2 4,2 5,6 5,6

Sbrinamento Defrost E 230 V kW 4,24 5,93 7,84 10,97 11,44 16,01 15,04 21,05
Volume circuito Circuit volume dm3 10,0 13,0 19,0 25,0 28,0 36,0 36,0 49,0

Dimensioni Dimensions A mm 1285 1285 2085 2085 2885 2885 3685 3685
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32 = 3.0 mm Passo alette Fin spacing TC > 0 °C  
Modello Type FHA 30-32 40-32 60-32 80-32 120-32 160-32

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) W 1650 2050 3350 4150 6300 8250
TC 0 °C (ΔT1 8 K) W 1200 1500 2470 3050 4650 6100

Portata d’aria Air quantity m3/h 550 650 1100 1300 1950 2600
Freccia d’aria Air throw m 8 8 9 9 10 11

Superficie esterna External surface m2 5,6 7,8 11,2 15,6 23,4 32,2
Superficie interna Internal surface m2 0,4 0,5 0,8 1,0 1,5 2,0

Peso Weight kg 9,5 11,5 16,5 20,5 29,5 39,0
50 =  4.5 mm Passo alette / Fin spacing TC > -18 °C  

Modello Type FHA 21-50 27-50 41-50 53-50 79-50 106-50
Potenza (R404)

Capacity
(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) W 1450 1800 2950 3600 5500 7350

TC 0 °C (ΔT1 8 K) W 1050 1350 2180 2660 4050 5450
Portata d’aria Air quantity m3/h 600 720 1200 1440 2160 2880
Freccia d’aria Air throw m 9 9 10 10 11 12

Superficie esterna External surface m2 3,8 5,3 7,7 10,6 15,9 21,2
Superficie interna Internal surface m2 0,4 0,5 0,8 1,0 1,5 2,0

Peso Weight kg 9,0 10,5 15,5 19,0 27,5 36,0
80 =  7.0 mm Passo alette / Fin spacing           TC > -18 °C 

Modello Type FHA 14-80 17-80 28-80 35-80 52-80 70-80
Potenza (R404)

Capacity
(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) W 1130 1370 2270 2730 4260 5730

TC 0 °C (ΔT1 8 K) W 850 1000 1680 2010 3150 4250
Portata d’aria Air quantity m3/h 670 750 1340 1500 2250 3000
Freccia d’aria Air throw m 10 10 11 11 12 13

Superficie esterna External surface m2 2,6 3,5 5,1 7,1 10,6 14,2
Superficie interna Internal surface m2 0,4 0,5 0,8 1,0 1,5 2,0

Peso Weight kg 8,5 10,0 15,0 18,0 26,0 34,0
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 275 mm n° 1 1 2 2 3 4

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

W 105 105 196 196 315 340
A 0,65 0,65 1,30 1,30 1,95 2,60

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

EC 1~230 V 
50 Hz

W 24 29 48 48 72 72
A 0,16 0,16 0,32 0,32 0,48 0,48

Sbrinamento        Defrost E 230 V W 500 650 900 1200 1750 2300
Volume circuito Circuit volume dm3 0,6 0,9 1,2 1,7 2,5 3,2
Attacchi entrata Inlet connections Ø mm 10 12 12 12 12 12
Attacchi uscita Outlet connections Ø mm 10 22 22 28 28 28

Dimensioni Dimensions
A mm 605 730 920 1170 1630 2080
B mm 293 418 618 868 1318 1768

(•) Per altre condizioni vedere diagrammi.   (•)  For other conditions see diagrams.
EC = Motori con commutazione elettronica (1400 r.p.m.).    EC = Motors with electronic commutation (1400 r.p.m.). 

A

Modello Type FHD (3 = 3.0 mm) 711-3 712-3 721-3 722-3 732-3 742-3

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

W 3350 3800 4550 5350 6750 7650 9150 10750 13650 15900 15600 19800

Portata d’aria Air quantity m3/h 1400 1800 1400 1800 2800 3600 2800 3600 4200 5400 5900 7200
Freccia d’aria Air throw m 8 11 8 11 10 12 10 12 11 14 12 15

Modello Type FHD (4 = 4.5 mm) 811-4 812-4 821-4 822-4 832-4 842-4

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

W 2750 3100 4000 4550 5500 6200 7950 9100 12050 13750 15600 17650

Portata d’aria Air quantity m3/h 1500 1900 1500 1900 2900 3800 2900 3800 4400 5700 5900 7600
Freccia d’aria Air throw m 9 11 9 11 10 13 10 13 11 14 12 15

Modello Type FHD (7 = 7.0 mm) 911-7 912-7 921-7 922-7 932-7 942-7

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

W 2000 2200 3050 3450 4000 4400 6100 6850 9350 10550 12400 13900

Portata d’aria Air quantity m3/h 1600 2000 1600 2000 3100 4000 3100 4000 4700 6000 6200 8000
Freccia d’aria Air throw m 9 12 9 12 11 14 11 14 12 15 13 16
DATI COMUNI / COMMON DATA

L S L S L S L S L S L S
Elettroventilatori Fans Ø 350 mm n° 1 1 2 2 3 4

Assorbimento 
motori

Motor power
consumption

1~230 V 50 Hz
W 40 82 40 82 80 164 80 164 120 246 160 328
A 0.4 0.7 0.4 0.7 0.8 1.4 0.8 1.4 1.2 2.1 1.6 2.8

Sbrinamento Defrost E 230 V W 1800 1800 3200 3200 4700 6200
Volume circuito Circuit volume dm3 1,1 2,3 2,1 4,2 6,1 7,9

Dimensioni Dimensions A mm 888 888 1443 1443 1998 2553
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Modello Type BHS-SHS (5.0 mm) 8 12 13 15 18 22 26 32

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

W 700 780 950 1040 1430 1570 2050 2290

Portata d’aria Air quantity m3/h 440 440 500 500 850 850 980 1250
Elettroventilatori Fans Ø 230 mm n° 1 1 1 1 2 2 2 3

Assorbimento 
motori

Motor power
consumption

BHS BENEFIT W/A 21/0,29 21/0,29 21/0,29 21/0,29 42/0,58 42/0,58 42/0,58 63/0,87
SHS SUPER W/A 35/0,22 35/0,22 35/0,22 35/0,22 70/0,44 70/0,44 70/0,44 105/0,66

Sbrinamento Defrost E 230 V W 335 335 460 460 585 585 825 825
Volume circuito Circuit volume dm3 0,28 0,34 0,39 0,47 0,49 0,59 0,84 0,84

Dimensioni Dimensions A mm 493 493 647 647 803 803 1126 1126

A

35
2
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2

Modello Type BMA-SMA (45 = 4.5 mm) 211 212 213 214 221 222 231 232 241 242

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

W 2600 3250 3450 4200 5050 6200 7650 9350 10300 12350

Portata d’aria Air quantity m3/h 1200 1100 1400 1300 2400 2200 3600 3300 4800 4400
Freccia d’aria Air throw m 10 9 9 9 12 11 13 12 14 13

Modello Type BMA-SMA (70 = 7.0 mm) 311 312 313 314 321 322 331 332 341 342

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

W 1950 2600 2550 3450 3850 5050 5800 7750 7800 10100

Portata d’aria Air quantity m3/h 1300 1200 1450 1400 2600 2400 3900 3600 5200 4800
Freccia d’aria Air throw m 11 10 10 9 13 12 14 13 15 14
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 300 mm n° 1 1 1 1 2 2 3 3 4 4
Assorbimento 

motori
Motor power
consumption

W 75 75 75 75 150 150 225 225 300 300
A 0,34 0,34 0,34 0,34 0,68 0,68 1,02 1,02 1,36 1,36

Sbrinamento Defrost E 230 V W 790 1130 1200 1755 1450 2130 2120 3130 2790 4130
Volume circuito Circuit volume dm3 1,1 1,6 1,7 2,5 2,0 3,1 3,0 4,5 4,0 5,9

Dimensioni Dimensions A mm 792 792 1137 1137 1347 1347 1902 1902 2457 2457

4.5 mm Passo alette / Fin spacing TC > -18 °C  
Modello Type MMC 115 116 117 118 127 128

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) W 530 720 900 1200 1930 2360
TC 0 °C (ΔT1 8 K) W 390 530 660 880 1420 1740

Portata d’aria Air quantity m3/h 330 330 460 460 920 920
Superficie esterna External surface m2 1,8 1,8 3 3 6 6
Superficie interna Internal surface m2 0,1 0,1 0,2 0,2 0,4 0,4

Peso Weight kg 4,14 4,25 5,18 5,36 9,48 9,8
6.0 mm Passo alette / Fin spacing TC > -18 °C

Modello Type MMC 215 216 217 218 227 228
Potenza (R404)

Capacity
(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) W 460 630 750 1030 1640 2090

TC 0 °C (ΔT1 8 K) W 340 460 550 760 1210 1540
Portata d’aria Air quantity m3/h 370 370 510 510 1020 1020

Superficie esterna External surface m2 1,4 1,4 2,3 2,3 4,5 4,5
Superficie interna Internal surface m2 0,1 0,1 0,2 0,2 0,4 0,4

Peso Weight kg 3,98 4,1 4,93 5,1 8,96 9,28
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 254 mm n° 1 1 1 1 2 2

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

1~230 V 
50 Hz

W 62 62 62 62 124 124
A 0,4 0,4 0,4 0,4 0,8 0,8

Sbrinamento        Defrost E 230 V W 240 240 370 370 700 700
Volume circuito Circuit volume dm3 0,2 0,3 0,3 0,5 0,6 0,9
Attacchi entrata Inlet connections Ø mm 10 10 10 10 10 10
Attacchi uscita Outlet connections Ø mm 10 10 10 10 10 10

Dimensioni Dimensions A mm 270 270 470 470 970 970

Modello Type EHP (4.3 mm) 6 9

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

W 470 580

Portata d’aria Air quantity m3/h 220 200
Elettroventilatori Fans Ø 154 mm n° 1 1

Assorbimento 
motori

Motor power
consumption

1~230 V 50 Hz
W 34 34
A 0,26 0,26

Sbrinamento Defrost E 230 V W 250 280
Volume circuito Circuit volume dm3 0,15 0,22

Dimensioni Dimensions A mm 390 390
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BHS BENEFIT® - SHS SUPER
Aeroevaporatori per armadi e piccole celle frigorifere
Unit coolers for reach-in cabinets and small cold rooms

BENEFIT® Con motori elettronici a 
bassissimo consumo di energia.

SUPER Gamma aeroevaporatori con motori 
standard.

BENEFIT® With electronic motors with very 
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SUPER Unit cooler range with standard 
motors.

Carenatura: di materiale antiurto e 
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470 - 580 W  

EHP SUPER
Aeroevaporatori per armadi e piccole celle frigorifere
Unit coolers for reach-in cabinets and small cold rooms
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Prodotti non inclusi nel programma di certificazione Eurovent
These products are not included in the Eurovent certification programme
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BENEFIT® Gamma aeroevaporatori con 
distributore brevettato JET-O-MATIC®.

SUPER Gamma aeroevaporatori con 
distributore Venturi.

BENEFIT® Unit cooler range with 
JET-O-MATIC® distributor. 

SUPER Unit cooler range with Venturi 
distributor.

Aeroevaporatori per armadi e piccole celle frigorifere
Unit coolers for reach-in cabinets and small cold roomsMMC

Prodotti non inclusi nel programma di certificazione Eurovent
These products are not included in the Eurovent certification programme
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Modello Type EHF (5.5 mm) 50S 60S 70S 55D 65D

Potenza Capacity
TC 2,5 °C
ΔT1 10K

W 410 480 570 470 560

Portata d’aria Air quantity m3/h 190 210 280 240 265
Freccia d’aria Air throw m 3,1 3,4 2,9 2 x 2,0 2 x 2,2

Elettroventilatori Fans n° 1 1 2 2 2
Assorbimento 

motori
Motor power
consumption

1~230 V 50 Hz
W 30 30 60 60 60
A 0,24 0,24 0,48 0,48 0,48

Sbrinamento Defrost E 230 V W 330 450 450 330 450
Volume circuito Circuit volume dm3 0,27 0,55 0,55 0,27 0,55

Dimensioni Dimensions A mm 382 472 472 382 472
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4.3 mm Passo alette / Fin spacing TC = 10 - 0 °C  
Modello Type HF2 57S 72S 106S 58D 109D

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) W 250 370 420 260 430
TC 0 °C (ΔT1 8 K) W 190 280 310 190 320

Portata d’aria Air quantity m3/h 60 90 90 65 100
Freccia d’aria Air throw m 3,5 3,5 3,5 2x3,5 2x3,5

Elettroventilatori Fans n° 1 1 1 2 2

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

1~230 V 
50 Hz

W 15 16 16 26 30
A 0,15 0,16 0,16 0,26 0,30

Sbrinamento        Defrost E 230 V W 330 330 450 330 450

Dimensioni Dimensions
A mm 370 370 490 370 490
B mm 340 340 460 340 460
C mm 120 180 180 2 x 60 2 x 120

Attacchi entrata Inlet connections Ø mm 8 8 8 8 8
Volume circuito Circuit volume dm3 0,30 0,30 0,42 0,30 0,42

Superficie esterna External surface m2 2,0 2,0 2,9 2,0 2,9
Superficie interna Internal surface m2 0,17 0,17 0,25 0,17 0,25

Peso Weight kg 3,3 3,4 4,2 3,8 4,8
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8.6 - 54.3 kW  

4 = 4.5 mm Passo alette / Fin spacing TC > -30 °C  
Modello Type CD45H 8100-4 8102-4 8104-4 8106-4 8108-4 8110-4 8112-4 8114-4

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 11,1 12,8 23,1 27,0 33,8 40,5 44,5 54,3
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 8,17 9,42 17,00 19,87 24,88 29,81 32,75 39,96

Portata d’aria Air quantity m3/h 4800 4600 9600 9200 14400 13800 19200 18400
Freccia d’aria Air throw m 2x15 2x14 2x18 2x17 2x20 2x19 2x21 2x20

Superficie Surface m2 34,0 45,3 68,0 90,6 102,0 136,0 136,0 181,3
Peso Weight kg 110 118 179 196 254 280 323 357

6 = 6.0 mm Passo alette / Fin spacing TC > -30 °C    
Modello Type CD45H 8200-6 8202-6 8204-6 8206-6 8208-6 8210-6 8212-6 8214-6

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 10,1 12,2 20,8 24,9 31,3 37,0 40,4 49,9
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 7,43 8,98 15,31 18,33 23,04 27,23 29,73 36,73

Portata d’aria Air quantity m3/h 5000 4800 10000 9600 15000 14400 20000 19200
Freccia d’aria Air throw m 2x16 2x15 2x19 2x18 2x21 2x20 2x22 2x21

Superficie Surface m2 26,1 34,8 52,1 69,5 78,2 104,3 104,3 139,0
Peso Weight kg 106 113 171 185 243 264 308 337

7 = 7.5 mm Passo alette / Fin spacing           TC > -30 °C  
Modello Type CD45H 8300-7 8302-7 8304-7 8306-7 8308-7 8310-7 8312-7 8314-7

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 8,6 10,8 17,8 21,9 27,1 32,4 34,7 44,0
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 6,33 7,95 13,10 16,12 19,95 23,85 25,54 32,38

Portata d’aria Air quantity m3/h 5100 5000 10200 10000 15300 15000 20400 20000
Freccia d’aria Air throw m 2x17 2x16 2x20 2x19 2x22 2x21 2x23 2x22

Superficie Surface m2 21,3 28,5 42,7 57,0 64,0 85,5 85,4 114,0
Peso Weight kg 104 110 166 179 236 255 298 324

DATI COMUNI / COMMON DATA
Elettroventilatori Fans Ø 450 mm 4P Δ n° 1 1 2 2 3 3 4 4

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

3~420 V 50 Hz
W 455 455 910 910 1365 1365 1820 1820
A 1,0 1,0 2,0 2,0 3,0 3,0 4,0 4,0

Sbrinamento       
 Defrost

E 230 V W 5100 6800 9510 12680 13800 18400 18120 24160
G 230 V W 1700 1700 3170 3170 4600 4600 6040 6040

GB Ø mm 28 28 28 28 28 28 28 28
Volume circuito Circuit volume dm3 7 9,2 13,2 17,4 19,2 26,3 25,6 34,3

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 16/28 16/28 16/42 16/42 16/42 28/64 28/54 28/64

(•) Per altre condizioni vedere diagrammi.   (•)  For other conditions see diagrams.
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EHF Aeroevaporatori compatti per mobili refrigerati
Compact unit coolers for refrigerated cabinets

410 - 560 W  

Prodotti non inclusi nel programma di certificazione Eurovent
These products are not included in the Eurovent certification programme
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* (See note)

HF2 Aeroevaporatori per mobili refrigerati
Unit coolers for refrigerated cabinets

250 - 430 W  

A+17
B

HF2...S
Flusso singolo
Single discharge
Sinple flux
Einseitig ausblasend
Flujo único
Oднопоточные
Jednostronny wyrzut

HF2...D
Doppio flusso
Dual discharge
Double flux
Zweiseitig ausblasend
Doble flujo
Двухпоточные
Dwustronny wyrzut

*

A

A
C C

C
81
70

74
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A+17
B

Ø 16
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Industrial unit coolers for cold rooms

8.2 - 59.1 kW  

CERTIFY ALL
DX AIR COOLERS

4 = 4.5 mm Passo alette / Fin spacing TC > -30 °C  
Modello Type CD52H 9700 9702 9704 9706 9708 9710 9712 9714

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 13,3 14,7 26,5 29,5 40,0 42,7 53,6 59,1
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 9,8 10,8 19,5 21,7 29,4 31,4 39,4 43,5

Portata d’aria Air quantity m3/h 4400 4100 8800 8200 13200 12300 17600 16400
Freccia d’aria Air throw m 2x11 2x11 2x13 2x13 2x15 2x14 2x16 2x15

Superficie esterna External surface m2 43,3 57,7 86,6 115,4 129,9 173,1 173,2 230,8
Superficie interna Internal surface m2 2,7 3,5 5,4 7,0 8,1 10,5 10,8 14,0

Peso Weight kg 137 149 219 242 313 348 395 442

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

3~400 V 50 Hz
W 255 255 510 510 765 765 1020 1020
A 0,7 0,7 1,4 1,4 2,1 2,1 2,8 2,8

6 = 6.0 mm Passo alette / Fin spacing TC > -30 °C    
Modello Type CD52H 9750 9752 9754 9756 9758 9760 9762 9764

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 12,4 14,3 24,7 28,8 37,6 42,2 50,5 58,1
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 9,1 10,5 18,2 21,2 27,7 31,2 37,2 42,8

Portata d’aria Air quantity m3/h 4600 4400 9200 8800 13800 13200 18400 17600
Freccia d’aria Air throw m 2x12 2x11 2x14 2x13 2x15 2x15 2x16 2x16

Superficie esterna External surface m2 33,2 44,3 66,4 88,6 99,6 132,9 132,8 177,2
Superficie interna Internal surface m2 2,7 3,5 5,4 7,0 8,1 10,5 10,8 14,0

Peso Weight kg 131 141 208 228 297 326 373 413

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

3~400 V 50 Hz
W 255 255 510 510 765 765 1020 1020
A 0,7 0,7 1,4 1,4 2,1 2,1 2,8 2,8

7 = 7.5 mm Passo alette / Fin spacing           TC > -30 °C  
Modello Type CD52H 9800 9802 9804 9806 9808 9810 9812 9814

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 10,7 12,8 21,2 25,7 32,6 38,1 43,6 51,7
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 7,9 9,4 15,6 18,9 24,0 28,1 32,1 38,1

Portata d’aria Air quantity m3/h 4800 4600 9600 9200 14400 13800 19200 18400
Freccia d’aria Air throw m 2x12 2x12 2x15 2x14 2x16 2x15 2x17 2x16

Superficie esterna External surface m2 27,2 36,2 54,4 72,4 81,6 108,6 108,8 144,8
Superficie interna Internal surface m2 2,7 3,5 5,4 7,0 8,1 10,5 10,8 14,0

Peso Weight kg 128 137 201 219 287 313 360 396

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

3~400 V 50 Hz
W 245 245 490 490 735 735 980 980
A 0,7 0,7 1,4 1,4 2,1 2,1 2,8 2,8

10 = 10.0 mm Passo alette / Fin spacing           TC > -30 °C  
Modello Type CD50H 9850 9852 9854 9856 9858 9860 9862 9864

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 8,2 10,1 16,1 20,2 24,9 30,5 33,2 40,6
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 6,0 7,45 11,8 14,9 18,3 22,4 24,4 29,9

Portata d’aria Air quantity m3/h 5000 4800 10000 9600 15000 14400 20000 19200
Freccia d’aria Air throw m 2x13 2x12 2x15 2x15 2x17 2x16 2x18 2x17

Superficie esterna External surface m2 21,1 28,2 42,2 56,4 63,3 84,6 84,4 112,8
Superficie interna Internal surface m2 2,7 3,5 5,4 7,0 8,1 10,5 10,8 14,0

Peso Weight kg 125 133 195 211 277 300 347 379

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

3~400 V 50 Hz
W 236 236 472 472 708 708 944 944
A 0,7 0,7 1,4 1,4 2,1 2,1 2,8 2,8

DATI COMUNI / COMMON DATA
Elettroventilatori Fans Ø 500 mm 6P Δ n° 1 1 2 2 3 3 4 4

Sbrinamento       
 Defrost

E 230 V W 5300 7000 9710 12880 14000 18600 18320 24360
G 230 V W 1900 1900 3370 3370 4800 4800 6240 6240

GB Ø mm 28 28 28 28 28 28 28 28
Volume circuito Circuit volume dm3 9,1 11,9 18,5 24,1 26,9 35,3 36,0 48,3

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 16/35 16/42 28/54 28/54 28/54 28/54 28/64 35/76

(•) Per altre condizioni vedere diagrammi.   (•)  For other conditions see diagrams.
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Industrial unit coolers for cold rooms

10.4 - 79.9 kW  

CERTIFY ALL
DX AIR COOLERS

4 = 4.5 mm Passo alette / Fin spacing TC > -30 °C  
Modello Type CD50H 9400 9402 9404 9406 9408 9410 9412 9414

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 17,0 19,6 34,0 39,5 49,9 53,9 68,8 79,9
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 12,5 14,4 25,0 29,1 36,7 39,6 50,7 58,8

Portata d’aria Air quantity m3/h 6800 6400 13600 12800 20400 19200 27200 25600
Freccia d’aria Air throw m 2x18 2x17 2x21 2x20 2x23 2x21 2x24 2x23

Superficie esterna External surface m2 43,3 57,7 86,6 115,4 129,9 173,1 173,2 230,8
Superficie interna Internal surface m2 2,7 3,5 5,4 7,0 8,1 10,5 10,8 14,0

Peso Weight kg 139 151 224 247 320 355 405 452

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

3~400 V 50 Hz
W 720 720 1440 1440 2160 2160 2880 2880
A 1,5 1,5 3,0 3,0 4,5 4,5 6,0 6,0

6 = 6.0 mm Passo alette / Fin spacing TC > -30 °C    
Modello Type CD50H 9450 9452 9454 9456 9458 9460 9462 9464

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 15,4 18,2 30,7 36,8 46,2 51,2 62,5 74,1
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 11,3 13,4 22,6 27,1 34,0 37,7 46,0 54,6

Portata d’aria Air quantity m3/h 7000 6700 14000 13400 21000 20100 28000 26800
Freccia d’aria Air throw m 2x18 2x17 2x21 2x20 2x23 2x22 2x25 2x24

Superficie esterna External surface m2 33,2 44,3 66,4 88,6 99,6 132,9 132,8 177,2
Superficie interna Internal surface m2 2,7 3,5 5,4 7,0 8,1 10,5 10,8 14,0

Peso Weight kg 134 144 213 233 304 334 383 423

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

3~400 V 50 Hz
W 720 720 1440 1440 2160 2160 2880 2880
A 1,5 1,5 3,0 3,0 4,5 4,5 6,0 6,0

7 = 7.5 mm Passo alette / Fin spacing           TC > -30 °C  
Modello Type CD50H 9600 9602 9604 9606 9608 9610 9612 9614

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 13,2 16,0 26,1 32,3 40,0 46,9 53,6 64,9
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 9,7 11,8 19,2 23,7 29,4 34,5 39,5 47,8

Portata d’aria Air quantity m3/h 7200 7000 14400 14000 21600 21000 28800 28000
Freccia d’aria Air throw m 2x19 2x18 2x22 2x21 2x24 2x23 2x26 2x25

Superficie esterna External surface m2 27,2 36,2 54,4 72,4 81,6 108,6 108,8 144,8
Superficie interna Internal surface m2 2,7 3,5 5,4 7,0 8,1 10,5 10,8 14,0

Peso Weight kg 131 140 206 224 294 321 370 405

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

3~400 V 50 Hz
W 685 685 1370 1370 2055 2055 2740 2740
A 1,5 1,5 3,0 3,0 4,5 4,5 6,0 6,0

10 = 10.0 mm Passo alette / Fin spacing           TC > -30 °C  
Modello Type CD50H 9650 9652 9654 9656 9658 9660 9662 9664

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 10,4 13,0 20,6 26,1 31,8 39,0 42,4 52,4
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 7,7 9,6 15,1 19,2 23,4 28,7 31,3 38,6

Portata d’aria Air quantity m3/h 7400 7200 14800 14400 22200 21600 29600 28800
Freccia d’aria Air throw m 2x19 2x19 2x23 2x22 2x25 2x24 2x26 2x26

Superficie esterna External surface m2 21,1 28,2 42,2 56,4 63,3 84,6 84,4 112,8
Superficie interna Internal surface m2 2,7 3,5 5,4 7,0 8,1 10,5 10,8 14,0

Peso Weight kg 127 135 200 215 284 308 357 388

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

3~400 V 50 Hz
W 685 685 1370 1370 2055 2055 2740 2740
A 1,5 1,5 3,0 3,0 4,5 4,5 6,0 6,0

DATI COMUNI / COMMON DATA
Elettroventilatori Fans Ø 500 mm 4P Δ n° 1 1 2 2 3 3 4 4

Sbrinamento       
 Defrost

E 230 V W 5300 7000 9710 12880 14000 18600 18320 24360
G 230 V W 1900 1900 3370 3370 4800 4800 6240 6240

GB Ø mm 28 28 28 28 28 28 28 28
Volume circuito Circuit volume dm3 9,1 11,9 18,5 24,1 26,9 35,3 36,0 48,3

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 16/35 16/42 28/54 28/54 28/54 28/54 28/64 35/76

(•) Per altre condizioni vedere diagrammi.   (•)  For other conditions see diagrams.
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15.0 - 125.1 kW  

CD64H Aeroevaporatori industriali per celle frigorifere
Industrial unit coolers for cold rooms CERTIFY ALL

DX AIR COOLERS

4 = 4.5 mm Passo alette / Fin spacing TC > -30 °C  
Modello Type CD64H 9000-4 9002-4 9006-4 9008-4 9012-4 9014-4 9018-4 9020-4

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 24,0 28,9 48,2 56,2 70,2 86,4 98,8 114,9
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 17,66 21,27 35,47 41,36 51,67 63,59 72,72 84,57

Portata d’aria Air quantity m3/h 10600 10300 21200 20600 31800 30900 42400 41200
Freccia d’aria Air throw m 2x17 2x16 2x21 2x20 2x24 2x23 2x26 2x25

Superficie Surface m2 71,5 95,3 143,0 190,5 214,5 285,8 286,0 381,0
Peso Weight kg 189 206 324 359 466 518 601 671

6 = 6.0 mm Passo alette / Fin spacing TC > -30 °C    
Modello Type CD64H 9100-6 9102-6 9104-6 9106-6 9108-6 9110-6 9112-6 9114-6 9116-6 9118-6 9120-6 9122-6

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 21,6 26,5 32,1 44,8 52,0 61,7 67,2 79,0 96,6 88,8 105,5 125,1
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 15,90 19,50 23,63 32,97 38,27 64,4 64,8 80,0 71,10 65,36 77,65 92,07

Portata d’aria Air quantity m3/h 10900 10600 10000 21800 21200 20000 32700 31800 30000 43600 42400 40000
Freccia d’aria Air throw m 2x18 2x17 2x15 2x22 2x21 2x19 2x25 2x24 2x22 2x27 2x26 2x24

Superficie Surface m2 54,8 73,0 109,7 109,6 146,1 219,3 164,3 219,1 329,0 219,1 292,2 438,7
Peso Weight kg 180 195 224 307 337 394 441 486 572 568 627 743

7 = 7.5 mm Passo alette / Fin spacing           TC > -30 °C  
Modello Type CD64H 9200-7 9202-7 9204-7 9206-7 9208-7 9210-7 9212-7 9214-7 9216-7 9218-7 9220-7 9222-7

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 18,8 23,0 29,3 38,6 45,4 58,7 56,0 69,8 88,0 75,6 91,1 115,5
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 13,84 16,93 21,56 28,41 33,41 43,20 41,22 51,37 64,77 55,64 67,05 85,00

Portata d’aria Air quantity m3/h 11100 10900 10400 22200 21800 20800 33300 32700 31200 44400 43600 41600
Freccia d’aria Air throw m 2x19 2x18 2x16 2x23 2x22 2x20 2x26 2x25 2x23 2x28 2x27 2x25

Superficie Surface m2 44,9 59,7 89,7 89,8 119,5 179,3 134,6 179,2 269,0 179,5 238,9 358,6
Peso Weight kg 176 189 214 298 324 375 426 466 543 549 601 703

10 = 10.0 mm Passo alette / Fin spacing           TC > -30 °C  
Modello Type CD64H 9300-10 9302-10 9304-10 9306-10 9308-10 9310-10 9312-10 9314-10 9316-10 9318-10 9320-10 9322-10

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 15,0 18,7 24,5 30,1 36,5 49,1 43,8 56,2 73,6 58,5 74,4 97,7
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 11,04 13,76 18,03 22,15 26,86 36,14 32,24 41,36 54,17 43,06 54,76 71,91

Portata d’aria Air quantity m3/h 11300 11100 10700 22600 22200 21400 33900 33300 32100 45200 44400 42800
Freccia d’aria Air throw m 2x20 2x19 2x17 2x24 2x23 2x21 2x27 2x26 2x24 2x29 2x28 2x27

Superficie Surface m2 34,9 46,4 69,7 69,7 92,8 139,5 104,6 139,3 209,2 139,5 185,7 279,0
Peso Weight kg 171 182 204 288 311 355 412 446 513 529 575 664

DATI COMUNI / COMMON DATA
Elettroventilatori Fans Ø 630 mm 4P Δ n° 1 1 1 2 2 2 3 3 3 4 4 4

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

3~400 V 50 Hz
W 1280 1280 1280 2560 2560 2560 3840 3840 3840 5120 5120 5120
A 2,6 2,6 2,6 5,2 5,2 5,2 7,8 7,8 7,8 10,4 10,4 10,4

Sbrinamento        Defrost
E 230 V W 7290 9720 12150 13800 18400 23000 20250 27000 33750 26700 35600 44500
G 230 V W 2430 2430 2430 4600 4600 4600 6750 6750 6750 8900 8900 8900

GB Ø mm 28 28 28 28 28 28 35 35 35 35 35 35
Volume circuito Circuit volume dm3 14,0 18,8 28,3 27,5 34,9 55,0 40,7 54,5 81,4 55,4 71,2 106,6

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 16/35 16/42 28/54 28/54 28/54 35/76 28/64 35/76 35/89 35/89 35/89 35/89

(•) Per altre condizioni vedere diagrammi.   (•)  For other conditions see diagrams.
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Industrial unit coolers for cold rooms

12.8 - 103.1 kW  

CERTIFY ALL
DX AIR COOLERS

4 = 4.5 mm Passo alette / Fin spacing TC > -30 °C  
Modello Type CD63H 8500-4 8502-4 8506-4 8508-4 8512-4 8514-4 8518-4 8520-4

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 20,6 24,3 42,3 47,9 61,9 73,3 84,5 97,0
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 15,16 17,88 31,13 35,25 45,56 53,95 62,19 71,39

Portata d’aria Air quantity m3/h 7900 7600 15800 15200 23700 22800 31600 30400
Freccia d’aria Air throw m 2x14 2x13 2x18 2x17 2x21 2x20 2x23 2x22

Superficie Surface m2 71,5 95,3 143,0 190,5 214,5 285,8 286,0 381,0
Peso Weight kg 182 200 311 346 447 499 576 646

6 = 6.0 mm Passo alette / Fin spacing TC > -30 °C    
Modello Type CD63H 8600-6 8602-6 8604-6 8606-6 8608-6 8610-6 8612-6 8614-6 8616-6 8618-6 8620-6 8622-6

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 18,6 22,4 26,2 38,7 44,2 52,5 56,5 67,8 78,7 76,5 89,5 103,1
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 13,69 16,49 19,28 28,48 32,53 38,64 41,58 49,90 57,92 56,30 65,87 75,88

Portata d’aria Air quantity m3/h 8200 7900 7400 16400 15800 14800 24600 23700 22200 32800 31600 29600
Freccia d’aria Air throw m 2x14 2x13 2x12 2x18 2x17 2x16 2x21 2x20 2x19 2x23 2x22 2x21

Superficie Surface m2 54,8 73,0 109,7 109,6 146,1 219,3 164,3 219,1 329,0 219,1 292,2 438,7
Peso Weight kg 174 189 218 295 325 382 422 467 553 543 602 718

7 = 7.5 mm Passo alette / Fin spacing           TC > -30 °C  
Modello Type CD63H 8700-7 8702-7 8704-7 8706-7 8708-7 8710-7 8712-7 8714-7 8716-7 8718-7 8720-7 8722-7

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 16,5 19,8 24,4 33,5 39,2 49,2 49,0 60,4 73,8 65,8 80,0 97,8
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 12,14 14,57 17,96 24,66 28,85 36,21 36,06 44,45 54,32 48,43 58,88 71,98

Portata d’aria Air quantity m3/h 8400 8100 7700 16800 16200 15400 25200 24300 23100 33600 32400 30800
Freccia d’aria Air throw m 2x15 2x14 2x13 2x19 2x18 2x17 2x22 2x21 2x20 2x24 2x23 2x22

Superficie Surface m2 44,9 59,7 89,7 89,8 119,5 179,3 134,6 179,2 269,0 179,5 238,9 358,6
Peso Weight kg 169 183 208 285 311 362 408 447 524 524 576 678

10 = 10.0 mm Passo alette / Fin spacing           TC > -30 °C  
Modello Type CD63H 8800-10 8802-10 8804-10 8806-10 8808-10 8810-10 8812-10 8814-10 8816-10 8818-10 8820-10 8822-10

Potenza (R404)
Capacity

(•)TC 2,5 °C (ΔT1 10 K) kW 12,8 15,8 20,1 25,7 30,9 40,3 37,4 47,5 60,4 49,8 63,3 80,6
TC 0 °C (ΔT1 8 K) kW 9,42 11,63 14,79 18,92 22,74 29,66 27,53 34,96 44,45 36,65 46,59 59,32

Portata d’aria Air quantity m3/h 8600 8400 8000 17200 16800 16000 25800 25200 24000 34400 33600 32000
Freccia d’aria Air throw m 2x16 2x15 2x14 2x20 2x19 2x18 2x23 2x22 2x21 2x25 2x24 2x23

Superficie Surface m2 34,9 46,4 69,7 69,7 92,8 139,5 104,6 139,3 209,2 139,5 185,7 279,0
Peso Weight kg 164 176 198 275 298 343 393 428 494 504 550 639

DATI COMUNI / COMMON DATA
Elettroventilatori Fans Ø 630 mm 6P Δ n° 1 1 1 2 2 2 3 3 3 4 4 4

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

3~400 V 50 Hz
W 590 590 590 1180 1180 1180 1770 1770 1770 2360 2360 2360
A 1,3 1,3 1,3 2,6 2,6 2,6 3,9 3,9 3,9 5,2 5,2 5,2

Sbrinamento        Defrost
E 230 V W 7290 9720 12150 13800 18400 23000 20250 27000 33750 26700 35600 44500
G 230 V W 2430 2430 2430 4600 4600 4600 6750 6750 6750 8900 8900 8900

GB Ø mm 28 28 28 28 28 28 35 35 35 35 35 35
Volume circuito Circuit volume dm3 14,0 18,8 28,3 27,5 34,9 55,0 40,7 54,5 81,4 55,4 71,2 106,6

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 16/35 16/42 28/54 28/54 28/54 35/76 28/64 35/76 35/89 35/89 35/89 35/89

(•) Per altre condizioni vedere diagrammi.   (•)  For other conditions see diagrams.



Prestazioni Performances
Passo alette / Fin spacing           Passo alette / Fin spacing           

4.5 mm 6.0 mm 7.5 mm 10.0 mm 12.00 mm 4.5 mm 6.0 mm 7.5 mm 10.0 mm 12.00 mm

Gamma Range CS45H LS45H

Potenza Capacity kW 12,5-57,6 11,3-63,3 9,6-58,5 7,6-49,8 6,7-45,4 13,7-61,2 12,1-64,9 10,7-62,6 8,9-56,4 7,9-51,8

Portata d’aria Air quantity m3/h x 1000 5,2-19,6 5,4-18,4 5,6-19,6 5,8-20,8 5,9-21,2 4,8-17,6 5,3-17,6 5,4-19,2 5,7-20,4 5,8-21,2

Freccia d’aria Air throw m 25-34 26-32 27-34 28-36 28-37 25-33 25-32 27-34 28-36 28-37

Superficie Surface m2 30,9-165,0 23,7-189,9 19,4-155,3 15,1-120,7 12,9-103,4 63,2-337,1 47,9-383,5 38,8-310,2 29,6-236,9 25,0-200,2

Elettroventilatori Fans Ø 450 x n° 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4

Assorbimento motori Motor power consumption kW 0,51-2,04 0,51-2,04 0,49-2,04 0,49-1,96 0,49-1,96 0,51-2,04 0,51-2,04 0,49-2,04 0,49-1,96 0,49-1,96

Sbrinamento Defrost kW 3,4-21,1 3,4-21,1 3,4-21,1 3,4-21,1 3,4-21,1 5,9-39,0 5,9-39,0 5,9-39,0 5,9-39,0 5,9-39,0

Gamma Range CS50H LS50H

Potenza Capacity kW 17,5-81,9 15,8-90,2 13,5-83,0 10,7-70,1 9,4-63,9 19,3-87,5 16,9-93,0 14,9-88,7 12,3-79,4 10,9-72,7

Portata d’aria Air quantity m3/h x 1000 7,4-28,0 7,6-26,8 7,8-28,4 8,1-29,6 8,2-30,4 6,8-25,6 7,3-25,6 7,5-26,8 7,8-28,4 8,0-29,2

Freccia d’aria Air throw m 32-44 33-42 35-45 35-47 35-49 31-43 32-41 34-44 34-46 34-48

Superficie Surface m2 43,3-231,0 33,2-265,8 27,2-217,4 21,1-169,0 18,1-144,8 88,5-471,9 67,1-536,8 54,3-434,2 41,4-331,6 35,0-280,3

Elettroventilatori Fans Ø 500 x n° 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4

Assorbimento motori Motor power consumption kW 0,73-2,92 0,7-2,92 0,7-2,92 0,7-2,80 0,7-2,80 0,73-2,92 0,70-2,92 0,70-2,92 0,70-2,92 0,70-2,80

Sbrinamento Defrost kW 4,2-27,1 4,2-27,1 4,2-27,1 4,2-27,1 4,2-27,1 7,6-48,1 7,6-48,1 7,6-48,1 7,6-48,1 7,6-48,1

Gamma Range CS62H LS62H

Potenza Capacity kW 24,9-117,1 22,5-129,8 19,2-119,5 15,1-100,6 13,3-92,1 27,9-128,4 24,8-136,9 21,9-130,5 18,2-116,7 16,1-107,9

Portata d’aria Air quantity m3/h x 1000 10,5-39,7 10,9-38,2 11,3-40,3 11,6-42,3 11,7-43,2 10,0-37,6 10,8-37,6 11,2-40,0 11,5-42,0 11,7-43,2

Freccia d’aria Air throw m 36-50 37-48 38-50 39-53 40-54 35-49 37-47 38-50 39-52 40-54

Superficie Surface m2 65,0-346,5 49,8-398,7 40,8-326,1 31,7-253,5 27,1-217,1 132,7-707,9 100,7-805,3 81,4-651,3 62,2-497,4 52,6-420,4

Elettroventilatori Fans Ø 630 x n° 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4

Assorbimento motori Motor power consumption kW 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0

Sbrinamento Defrost kW 6,0-40,0 6,0-40,0 6,0-40,0 6,0-40,0 6,0-40,0 10,9-71,2 10,9-71,2 10,9-71,2 10,9-71,2 10,9-71,2

Gamma Range CS71H LS71H

Potenza Capacity kW 37,0-174,3 33,2-201,0 28,1-183,1 23,8-153,9 21,2-140,9 42,0-195,3 36,4-210,0 31,9-198,3 27,5-176,7 24,5-161,5

Portata d’aria Air quantity m3/h x 1000 17,6-66,8 18,2-64,0 18,8-67,6 19,2-70,0 19,5-71,6 16,8-62,8 18,1-63,2 18,8-67,2 19,2-70,0 19,5-72,0

Freccia d’aria Air throw m 52-72 54-70 56-73 58-77 59-79 52-72 54-70 56-73 58-77 59-79

Superficie Surface m2 83,5-445,5 64,1-512,6 52,4-419,2 40,7-325,9 34,9-279,2 170,6-910,1 129,4-1035,3 104,7-837,4 79,9-639,5 67,6-540,5

Elettroventilatori Fans Ø 710 x n° 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4

Assorbimento motori Motor power consumption kW 2,37-9,84 2,37-9,84 2,28-9,84 2,28-9,48 2,28-9,48 2,46-9,84 2,37-9,84 2,28-9,84 2,28-9,48 2,28-9,48

Sbrinamento Defrost kW 8,4-57,8 8,4-57,8 8,4-57,8 8,4-57,8 8,4-57,8 15,7-102,3 15,7-102,3 15,7-102,3 15,7-102,3 15,7-102,3

Gamma Range CS80H LS80H

Potenza Capacity kW 42,0-192,6 38,2-214,0 32,6-198,1 26,1-169,0 23,1-155,4 45,9-210,1 41,5-224,1 36,9-214,3 30,8-193,3 27,2-177,9

Portata d’aria Air quantity m3/h x 1000 18,5-68,5 19,3-65,2 20,1-69,7 20,7-74,0 21,0-76,1 17,0-64,30 18,3-62,4 19,2-66,8 20,0-71,2 20,3-73,2

Freccia d’aria Air throw m 49-67 51-64 54-68 55-73 56-75 48-66 51-63 53-68 55-72 56-75

Superficie Surface m2 102,1-544,5 78,3-626,5 64,1-512,4 49,8-398,3 42,7-341,2 208,6-1112,4 158,2-1265,4 127,9-1023,5 97,7-781,6 82,6-660,7

Elettroventilatori Fans Ø 800 x n° 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4 1-4

Assorbimento motori Motor power consumption kW 1,68-7,00 1,68-7,00 1,62-7,00 1,62-6,72 1,62-6,72 1,75-7,00 1,68-7,00 1,62-7,00 1,62-6,72 1,62-6,72

Sbrinamento Defrost kW 9,7-66,7 9,7-66,7 9,7-66,7 9,7-66,7 9,7-66,7 18,1-120,1 18,1-120,1 18,1-120,1 18,1-120,1 18,1-120,1
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CERTIFY ALL
DX AIR COOLERS

Large Hitec Surface

LHS Aeroevaporatori industriali per celle frigorifere
Industrial unit coolers for cold rooms

Le caratteristiche tecniche e le dimensioni 
degli aeroevaporatori sono indicate nel 
catalogo degli aeroevaporatori LHS

Technical characteristics and dimensions of 
the unit coolers are stated in the catalogue 
LHS

7.6 - 216.3 kW  
230 Modelli   1400 Versioni 
230 Models   1400 Versions

Moduli scambiatori di calore, numero e diametro ventilatori.
Modules heat exchanger, fan number and diameter.

CHS-LHS 45-50-62 CHS-LHS 71-80

CS45H LS45H

55
0

800
(L)

Ø 450
n° (L)
1 800
2 1600
3 2400
4 3200

77
0

800
(L)

Ø 500
n° (L)
1 800
2 1600
3 2400
4 3200

CS50H LS50H

77
0
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(L)

Ø 630
n° (L)
1 1200
2 2400
3 3600
4 4800

CS62H LS62H
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n° (L)
1 1200
2 2400
3 3600
4 4800

CS71H LS71H
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10

1200
(L)

Ø 800
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1 1200
2 2400
3 3600
4 4800

CS80H LS80H

CERTIFY ALL
DX AIR COOLERSCHS

Compact Hitec Surface

Aeroevaporatori industriali per celle frigorifere
Industrial unit coolers for cold rooms

Le caratteristiche tecniche e le dimensioni 
degli aeroevaporatori sono indicate nel 
catalogo degli aeroevaporatori CHS 

Technical characteristics and dimensions of 
the unit coolers are stated in the catalogue 
CHS 

6.7 - 214.0 kW  
230 Modelli   1400 Versioni 
230 Models   1400 Versions
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DUAL
DISCHARGE

STS
SAFETUBES 

SYSTEM

SMART
PATENTED

JET
STREAMER

J-O-M
JET-O-MATIC

BENEFIT®
STEEL
PROTECTED

22.3 - 109.4 kW  

FF63H Aeroevaporatori speciali
Special unit coolers

Prodotti non inclusi nel programma di certificazione Eurovent.   
Products are not included in the certification programme Eurovent.

FF50H

FF63H

* Solo per SB (Sbrinamento ad acqua)
* Only for SB (Water spray defrost)
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* Solo per SB (Sbrinamento ad acqua)
* Only for SB (Water spray defrost)

Attacchi lati opposti Connections opposite sides

7 = 7.5  mm Passo alette / Fin spacing
Modello Type FF63H 240-7 241-7 442-7 443-7 644-7 645-7
Potenza 
Capacity

(ENV328) TC -18 °C (ΔT 7 K) kW 29,1 36,2 58,1 72,7 89,1 109,4
(ENV328) TC -25 °C (ΔT 6 K) kW 23,4 29,6 47,2 59,6 73,4 89,3

Portata d’aria Air quantity m3/h 29800 28800 59600 57600 89400 86400
Velocità d’aria Air velocity m/s 4,2 4,0 4,2 4,0 4,2 4,0

Superficie Surface m2 192,5 256,3 385,0 512,6 577,5 768,9

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 28/54 35/76 35/76 2x 35/76 2x 35/76 2x 35/89

Peso Weight kg 414 454 700 780 928 1045
10 = 10.0  mm Passo alette / Fin spacing

Modello Type FF63H 250-10 251-10 452-10 453-10 654-10 655-10
Potenza 
Capacity

(ENV328) TC -18 °C (ΔT 7 K) kW 24,6 30,3 48,8 60,1 74,1 91,8
(ENV328) TC -25 °C (ΔT 6 K) kW 19,9 24,5 39,3 48,4 59,9 74,3

Portata d’aria Air quantity m3/h 30400 29500 60800 59000 91200 88500
Velocità d’aria Air velocity m/s 4,3 4,1 4,3 4,1 4,3 4,1

Superficie Surface m2 146,3 195,8 292,6 391,6 438,9 587,4

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 28/54 28/64 35/76 35/76 2x 28/76 2x 35/76

Peso Weight kg 393 427 659 725 866 964
12 = 12.0  mm Passo alette / Fin spacing

Modello Type FF63H 260-12 261-12 462-12 463-12 664-12 665-12
Potenza 
Capacity

(ENV328) TC -18 °C (ΔT 7 K) kW 22,3 27,8 44,4 55,2 65,3 84,0
(ENV328) TC -25 °C (ΔT 6 K) kW 18,2 22,6 36,0 44,8 52,7 68,4

Portata d’aria Air quantity m3/h 30800 30000 61600 60000 92400 90000
Velocità d’aria Air velocity m/s 4,4 4,2 4,4 4,2 4,4 4,2

Superficie Surface m2 124,3 165,0 248,6 330,0 372,9 495,0

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 28/54 28/64 35/76 35/76 35/76 2x 35/76

Peso Weight kg 383 413 638 697 835 923
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 630 mm 4P Δ n° 2 o
o 2 o

o 4   oo
oo 4 oo

oo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo

Assorbimento 
motori

Motor power 
consumption

3~400 V 50 Hz
W 3440 3440 6880 6880 10320 10320
A 6,4 6,4 12,8 12,8 19,2 19,2

Sbrinamento        Defrost

E 230 V kW 24,3 29,16 46,0 55,2 67,5 81,0
SB H2O (Δp 10 kPa) dm3 3900 4500 7500 8700 11100 12900

G 230 V kW 2,43 2,43 4,60 4,60 6,75 6,75
GB Ø mm 28 28 42 42 42 42

Volume circuito Circuit volume dm3 32 43 62 81 89 117
(•) Per altre condizioni vedere diagrammi.   (•)  For other conditions see diagrams.
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FF50H Aeroevaporatori speciali
Special unit coolers

13.6 - 89.4 kW  

Prodotti non inclusi nel programma di certificazione Eurovent.   
Products are not included in the certification programme Eurovent.

FF50H

FF63H

* Solo per SB (Sbrinamento ad acqua)
* Only for SB (Water spray defrost)
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* Solo per SB (Sbrinamento ad acqua)
* Only for SB (Water spray defrost)

Attacchi lati opposti Connections opposite sides

7 = 7.5  mm Passo alette / Fin spacing
Modello Type FF50H 210-7 211-7 412-7 413-7 614-7 615-7 816-7 817-7
Potenza 
Capacity

(ENV328) TC -18 °C (ΔT 7 K) kW 18,3 22,3 36,7 44,4 54,2 67,2 73,8 89,4
(ENV328) TC -25 °C (ΔT 6 K) kW 15,0 18,3 30,0 36,0 44,1 55,3 59,7 72,7

Portata d’aria Air quantity m3/h 17000 16500 34000 33000 51000 49500 68000 66000
Velocità d’aria Air velocity m/s 3,5 3,4 3,5 3,4 3,5 3,4 3,5 3,4

Superficie Surface m2 127,6 170,5 255,2 341,0 382,8 511,5 510,4 682,0

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 28/54 28/64 35/76 35/76 35/76 2x 35/76 2x 28/76 2x 35/76

Peso Weight kg 342 369 510 564 771 789 913 1019
10 = 10.0  mm Passo alette / Fin spacing

Modello Type FF50H 220-10 221-10 422-10 423-10 624-10 625-10 826-10 827-10
Potenza 
Capacity

(ENV328) TC -18 °C (ΔT 7 K) kW 15,2 18,9 30,5 38,1 45,6 56,1 60,3 76,5
(ENV328) TC -25 °C (ΔT 6 K) kW 12,5 15,6 25,1 31,1 36,9 45,4 48,8 62,5

Portata d’aria Air quantity m3/h 17300 16900 34600 33800 51900 50700 69200 67600
Velocità d’aria Air velocity m/s 3,6 3,5 3,6 3,5 3,6 3,5 3,6 3,5

Superficie Surface m2 97,9 129,8 195,8 259,6 293,7 389,4 391,6 519,2

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 28/54 28/64 35/76 35/76 35/76 35/76 35/76 2x 35/76

Peso Weight kg 328 350 482 526 670 736 858 945
12 = 12.0  mm Passo alette / Fin spacing

Modello Type FF50H 230-12 231-12 432-12 433-12 634-12 635-12 836-12 837-12
Potenza 
Capacity

(ENV328) TC -18 °C (ΔT 7 K) kW 13,6 17,1 27,2 34,5 41,2 51,1 54,3 69,3
(ENV328) TC -25 °C (ΔT 6 K) kW 11,2 14,1 22,5 28,3 33,5 41,6 44,3 56,9

Portata d’aria Air quantity m3/h 17500 17200 35000 34400 52500 51600 70000 68800
Velocità d’aria Air velocity m/s 3,7 3,6 3,7 3,6 3,7 3,6 3,7 3,6

Superficie Surface m2 82,5 110,0 165,0 220,0 247,5 330,0 330,0 440,0

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 28/54 28/64 35/76 35/76 35/76 35/76 35/76 2x 35/76

Peso Weight kg 321 341 469 509 649 708 830 908
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 500 mm 4P Δ n° 2 o
o 2 o

o 4   oo
oo 4 oo

oo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo

Assorbimento 
motori

Motor power 
consumption

3~400 V 50 Hz
W 1430 1430 2860 2860 4290 4290 5720 5720
A 3,0 3,0 6,0 6,0 9,0 9,0 12,0 12,0

Sbrinamento        Defrost

E 230 V kW 17,0 20,4 31,7 38,0 46,0 55,2 60,4 72,5
SB H2O (Δp 10 kPa) dm3 2700 3100 5100 5900 7500 8700 9900 11500

G 230 V kW 1,70 1,70 3,17 3,17 4,60 4,60 6,04 6,04
GB Ø mm 28 28 28 28 42 42 42 42

Volume circuito Circuit volume dm3 23 31 44 57 62 81 80 105
(•) Per altre condizioni vedere diagrammi.   (•)  For other conditions see diagrams.
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Aerorefrigeranti compatti e industriali
Compact and industrial air coolers

DATI COMUNI
Le caratteristiche tecniche e le dimensioni 
degli aerorefrigeranti sono le stesse indicate a 
catalogo per gli aeroevaporatori: 
FHC-FHD-FHA-SMA-CDH-CHS-LHS.

COMMON DATA
Air cooler technical characteristics and 
dimensions are the same as stated in the 
catalogue for unit coolers:
FHC-FHD-FHA-SMA-CDH-CHS-LHS.

1 - 162 kW  
Fuido refrigerante: GLYCOL
Refrigerant fluid: GLYCOL

T.C.
TURBOCOOLER

SUPER
SILENT

EFFICIENT

NEW
ELECTRONIC

MOTORS

GLYCOL NH3 CO2

F27HCW F31-35HCW F45-50-62HCW

FHAW SMAW

CDW CHSW LHSW

Aeroevaporatori industriali
Industrial unit coolers

DATI COMUNI
Le caratteristiche tecniche e le dimensioni 
degli aeroevaporatori sono le stesse indicate a 
catalogo per gli aeroevaporatori:
CDH - CHS - LHS.

COMMON DATA
Air cooler technical characteristics and dimensions 
are the same as stated in the catalogue for unit 
coolers:
CDH - CHS - LHS.

9 - 240 kW  
Fuido refrigerante: NH3
Refrigerant fluid: NH3

T.C.
TURBOCOOLER

SUPER
SILENT

EFFICIENT

NEW
ELECTRONIC

MOTORS

GLYCOL NH3 CO2

CDA CHSA LHSA

SELEZIONE
È disponibile un programma, operante in ambiente Windows (REFRIGER®), per la 
selezione degli aerorefrigeranti e aeroevaporatori.

SELECTION
Software running under a Windows environment is available for the 
selection of air coolers and unit coolers (REFRIGER®).

Prodotti non inclusi nel programma di certificazione Eurovent
These products are not included in the Eurovent certification programme

Prodotti non inclusi nel programma di certificazione Eurovent
These products are not included in the Eurovent certification programme

GLYCOLGLYCOL

NHNH33

LS* - CS*

Prodotti non inclusi nel programma di certificazione Eurovent

Fluido refrigerante: HFC - GLYCOL - NH3 - CO2

*Dati disponibili su richiesta

Aeroevaporatori customizzati - Customised Unit coolers

PDF*

These products are not included in the Eurovent certification programme

Refrigerant fluid: HFC - GLYCOL - NH3 - CO2

*Data available on request
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Metodo di scelta dell’aeroevaporatore
Unit cooler model selection

Le potenze degli aeroevaporatori sono provate in atmosfera secca (calore 
sensibile) secondo le norme ENV 328.

Le potenze totali (calore sensibile più calore latente) degli aeroevaporatori 
indicate a catalogo (R404A) per le usuali applicazioni in atmosfera umida 
sono riferite a temperatura di cella di 2,5 °C temperatura di evaporazione 
di -7,5 °C (DT1=10 K) e corrispondono alle potenze in atmosfera secca 
moltiplicate per il fattore 1,25 (fattore calore latente) per tenere conto 
dell’aumento della potenza (calore latente) dovuto alla condensazione 
del vapor d’acqua sulla superficie dell’aeroevaporatore.

Questo fattore dipende dalle condizioni di funzionamento della cella 
e risulta maggiore per temperature di cella più elevate e inferiore per 
temperature di cella più basse come indicato nella tabella.

Capacities of unit coolers are tested in dry atmosphere (sensible heat) in 
accordance with ENV 328. 

Unit cooler total capacities (sensible heat plus latent heat), stated in our 
catalogue (R404A) for the usual application in humid atmosphere relate 
to 2.5 °C room temperature, -7.5 °C evaporating temperature (DT1=10 K) 
and correspond to to dry atmosphere capacities multiplied by 1.25 (latent 
heat factor) to take into account the increase of capacity (latent heat) due 
to the condensation of water vapour on the unit cooler surface. 

This factor depends on cold room operating conditions and it increases 
for high room temperatures and decreases for low room temperatures as 
indi- cated in the table.
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Temperatura
d’entrata dell’aria

10 °C 1,35
Fattore calore latente

2,5°C 1,25
0 °C 1,15

Air inlet 
temperature

-18 °C 1,05
Latent heat factor

-25 °C 1,01

DATI COMUNI / COMMON DATA

TC Temperatura di cella Room temperature (•) + 2,5 °C

TE Temperatura di evaporazione Evaporating temperature (•) - 7,5 °C

ΔT1 Differenza tra la temperatura dell’aria in entrata e la temperatura 
d’evaporazione del refrigerante

Difference between air inlet temperature and refrigerant temperature (•) 10 K

R Refrigerante Refrigerant (•) R404

FC Fattori di correzione della potenza Capacity correction factors

(•) Per altre condizioni vedere diagrammi.   (•)  For other conditions see diagrams.

Aerovaporatori e gas coolers
Unit coolers and e gas coolers

Nel campo della refrigerazione si sta utilizzando 
sempre di più il fluido CO2 come soluzione 
radicale per eliminare l’effetto serra causato da 
idrocarburi alogeni appartenenti alla categoria 
degli HFC. Il GWP (Global Warming Potential) 
della CO2 è effettivamente molto basso se 
confrontato con gli HFC (1 su diverse migliaia); 
inoltre la CO2 non presenta problemi di tossicità, 
infiammabilità o impatto sullo strato di ozono. 

In the refrigeration industry, the utilization of 
CO2 fluid is becoming more and more popular 
as a radical solution to eliminate the greenhouse 
effect caused by halogenated hydrocarbons 
belonging to the HFC category. CO2 GWP (Global 
Warming Potential) is in fact very low compared 
to the HFCs (1 against several thousands) and 
furthermore CO2 does not exhibit any problem 
of toxicity and flammability nor of impact on the 
ozone layer.

T.C.
TURBOCOOLER

SUPER
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EFFICIENT

NEW
ELECTRONIC

MOTORS

GLYCOL NH3 CO2UNIT COOLERS GAS COOLERS

  GAMMA    RANGE

UNIT COOLERS
• Commercial cubic FHC and EHC.
• Commercial dual discharge FHD.
•  Commercial angular FHA and SMA.
•  Industrial cubic CHS, LHS and ECS.
•  Industrial dual discharge CDH.

GAS COOLERS
• Gas cooler range derived from flat condenser range SHV, 

SAV, EAV, EHV, XAV.
• Gas cooler range derived from “V” shape condenser range 

XDHV, EHVD.

The max operating pressure is 130 bar and the max operating 
temperature is 150 °C.

SELECTION
Software running under a Windows environment is available for the 
selection of unit coolers and gas coolers (REFRIGER®).

See catalogue CO2.

Prodotti non inclusi nel programma di certificazione Eurovent
These products are not included in the Eurovent certification programme

COCO22

EVAPORATORI
• Commerciali cubici FHC e EHC.
• Commerciali a doppio flusso FHD.
•  Commerciali angolari FHA e SMA.
•  Industriali cubici CHS, LHS e ECS.
•  Industriali a doppio flusso CDH.

GAS COOLERS
• Gamma di gas cooler derivata dalla gamma di 

condensatori piatti SHV, SAV, EAV, EHV, XAV.
• Gamma di gas cooler derivata dalla gamma dei 

condensatori con doppia batteria XDHV, EHVD.

La pressione massima d’esercizio è di 130 bar e la temperature 
massima d’esercizio è di 150 °C.

SELEZIONE
È disponibile un programma, operante in ambiente Windows 
(REFRIGER®), per la selezione degli aeroevaporatori e dei gas coolers.

Vedere catalogo CO2.
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CT W
Carico termico / Heat load

TC °C
Temperatura di cella / Room temperature

TS’ °C
Temperatura dell’aria all’ingresso dell’evaporatore
Air inlet temperature

TE °C
Temperatura di evaporazione / Evaporating temperature

UR %
Umidità relativa / Relative humidity

ΔT1 K
Differenza tra la temperatura dell’aria in entrata e la temperatura d’evaporazione del 
refrigerante
Difference between air inlet temperature and refrigerant temperature

R
Refrigerante / Refrigerant

SELEZIONE

È disponibile un programma, operante in ambiente 
Windows (REFRIGER®), per la selezione degli 
aerorefrigeranti e aeroevaporatori.

SELECTION

Software running under a Windows environment is available 
for the selection of air coolers and unit coolers (REFRIGER®).

Metodo di scelta dell’aeroevaporatore
Unit cooler model selection
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DATI COMUNI / COMMON DATA

TA Temperatura ambiente Ambient temperature 25 °C

TC Temperatura di condensazione Condensing temperature 40 °C

ΔT TC-TA TC-TA 15 K

R Refrigerante Refrigerant R404

FR Fattore refrigerante Refrigerante factor
R R404A - R507A R22 R134a

FR 1,00 0,96 0,93

Livello pressione sonora sulla superficie del parallelepipedo 
indicato, con piano riflettente. Correzione livello pressione sonora 
per distanza diversa da 10 m.

Sound pressure level on the indicated parallelepiped surface, with 
reflective plane. Sound pressure correction for distances less than or 
more than 10 m.

Ø 330 - 350 - 500 - 630 - 710
m 2 3 5 10 15 20 30 40 60 80 100

db(A) 12 9,5 5,5 0 -3 -5,5 -8,5 -11 -14 -16 -18
Ø 800 - 900 - 1000

m 2 3 5 10 15 20 30 40 60 80 100
db(A) 10 8 5 0 -3 -5,5 -8,5 -11 -14 -16 -18

CERTIFY ALL
AIR COOLED CONDENSERS

CERTIFY ALL
AIR COOLED CONDENSERSSAV Ø 300 Condensatori ventilati

Air cooled condensers

SHV Ø 350 Condensatori ventilati
Air cooled condensers

5.3 - 82.4 kW  

Ø 350 mm x n° 1 2 3 4

A mm 748 1302 1858 2413 1302 1858 2413

B mm 556 1111 1667 2222 1112 1667 2222

Motori  /  Motors
Moteurs  /  Motoren
Motores  /  Моторы

INSTALLAZIONE ORIZZONTALE  HORIZONTAL INSTALLATION INSTALLATION HORIZONTAL 

AUFSTELLUNG HORIZONTAL   MONTAJE HORIZONTAL �О��А� �оризонтально
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SHV Ø 350

8

INSTALLAZIONE VERTICALE    /    VERTICAL INSTALLATION    /    INSTALLATION VERTICALE    /    AUFSTELLUNG VERTIKAL    /    INSTALACIÓN VERTICAL  / �О�Ъ�� ������А�Ь���

Ø 350 mm x n° 1 2 3 4

A mm 753 1308 1863 2418 1308 1863 2418

B mm 556 1111 1666 2221 1111 1666 2221
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Motores  / �оторы
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DATI COMUNI    /     COMMON DATA

Modello Type SHVN (2.1 mm) 7/7 9/4 10/2 15/5 19/0 20/4 23/2 28/5 30/6 — 38/0 40/8 — 38/1 40/9 46/5 57/0 61/2 — 76/0 81/6
Potenza Rating kW   ( ∆T 15K) 8, 5 9, 8 10, 3 17, 0 19, 6 20, 6 25, 5 29, 4 30, 9 — 39, 2 41, 2 — 39, 2 41, 2 51, 0 58, 8 61, 8 — 78, 4 82, 4
Portata d’aria Air quantity m3/h 2400 2100 2300 4800 4200 4600 7200 6300 6900 — 8400 9200 — 8400 9200 14400 12600 13800 — 16800 18400
Modello Type SHVS (2.1 mm) 6/0 6/7 — 12/0 13/5 — 18/0 20/2 — 24/0 27/0 — 24/1 27/1 — 36/0 40/5 — 48/1 54/0 —
Potenza Rating kW   ( ∆T 15K) 6, 3 6, 6 — 12, 6 13, 2 — 18, 9 19, 8 — 25, 2 26, 4 — 25, 2 26, 4 — 37, 8 39, 6 — 50, 4 52, 8 —
Portata d’aria Air quantity m3/h 1500 1300 — 3000 2600 — 4500 3900 — 6000 5200 — 6000 5200 — 9000 7800 — 12000 10400 —
Modello Type SHVN (3.2 mm) 6/3 8/3 9/5 12/9 16/5 19/1 — 24/7 28/6 — 33/0 38/2 — 33/1 38/3 — 49/5 57/1 — 66/0 76/1
Potenza Rating kW   ( ∆T 15K) 6, 8 8, 7 9, 8 13, 6 17, 4 19, 6 — 26, 1 29, 4 — 34, 8 39, 2 — 34, 8 39, 2 — 52, 2 58, 8 — 69, 6 78, 4
Portata d’aria Air quantity m3/h 2600 2400 2350 5200 4800 4700 — 7200 7050 — 9600 9400 — 9600 9400 — 14400 14100 — 19200 18800
Modello Type SHVS (3.2 mm) 5/1 6/2 6/8 10/3 12/5 13/7 15/3 18/7 20/5 — 25/0 27/4 — 25/1 27/5 30/7 37/5 41/1 — 50/0 54/8
Potenza Rating kW  ( ∆T 15K) 5, 3 6, 4 6, 9 10, 6 12, 8 13, 8 15, 9 19, 2 20, 7 — 25, 6 27, 6 — 25, 6 27, 6 31, 8 38, 4 41, 4 — 51, 2 55, 2
Portata d’aria Air quantity m3/h 1700 1500 1450 3400 3000 2900 5100 4500 4350 — 6000 5800 — 6000 5800 10200 9000 8700 — 12000 11600

Elettroventilatori Fans OO OO OO OOO OOO OOO OOOO OOOO OOOOØ 350 mm x n° 1 O 1 O 1 O 2 OO 2 OO 2 OO 3 OOO 3 OOO 3 OOO 4 OOOO 4 OOOO 4 OOOO 4 OO 4 OO 4 OO 6 OOO 6 OOO 6 OOO 8 OOOO 8 OOOO 8 OOOO

Assorbimento Motor power W SHVN-4P
motori consumption

180 180 180 360 360 360 540 540 540 — 720 720 — 720 720 1080 1080 1080 — 1440 1440
. A SHVN-4P 0.85 0.85 0.85 1.7 1.7 1.7 2.55 2.55 2.55 — 3.4 3.4 — 3.4 3.4 5.1 5.1 5.1 — 6.8 6.8

Livello pressione sonora Sound pressure level dB (A)  (Total) SHVN-4P 40 40 40 43 43 43 45 45 45 — 46 46 — 46 46 48 48 48 — 49 49
Assorbimento Motor power W SHVS-6P
motori consumption

70 70 70 140 140 140 210 210 210 280 280 280 280 280 280 420 420 420 560 560 560
. A SHVS-6P 0.33 0.33 0.33 0.66 0.66 0.66 0.99 0.99 0.99 1.32 1.32 1.32 1.32 1.32 1.32 1.98 1.98 1.98 2.64 2.64 2.64

Livello pressione sonora Sound pressure level dB (A)  (Total) SHVS-6P 30 30 30 33 33 33 35 35 35 36 36 36 36 36 36 38 38 38 39 39 39
Volume circuito Circuit volume dm3 2,2 3,3 4,4 4,4 6,5 8,6 6,3 9,6 12,9 8,5 13,0 17,2 8,9 13,4 17,6 13,3 19,9 26,8 17,8 26,7 35,0
Circuiti Circuits n° 2 3 4 4 6 7 6 8 11 8 11 15 8 11 14 12 16 22 16 22 30

A mm  (H - V) 723 723 723 1294 1294 1294 1853 1853 1853 2408 2408 2408 1298 1298 1298 1853 1853 1853 2408 2408 2408
B mm  (H) 620 620 620 620 620 620 620 620 620 620 620 620 1170 1170 1170 1170 1170 1170 1170 1170 1170Dimensioni Dimensions

C mm  (H) 906 906 906 906 906 906 906 906 906 906 906 906 921 921 921 921 921 921 921 921 921
D mm  (V) 578 578 578 578 578 578 578 578 578 578 578 578 1127 1127 1127 1127 1127 1127 1127 1127 1127

4.6 - 13.2 kW  

500

46
3

305

Modello Type SAV3N (2.1 mm) 2410 2411 2412 2420 2421 2422
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 5, 6 6, 3 6, 6 11, 2 12, 6 13, 2

Portata d’aria Air quantity m3/h 1500 1300 1400 3000 2600 2800
Modello Type SAV3N (3.2 mm) 3410 3411 3412 3420 3421 3422
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 4, 6 5, 8 6, 4 9, 2 11, 6 12, 8

Portata d’aria Air quantity m3/h 1700 1600 1400 3400 3200 2800
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 300 mm n° 1 1 1 2 2 2

Assorbimento motori Motor power consumption
SAV3N W 84 84 84 168 168 168
SAN3N A 0.7 0.7 0.7 1.4 1.4 1.4

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 37 37 37 40 40 40
Volume circuito Circuit volume dm3 1,3 1,9 2,5 2,5 3,7 4,8

Circuiti Circuits n° 2 2 3 3 4 4
Dimensioni Dimensions A mm (H-V) 550 550 550 1057 1057 1057

A

60
0

A

Modello Type SHVN (2.1 mm) 7/7 9/4 10/2 15/5 19/0 20/4 23/2 28/5 30/6 38/0 40/8 38/1 40/9 46/5 57/0 61/2 76/0 81/6
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 8, 5 9, 8 10, 3 17, 0 19, 6 20, 6 25, 5 29, 4 30, 9 39, 2 41, 2 39, 2 41, 2 51, 0 58, 8 61, 8 78, 4 82, 4

Portata d’aria Air quantity m3/h 2400 2100 2300 4800 4200 4600 7200 6300 6900 8400 9200 8400 9200 14400 12600 13800 16800 18400
Modello Type SHVS (2.1 mm) 6/0 6/7 12/0 13/5 18/0 20/2 24/0 27/0 24/1 27/1 36/0 40/5 48/1 54/0
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 6, 3 6, 6 12, 6 13, 2 18, 9 19, 8 25, 2 26, 4 25, 2 26, 4 37, 8 39, 6 50, 4 52, 8

Portata d’aria Air quantity m3/h 1500 1300 3000 2600 4500 3900 6000 5200 6000 5200 9000 7800 12000 10400
Modello Type SHVN (3.2 mm) 6/3 8/3 9/5 12/9 16/5 19/1 24/7 28/6 33/0 38/2 33/1 38/3 49/5 57/1 66/0 76/1
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 6, 8 8, 7 9, 8 13, 6 17, 4 19, 6 26, 1 29, 4 34, 8 39, 2 34, 8 39, 2 52, 2 58, 8 69, 6 78, 4

Portata d’aria Air quantity m3/h 2600 2400 2350 5200 4800 4700 7200 7050 9600 9400 9600 9400 14400 14100 19200 18800
Modello Type SHVS (3.2 mm) 5/1 6/2 6/8 10/3 12/5 13/7 15/3 18/7 20/5 25/0 27/4 25/1 27/5 30/7 37/5 41/1 50/0 54/8
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 5, 3 6, 4 6, 9 10, 6 12, 8 13, 8 15, 9 19, 2 20, 7 25, 6 27, 6 25, 6 27, 6 31, 8 38, 4 41, 4 51, 2 55, 2

Portata d’aria Air quantity m3/h 1700 1500 1450 3400 3000 2900 5100 4500 4350 6000 5800 6000 5800 10200 9000 8700 12000 11600
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 350 mm n° 1 o 1 o 1 o 2 oo 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 4 oooo 4 oo
oo 4 oo

oo 4 oo
oo 6 ooo

ooo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 8 oooo
oooo

Assorbimento motori Motor power consumption
SHVN-4P W 180 180 180 360 360 360 540 540 540 — 720 720 — 720 720 1080 1080 1080 — 1440 1440
SHVN-4P A 0.85 0.85 0.85 1.7 1.7 1.7 2.55 2.55 2.55 — 3.4 3.4 — 3.4 3.4 5.1 5.1 5.1 — 6.8 6.8

Livello pressione sonora Sound pressure level SHVN-4P dB(A) 40 40 40 43 43 43 45 45 45 — 46 46 — 46 46 48 48 48 — 49 49

Assorbimento motori Motor power consumption
SHVS-6P W 70 70 70 140 140 140 210 210 210 280 280 280 280 280 280 420 420 420 560 560 560
SHVS-6P A 0.33 0.33 0.33 0.66 0.66 0.66 0.99 0.99 0.99 1.32 1.32 1.32 1.32 1.32 1.32 1.98 1.98 1.98 2.64 2.64 2.64

Livello pressione sonora Sound pressure level SHVS-6P dB(A) 30 30 30 33 33 33 35 35 35 36 36 36 36 36 36 38 38 38 39 39 39
Volume circuito Circuit volume dm3 2,2 3,3 4,4 4,4 6,5 8,6 6,3 9,6 12,9 8,5 13,0 17,2 8,9 13,4 17,6 13,3 19,9 26,8 17,8 26,7 35,0

Circuiti Circuits n° 2 3 4 4 6 7 6 8 11 8 11 15 8 11 14 12 16 22 16 22 30

Dimensioni Dimensions

A mm (H-V) 723 723 723 1294 1294 1294 1853 1853 1853 2408 2408 2408 1298 1298 1298 1853 1853 1853 2408 2408 2408
B mm (H) 620 620 620 620 620 620 620 620 620 620 620 620 1170 1170 1170 1170 1170 1170 1170 1170 1170
C mm (H) 906 906 906 906 906 906 906 906 906 906 906 906 921 921 921 921 921 921 921 921 921
D mm (V) 578 578 578 578 578 578 578 578 578 578 578 578 1127 1127 1127 1127 1127 1127 1127 1127 1127

A

B

510

A

335

30
Ø 10

587

620

500

450

510

500

450

335

B

B

A

1136

1170

57
8

11
27

B
40

20

12

B
40

20

12

92
1

92
1

45
0



Modello Type LMC4N 4510 4511 4520 4521 4530 4531 4540 4541
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 9,5 11,3 19 22,6 28,5 33,9 38 45,2

Portata d’aria Air quantity m3/h 2700 2600 5400 5200 8100 7800 10800 10400

Assorbimento motori Motor power consumption
230 V - 50 Hz

1 ph
W 137 137 274 274 411 411 548 548
A 1,1 1,1 2,2 2,2 3,3 3,3 4,4 4,4

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 34 34 37 37 39 39 40 40

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
 Ø mm 16 / 16 16 / 16 16 / 16 22 / 22 22 / 22 28 / 28 22 / 22 28 / 28

Circuiti Circuits n° 8 10 13 19 26 39 26 39
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 400 mm n° 1 o 1 o 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo
Superficie esterna External surface

turbo coil
m2 13,6 20,4 27,3 40,9 40,9 61,3 54,5 81,8

Superficie interna Internal surface m2 1,1 1,7 2,3 3,4 3,4 5,1 4,5 6,8
Volume circuito Circuit volume dm3 0,9 1,2 1,6 2,4 2,4 3,7 3,1 4,7

Peso Weight kg (V) 27 30 48 52 68 77 89 100

Modello Type LMC3N 1510 1511 1520 1521 1530 1531 1540 1541
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 9,3 11 18,6 22 27,9 33 37,2 44

Portata d’aria Air quantity m3/h 2700 2500 5400 5000 8100 7500 10800 10000

Assorbimento motori Motor power consumption
230 V - 50 Hz

1 ph
W 155 155 310 310 465 465 620 620
A 1,35 1,35 2,70 2,70 4,05 4,05 5,40 5,40

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 41 41 44 44 46 46 47 47

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 16/16 16/16 16/16 22/22 22/22 22/22 22/22 28/28

Circuiti Circuits n° 8 9 12 18 24 18 24 36
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 350 mm n° 1 o 1 o 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo
Superficie esterna External surface

turbo coil
m2 12,5 18,8 25,1 37,6 37,6 56,4 50,2 75,3

Superficie interna Internal surface m2 1,0 1,6 2,1 3,1 3,1 4,7 4,2 6,3
Volume circuito Circuit volume dm3 0,9 1,2 1,5 2,4 2,3 3,3 3,0 4,5

Peso Weight kg (V) 25 27 44 47 62 68 81 88
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CERTIFY ALL
AIR COOLED CONDENSERS

Condensatori ventilati
Air cooled condensers

9.5 - 45.2 kW

LMC Ø 400

Dimensioni - Dimensions
Installazione verticale

Vertical installation
(V)

1 o 2 oo 3 ooo 4 oooo
A mm 882 1582 2282 2982
B mm 700 1400 2100 2800

1 o 2 oo 3 ooo 4 oooo
A mm 882 1582 2282 2982
B mm 700 1400 2100 2800

B

A

Dimensioni - Dimensions
Installazione orizzontale

Horizontal installation
(H)

n 10 9 n 10
n 10 X 20
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CERTIFY ALL
AIR COOLED CONDENSERSLMC Ø 350 Condensatori ventilati

Air cooled condensers

9.3 - 44.0 kW  

B

A

81
8

Ø 10 Ø 10
81

8

40
0

548
488

516 30

1 o 2 oo 3 ooo 4 oooo
A mm 882 1582 2282 2982
B mm 700 1400 2100 2800

1 o 2 oo 3 ooo 4 oooo
A mm 882 1582 2282 2982
B mm 700 1400 2100 2800

Dimensioni - Dimensions
Installazione verticale

Vertical installation
(V)

Dimensioni - Dimensions
Installazione orizzontale

Horizontal installation
(H)



Modello Type LMC6F 3511 3512 3521 3522 3531 3532 3541 3542
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 53,4 61,8 106,8 123,6 160,2 185,4 213,6 247,2

Portata d’aria Air quantity m3/h 15500 14700 31000 29400 46500 44100 62000 58800

Assorbimento motori Motor power consumption
400 V - 50 Hz

3 ph
W 2250 2250 4500 4500 6750 6750 9000 9000
A 5,0 5,0 10,0 10,0 15,0 15,0 20,0 20,0

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 60 60 63 63 64 64 65 65

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
mm 28/28 35/28 35/28 42/35 35/28 42/35 54/42 42/35

Circuiti Circuits n° 150
Modello Type LMC6N 3513 3514 3515 3523 3524 3525 3533 3534 3535 3543 3544 3545
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 35,7 44,3 49,3 71,4 88,6 98,6 107,1 132,9 147,9 142,8 177,2 197,2

Portata d’aria Air quantity m3/h 11600 11000 10500 23200 22000 21000 34800 33000 31500 46400 44000 42000

Assorbimento motori Motor power consumption
230 V - 50 Hz

1 ph
W 785 815 815 1570 1630 1630 2355 2445 2355 3140 3260 3260
A 1,6 1,6 1,6 3,2 3,2 3,2 4,8 4,8 4,8 6,4 6,4 6,4

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 51 51 51 54 54 54 55 55 55 56 56 56

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
 Ø mm 22/22 28/28 35/28 35/28 35/28 42/35 35/28 35/28 42/35 42/35 54/42 42/35

Circuiti Circuits n° 150
Modello Type LMC6S 3516 3517 3526 3527 3536 3537 3546 3547
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 29,8 34,7 59,6 69,4 89,4 104,1 119,2 138,8

Portata d’aria Air quantity m3/h 8200 7700 16400 15400 24600 23100 32800 30800

Assorbimento motori Motor power consumption
230 V - 50 Hz

1 ph
W 315 315 630 630 945 945 1260 1260
A 1,8 1,8 3,6 3,6 5,4 5,4 7,2 7,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 41 41 44 44 45 45 46 46

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
 Ø mm 22/22 28/28 35/28 35/28 35/28 35/28 42/35 35/28

Circuiti Circuits n° 75
Modello Type LMC6R 3518 3519 3528 3529 3538 3539 3548 3549
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 24,8 27,8 49,6 55,6 74,4 83,4 99,2 111,2

Portata d’aria Air quantity m3/h 6200 5700 12400 11400 18600 17100 24800 22800

Assorbimento motori Motor power consumption
230 V - 50 Hz

1 ph
W 154 154 308 308 462 462 616 616
A 1,2 1,2 2,4 2,4 3,6 3,6 4,8 4,8

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 35 35 38 38 39 39 40 40

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
 Ø mm 22/22 28/28 35/28 35/28 35/28 35/28 42/35 35/28

Circuiti Circuits n° 75
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 630 mm n° 1 o 1 o 1 o 2 oo 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 4 oooo
Superficie esterna External surface

turbo coil
m2 45,4 68 90,7 90,7 136,1 181,4 136,1 204,1 272,1 181,4 272,2 362,9

Superficie interna Internal surface m2 3,8 5,7 7,6 7,6 11,3 15,1 11,3 17,0 22,7 15,1 22,7 30,2
Volume circuito Circuit volume dm3 3,1 4,8 6,4 6,2 8,6 11,7 9,2 12,1 16,4 11,7 17,7 16,4

Peso Weight kg (V) 84 90 97 148 159 172 210 228 246 272 297 321
Circuiti Circuits n° 25 37 50 50 75 100 50 75 100 100 100

Modello Type LMC5N 2511 2512 2521 2522 2531 2532
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 30,9 35,3 61,8 70,6 92,7 105,9

Portata d’aria Air quantity m3/h 8200 7800 16400 15600 24600 23400

Assorbimento motori Motor power consumption
400 V - 50 Hz

3 ph
W 845 845 1690 1690 2535 2535
A 1,60 1,60 3,20 3,20 4,80 4,80

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 54 54 57 57 58 58

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
 Ø mm 22/22 28/28 28/28 28/28 35/28 42/35

Circuiti Circuits n° 20 27 30 40 60 80
Modello Type LMC5S 2513 2514 2515 2523 2524 2525 2533 2534 2535
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 20,2 24,5 25,9 40,4 49 51,8 60,6 73,5 77,7

Portata d’aria Air quantity m3/h 6000 5600 5200 12000 11200 10400 18000 16800 15,600

Assorbimento motori Motor power consumption
230 V - 50 Hz

1 ph
W 315 315 315 630 630 630 945 945 945
A 2,20 2,20 2,20 4,40 4,40 4,40 6,60 6,60 6,60

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 42 42 42 45 45 45 46 46 46

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
 Ø mm 16/16 22/22 28/28 28/28 28/28 28/28 28/28 35/28 42/35

Circuiti Circuits n° 13 20 27 40 30 40 40 60 80
Modello Type LMC5R 2516 2517 2526 2527 2536 2537
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 17,5 20,1 35 40,2 52,5 60,3

Portata d’aria Air quantity m3/h 4500 4200 9000 8400 13500 12600

Assorbimento motori Motor power consumption
230 V - 50 Hz

1 ph
W 155 155 310 310 465 465
A 1,20 1,20 2,40 2,40 3,60 3,60

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 36 36 39 39 40 40

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
 Ø mm 16/16 22/22 28/28 28/28 28/28 35/28

Circuiti Circuits n° 13 20 40 30 40 60
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 500 mm n° 1 o 1 o 1 o 2 oo 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 3 ooo
Superficie esterna External surface

turbo coil
m2 29,9 44,8 59,7 59,7 89,6 119,5 89,6 134,4 179,2

Superficie interna Internal surface m2 2,5 3,7 5,0 5,0 7,5 10,0 7,5 11,2 14,9
Volume circuito Circuit volume dm3 1,9 3,0 4,2 4,0 5,6 7,2 5,6 8,2 11,1

Peso Weight kg (V) 62 67 71 104 112 120 146 157 170
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CERTIFY ALL
AIR COOLED CONDENSERS

Condensatori ventilati
Air cooled condensers

24.8 - 247.2 kW  

LMC Ø 630

A

A

B

B

C

C
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15 X 22

12 X 18
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15 X 22
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8

12
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Dimensioni - Dimensions
Installazione verticale

Vertical installation
(V)

Dimensioni - Dimensions
Installazione orizzontale

Horizontal installation
(H)

1 o 2 oo 3 ooo 4 oooo
A mm 1538 2753 3968 5183
B mm 1215 2430 3645 4860
C mm - - - 2430

1 o 2 oo 3 ooo 4 oooo
A mm 1558 2773 3988 5203
B mm 1215 2430 3645 4860
C mm - - - 2430
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17.5 - 105.9 kW  

CERTIFY ALL
AIR COOLED CONDENSERSLMC Ø 500 Condensatori ventilati

Air cooled condensers

1 o 2 oo 3 ooo
A mm 1206 2206 3206
B mm 1000 2000 3000

Dimensioni - Dimensions
Installazione verticale

Vertical installation
(V)

Dimensioni - Dimensions
Installazione orizzontale

Horizontal installation
(H)

1 o 2 oo 3 ooo
A mm 1225 2225 3225
B mm 1000 2000 3000
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Modello Type SAV5N (2.1 mm) 4311 4312 4321 4322 4331 4332 4346 4347 4366 4367
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 26,6 23,7 29,2 25,2 53,2 47,4 58,4 50,4 79,8 71,1 87,6 75,6 106,4 94,8 116,8 100,8 159,6 142,2 175,2 151,2

Portata d’aria Air quantity m3/h 6800 5700 6400 5200 13600 11400 12800 104000 20400 17100 19200 15600 27200 22800 25600 20800 40800 34200 38400 31200

Assorbimento motori Motor power consumption 4P
W 690 540 690 540 1380 1080 1380 1080 2070 1620 2070 1620 2760 2160 2760 2160 4140 3240 4140 3240
A 1,4 0,9 1,4 0,9 2,8 1,8 2,8 1,8 4,2 2,7 4,2 2,7 5,6 3,6 5,6 3,6 8,4 5,4 8,4 5,4

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 48 44 48 44 51 47 51 47 52 48 52 48 54 50 54 50 55 51 55 51
Modello Type SAV5S (2.1 mm) 4410 4411 4420 4421 4430 4431 4445 4446 4465 4466
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 17,2 15,7 19,7 17,5 34,4 31,4 39,4 35,0 51,6 47,1 59,1 52,5 68,8 62,8 78,8 70,0 103,2 94,2 118,2 105,0

Portata d’aria Air quantity m3/h 4800 4100 4400 3700 9600 8200 8800 7400 14400 12300 13200 11100 19200 16400 17600 14800 28800 24600 26400 22200

Assorbimento motori Motor power consumption 6P
W 240 170 240 170 480 340 480 340 720 510 720 510 960 680 960 680 1440 1020 1440 1020
A 0,6 0,3 0,6 0,3 1,2 0,6 1,2 0,6 1,8 0,9 1,8 0,9 2,4 1,2 2,4 1,2 3,6 1,8 3,6 1,8

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 38 34 38 34 41 37 41 37 42 38 42 38 44 40 44 40 45 41 45 41
Modello Type SAV5R (2.1 mm) 4510 4511 4520 4521 4530 4531 4545 4546 4565 4566
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 13,8 12,2 15,0 12,5 27,6 24,4 30,0 25,0 41,4 36,6 45,0 37,5 55,2 48,8 60,0 50,0 82,8 73,2 90,0 75,0

Portata d’aria Air quantity m3/h 3300 2800 3000 2500 6600 5600 6000 5000 9900 8400 9000 7500 13200 11200 12000 10000 19800 16800 18000 15000

Assorbimento motori Motor power consumption 8P
W 130 85 130 85 260 170 260 170 390 255 390 255 520 340 520 340 780 510 780 510
A 0,4 0,2 0,4 0,2 0,8 0,4 0,8 0,4 1,2 0,6 1,2 0,6 1,6 0,8 1,6 0,8 2,4 1,2 2,4 1,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 30 25 30 25 33 28 33 28 34 29 34 29 36 31 36 31 37 32 37 32
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 500 mm n° 1 o 1 o 1 o 2 oo 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 3 ooo 4 oo
oo 4 oo

oo 4 oo
oo 6 ooo

ooo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 4,3 6,4 8,5 8,3 12,4 16,2 11,9 17,9 24,1 17,4 26,1 35,7 25,9 39,1 50,2

Circuiti Circuits n° 4 8 8 8 12 16 11 16 22 16 24 32 22 32 44

Dimensioni Dimensions
A (H-V) mm 1085 1085 1085 1895 1895 1895 2705 2705 2705 1895 1895 1895 2705 2705 2705
B (H) mm 905 905 905 905 905 905 905 905 905 1717 1717 1717 1717 1717 1717
C (V) mm 830 830 830 830 830 830 830 830 830 1645 1645 1645 1645 1645 1645

Modello Type EAV5N (2.1 mm) 5310 5311 5320 5321 5330 5331 5340 5341 5350 5351 5345 5346 5365 5366 5385 5386
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 27,3 25 32,9 29,3 54,6 50 65,8 58,6 81,9 75 98,7 87,9 109,2 100 131,6 117,2 136,5 125 164,5 146,5 109,2 100 131,6 117,2 163,8 150 197,4 175,8 218,4 200 263,2 234,4

Portata d’aria Air quantity m3/h 8000 6900 7600 6400 16000 13800 15200 12800 24000 20700 22800 19200 32000 27600 30400 25600 40000 34500 38000 32000 32000 27600 30400 25600 48000 41400 45600 38400 64000 55200 60800 51200

Assorbimento motori Motor power consumption 4P
W 640 500 640 500 1280 1000 1280 1000 1920 1500 1920 1500 2560 2000 2560 2000 3200 2500 3200 2500 2560 2000 2560 2000 3840 3000 3840 3000 5120 4000 5120 4000
A 1,4 0,8 1,4 0,8 2,8 1,6 2,8 1,6 4,2 2,4 4,2 2,4 5,6 3,2 5,6 3,2 7 4 7 4 5,6 3,2 5,6 3,2 8,4 4,8 8,4 4,8 11,2 6,4 11,2 6,4

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 49 45 49 45 52 48 52 48 53 49 53 49 54 50 54 50 55 51 55 51 54 50 54 50 56 52 56 52 57 53 57 53
Circuiti Circuits n° 8 12 14 20 20 30 20 30 40 60 28 30 40 60 40 60
Modello Type EAV5S (2.1 mm) 5410 5411 5420 5421 5430 5431 5440 5441 5450 5451 5445 5446 5465 5466 5485 5486
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 21,2 19,2 23,8 21,2 42,4 38,4 47,6 42,4 63,6 57,6 71,4 63,6 84,8 76,8 95,2 84,8 106 96 119 106 84,8 76,8 95,2 84,8 127,2 115,2 142,8 127,2 169,6 153,6 190,4 169,6

Portata d’aria Air quantity m3/h 5300 4600 5000 4300 10600 9200 10000 8600 15900 13800 15000 12900 21200 18400 20000 17200 26500 23000 25000 21500 21200 18400 20000 17200 31800 27600 30000 25800 42400 36800 40000 34400

Assorbimento motori Motor power consumption 6P
W 230 160 230 160 460 320 460 320 690 480 690 480 920 640 920 640 1150 800 1150 800 920 640 920 640 1380 960 1380 960 1840 1280 1840 1280
A 0,6 0,3 0,6 0,3 1,2 0,6 1,2 0,6 1,8 0,9 1,8 0,9 2,4 1,2 2,4 1,2 3 1,5 3 1,5 2,4 1,2 2,4 1,2 3,6 1,8 3,6 1,8 4,8 2,4 4,8 2,4

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 38 35 38 35 41 38 41 38 42 39 42 39 43 40 43 40 44 41 44 41 43 40 43 40 45 42 45 42 46 43 46 43
Circuiti Circuits n° 8 12 14 20 20 30 20 30 40 30 28 30 40 60 40 60
Modello Type EAV5R (2.1 mm) 5510 5511 5520 5521 5530 5531 5540 5541 5550 5551 5545 5546 5565 5566 5585 5586
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 16,6 14,5 17,6 15,1 33,2 29 35,2 30,2 49,8 43,5 52,8 45,3 66,4 58 70,4 60,4 83 72,5 88 75,5 66,4 58 70,4 60,4 99,6 87 105,6 90,6 132,8 116 140,8 120,8

Portata d’aria Air quantity m3/h 3700 3200 3500 3000 7400 6400 7000 6000 11100 9600 10500 9000 14800 12800 14000 12000 18500 16000 17500 15000 14800 12800 14000 12000 22200 19200 21000 18000 29600 25600 28000 24000

Assorbimento motori Motor power consumption 8P
W 125 80 125 80 250 160 250 160 375 240 375 240 500 320 500 320 625 400 625 400 500 320 500 320 750 480 750 480 1000 640 1000 640
A 0,4 0,2 0,4 0,2 0,8 0,4 0,8 0,4 1,2 0,6 1,2 0,6 1,6 0,8 1,6 0,8 2 1 2 1 1,6 0,8 1,6 0,8 2,4 1,2 2,4 1,2 3,2 1,6 3,2 1,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 30 26 30 26 33 29 33 29 34 30 34 30 35 31 35 31 36 32 36 32 35 31 35 31 37 33 37 33 38 34 38 34
Circuiti Circuits n° 8 12 14 12 20 20 20 30 20 30 28 30 40 40 40 60

DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 500 mm n° 1 o 1 o 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 4 oo
oo 4 oo

oo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 6,5 10 12,5 19 19 28 24 37 31 48 26 40 40 62 51 79

Dimensioni Dimensions

A (H) mm 1393 1393 2393 2393 3393 3393 4393 4393 5393 5393 2393 2393 3393 3393 4393 4393
A (V) mm 1373 1373 2373 2373 3373 3373 4373 4373 5373 5373 2393 2393 3393 3393 4393 4393
B (H) mm 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 2120 2120 2120 2120 2120 2120
C (V) mm 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 2120 2120 2120 2120 2120 2120
D (V) mm 705 705 705 705 705 705 705 705 705 705 990 990 990 990 990 990
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CERTIFY ALL
AIR COOLED CONDENSERS

CERTIFY ALL
AIR COOLED CONDENSERSSAV Ø 500 Condensatori ventilati

Air cooled condensers

EAV Ø 500 Condensatori ventilati
Air cooled condensers

16.6 - 263.2 kW  

13.8 - 175.2 kW  
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Modello Type SAV6N (2.1 mm) 6410 6411 6420 6421 6430 6431 6440 6441 6450 6451 6445 6446 6465 6466 6485 6486
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 28 24,5 33,5 27,5 56 49 67 55 84 73,5 100,5 82,5 112 98 134 110 140 122,5 167,5 137,5 112 98 134 110 168 147 201 165 224 196 268 220

Portata d’aria Air quantity m3/h 8500 6600 7800 5900 17000 13200 15600 1800 25500 19800 23400 17700 34000 26400 31200 23600 42500 33000 39000 29500 34000 26400 31200 23600 51000 39600 46800 35400 68000 52800 62400 47200

Assorbimento motori Motor power consumption 6P
W 550 380 550 380 1100 760 1100 760 1650 1140 1650 1140 2200 1520 2200 1520 2750 1900 2750 1900 2200 1520 2200 1520 3300 2280 3300 2280 4400 3040 4400 3040
A 1,2 0,7 1,2 0,7 2,4 1,4 2,4 1,4 3,6 2,1 3,6 2,1 4,8 2,8 4,8 2,8 6 3,5 6 3,5 4,8 2,8 4,8 2,8 7,2 4,2 7,2 4,2 9,6 5,6 9,6 5,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 43 37 43 37 46 40 46 40 47 41 47 41 48 42 48 42 49 43 49 43 48 42 48 42 50 44 50 44 51 45 51 45
Circuiti Circuits n° 8 12 14 20 20 30 20 30 40 60 28 40 40 60 40 60
Modello Type SAV6S (2.1 mm) 6510 6511 6520 6521 6530 6531 6540 6541 6550 6551 6545 6546 6565 6566 6585 6586
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 21,7 18,1 24,5 18,9 43,4 36,2 49 37,8 65,1 54,3 73,5 56,7 86,8 72,4 98 75,6 108,5 90,5 122,5 94,5 86,8 72,4 98 75,6 130,2 108,6 147 113,4 173,6 144,8 196 151,2

Portata d’aria Air quantity m3/h 5500 4200 5100 3800 11000 8400 10200 7600 16500 12600 15300 11400 22000 16800 20400 15200 27500 21000 25500 19000 22000 16800 20400 15200 33000 25200 30600 22800 44000 33600 40800 30400

Assorbimento motori Motor power consumption 8P
W 200 130 200 130 400 260 400 260 600 390 600 390 800 520 800 520 1000 650 1000 650 800 520 800 520 1200 780 1200 780 1600 1040 1600 1040
A 0,5 0,25 0,5 0,25 1 0,5 1 0,5 1,5 0,75 1,5 0,75 2 1 2 1 2,5 1,25 2,5 1,25 2 1 2 1 3 1,5 3 1,5 4 2 4 2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 35 28 35 28 38 31 38 31 39 32 39 32 40 33 40 33 41 34 41 34 40 33 40 33 42 35 42 35 43 36 43 36
Circuiti Circuits n° 8 12 14 20 20 30 20 30 40 30 28 30 40 60 40 60
Modello Type SAV6R (2.1 mm) 6610 6611 6620 6621 6630 6631 6640 6641 6650 6651 6645 6646 6665 6666 6685 6686
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 16,3 12,6 16,8 12,1 32,6 25,2 33,6 24,2 48,9 37,8 50,4 36,3 65,2 50,4 67,2 48,4 81,5 63 84 60,5 65,2 50,4 67,2 48,4 97,8 75,6 100,8 72,6 130,4 100,8 134,4 96,8

Portata d’aria Air quantity m3/h 3600 2600 3300 2300 7200 5200 6600 4600 10800 7800 9900 6900 14400 10400 13200 9200 18000 13000 16500 11500 14400 10400 13200 9200 21600 15600 19800 13800 28800 20800 26400 18400

Assorbimento motori Motor power consumption 12P
W 110 65 110 65 220 130 220 130 330 195 330 195 440 260 440 260 550 325 550 325 440 260 440 260 660 390 660 390 880 520 880 520
A 0,3 0,15 0,3 0,15 0,6 0,3 0,6 0,3 0,9 0,45 0,9 0,45 1,2 0,6 1,2 0,6 1,5 0,75 1,5 0,75 1,2 0,6 1,2 0,6 1,8 0,9 1,8 0,9 2,4 1,2 2,4 1,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 24 17 24 17 27 20 27 20 28 21 28 21 29 22 29 22 30 23 30 23 29 22 29 22 31 24 31 24 32 25 32 25
Circuiti Circuits n° 8 12 14 12 20 20 20 30 20 30 28 30 40 40 40 60

DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 630 mm n° 1 o 1 o 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 4 oo
oo 4 oo

oo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 6,5 10 12,5 19 19 28 24 37 31 48 26 40 40 62 51 79

Dimensioni Dimensions

A (H) mm 1393 1393 2393 2393 3393 3393 4393 4393 5393 5393 2393 2393 3393 3393 4393 4393
A (V) mm 1373 1373 2373 2373 3373 3373 4373 4373 5373 5373 2393 2393 3393 3393 4393 4393
B (H) mm 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 2120 2120 2120 2120 2120 2120
C (V) mm 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 2120 2120 2120 2120 2120 2120
D (V) mm 705 705 705 705 705 705 705 705 705 705 990 990 990 990 990 990

Modello Type SAV7N (2.1 mm) 8411 8412 8421 8422 8431 8432 8441 8442 8451 8452 8446 8447 8466 8467 8486 8487
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 43 34,5 45,5 35,5 86 69 91 71 129 103,5 136,5 106,5 172 138 182 142 215 172,5 227,5 177,5 172 138 182 142 258 207 273 213 344 276 364 284

Portata d’aria Air quantity m3/h 10000 7500 9200 6800 20000 15000 18400 13600 30000 22500 27600 20400 40000 30000 36800 27200 50000 37500 46000 34000 40000 30000 36800 27200 60000 45000 55200 40800 80000 60000 73600 54400

Assorbimento motori Motor power consumption 4P
W 780 510 780 510 1560 1020 1560 1020 2340 1530 2340 1530 3120 2040 3120 2040 3900 2550 3900 2550 3120 2040 3120 2040 4680 3060 4680 3060 6240 4080 6240 4080
A 1,7 0,9 1,7 0,9 3,4 1,8 3,4 1,8 5,1 2,7 5,1 2,7 6,8 3,6 6,8 3,6 8,5 4,5 8,5 4,5 6,8 3,6 6,8 3,6 10,2 5,4 10,2 5,4 13,6 7,2 13,6 7,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 46 40 46 40 49 43 49 43 50 44 50 44 51 45 51 45 52 46 52 46 51 45 51 45 53 47 53 47 54 48 54 48
Circuiti Circuits n° 12 16 20 27 30 40 30 40 60 80 40 54 60 80 120 80

DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 710 mm n° 1 o 1 o 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 4 oo
oo 4 oo

oo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 8 12 15 23 22 34 28 44 35 56 31 46 44 71 56 91

Dimensioni Dimensions

A (H) mm 1608 1608 2823 2823 4038 4038 5253 5253 6468 6468 2823 2823 4038 4038 5253 5253
A (V) mm 1588 1588 2803 2803 4018 4018 5233 5233 6448 6448 2823 2823 4038 4038 5253 525
B (H) mm 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 2120 2120 2120 2120 2120 2120
C (V) mm 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 2120 2120 2120 2120 2120 2120
D (V) mm 705 705 705 705 705 705 705 705 705 705 990 990 990 990 990 990










 

CERTIFY ALL
AIR COOLED CONDENSERS

CERTIFY ALL
AIR COOLED CONDENSERSSAV Ø 630 Condensatori ventilati

Air cooled condensers

SAV Ø 710 Condensatori ventilati
Air cooled condensers

29.5 - 364 kW  

DATI COMUNI    /    COMMON DATA

Modello Type SAV7N (2,1 mm) 8411 8412 8421 8422 8431 8432 8441 8442 8451 8452 8446 8447 8466 8467 8486 8487
Potenza Rating kW  (∆T 15K) 43 34,5 45,5 35,5 86 69 91 71 129 103,5 136,5 106,5 172 138 182 142 215 172,5 227,5 177,5 172 138 182 142 258 207 273 213 344 276 364  284
Portata d’aria Air quantity m3/h 10000  7500 9200 6800 20000 15000 18400 13600 30000 22500 27600 20400 40000 30000 36800 27200 50000 37500 46000 34000 40000 30000 36800 27200 60000 45000 55200 40800 80000 60000 73600 54400

Assorbimento motori W
Motor power consumption

780 510 780 510 1560 1020 1560  1020 2340 1530 2340 1530 3120  2040 3120 2040 3900 2550 3900 2550 3120 2040 3120 2040 4680 3060 4680 3060 6240 4080 6240 40804P
A 1,7 0,9 1,7 0,9 3,4 1,8 3,4 1,8 5,1 2,7 5,1 2,7 6,8 3,6 6,8 3,6 8,5 4,5 8,5 4,5 6,8 3,6 6,8 3,6 10,2 5,4 10,2 5,4 13,6 7,2       13,6 7,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB (A)  (Total) 46 40 46 40 49 43 49 43 50 44 50 44 51 45 51 45 52 46 52 46 51 45 51 45 53 47 53 47 54 48          54 48

Circuiti Circuits n° 12 16 20 27 30 40 30 40 60 80 40 54 60 80 120 80
Modello Type SAV7S (2,1 mm) 8510 8511 8520 8521 8530 8531 8540 8541 8550 8551 8545 8546 8565 8566 8585 8586
Potenza Rating kW  (∆T 15K) 29,5 24,5 34 26 59 49 68 52 88,5 73,5 102 78 118 98 136 104 147,5 122,5 170  130 118 98 136 104 177 147 204 156 236 196 272 208
Portata d’aria Air quantity m3/h 8000  5900 7300 5200 16000 11800 14600 10400 24000 17700 21900 15600 32000 23600 29200 20800 40000 29500 36500 26000 32000 23600 29200 20800 48000 35400 43800 31200 64000 47200 58400 41600
Assorbimento motori W
Motor power consumption

410 240 410 240 820    480 820   480 1230 720 1230    720 1640   960 1640 960 2050 1200 2050 1200 1640   960 1640   960 2460 1440 2460 1440 3280 1920 3280 19208P
A 1,1 0,5 1,1 0,5 2,2 1,0 2,2 1,0 3,3 1,5 3,3 1,5 4,4 2,0 4,4 2,0 5,5 2,5 5,5 2,5 4,4   2,0 4,4  2,0 6,6 3,0 6,6 3,0 8,8 4,0        8,8 4,0

Livello pressione sonora Sound pressure level dB (A)  (Total) 38 31 38 31 41 34 41 34 42 35 42 35 43 36 43 36 44 37 44 37 43 36 43 36 45 38 45 38 46 39           46 39

Circuiti Circuits n° 8 12 14 20 30 30 40 30 40 60 28 40 40 60 80 60

OO OO OOO OOO OOOO OOOO
Elettroventilatori Ø 710 mm x n° 1 O 1 O 2 OO 2 OO 3 OOO 3 OOO 4 OOOO 4 OOOO 5 OOOOO 5 OOOO 4 OO 4 OO 6 OOO 6 OOO 8 OOOO 8 OOOO
Fans Collegamento    Connection

Volume circuito Circuit volume dm3 8 12 15 23 22 34 28 44 35 56 31 46 44 71 56 91
A mm  (H) 1608 1608 2823 2823 4038 4038 5253 5253 6468 6468 2823 2823 4038 4038 5253 5253
A mm  (V) 1588 1588 2803 2803 4018 4018 5233 5233 6448 6448 2823 2823 4038 4038 5253 525

Dimensioni B mm  (H) 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 2120 2120 2120 2120 2120 2120Dimensions

C mm  (V) 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 2120 2120 2120 2120 2120 2120
D mm  (V) 705 705 705 705 705 705 705 705 705 705 990 990 990 990 990 990

DATI COMUNI    /    COMMON DATA

Modello Type SAV6N (2.1 mm) 6410 6411 6420 6421 6430 6431 6440 6441 6450 6451 6445 6446 6465 6466 6485 6486
Potenza Rating kW  (∆T 15K) 28 24,5 33,5 27,5 56 49 67 55 84 73,5 100,5 82,5 112 98 134 110 140 122,5 167,5 137,5 112 98 134 110 168 147 201 165 224 196 268 220
Portata d’aria Air quantity m3/h 8500  6600 7800 5900 17000 13200 15600 11800 25500 19800 23400 17700 34000 26400 31200 23600 42500 33000 39000 29500 34000 26400 31200 23600 51000 39600 46800 35400 68000 52800 62400 47200

Assorbimento motori W
Motor power consumption

550 380 550 380 1100 760 1100   760 1650 1140 1650  1140 2200 1520 2200 1520 2750 1900 2750 1900 2200 1520 2200 1520 3300 2280 3300 2280 4400 3040 4400 3040
6P A 1,2 0,7 1,2 0,7 2,4 1,4 2,4 1,4 3,6 2,1 3,6 2,1 4,8 2,8 4,8 2,8 6,0 3,5 6,0 3,5 4,8 2,8 4,8 2,8 7,2 4,2 7,2 4,2 9,6 5,6        9,6 5,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB (A)  (Total) 43 37 43 37 46 40 46 40 47 41 47 41 48 42 48 42 49 43 49 43 48 42 48 42 50 44 50 44 51 45            51 45

Circuiti Circuits n° 8 12 14 20 20 30 20 30 40 60 28 40 40 60 40 60
Modello Type SAV6S (2.1 mm) 6510 6511 6520 6521 6530 6531 6540 6541 6550 6551 6545 6546 6565 6566 6585 6586
Potenza Rating kW  (∆T 15K) 23,5 20 26,5 21 47 40 53 42 70,5 60 79,5 63 94 80 106 84 117,5 100 132,5 105 94 80 106 84 141 120 159 126 188 160 212 168
Portata d’aria Air quantity m3/h 6200 4800 5700 4300 12400 9600 11400 8600 18600 14400 17100 12900 24800 19200 22800 17200 31000 24000 28500 21500 24800 19200 22800 17200 37200 28800 34200 25800 49600 38400 45600 34400

Assorbimento motori W
Motor power consumption

300 190 300 190 600 380 600 380 900 570 900 570 1200 760 1200 760 1500   950 1500 950 1200 760 1200 760 1800 1140 1800 1140 2400 1520       2400 1520
8P A 0,85 0,4 0,85 0,4 1,7 0,8 1,7 0,8 2,55 1,2 2,55 1,2 3,4 1,6 3,4 1,6 4,25 2,0 4,25 2,0 3,4 1,6 3,4 1,6 5,1 2,4 5,1 2,4       6,8 3,2          6,8 3,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB (A)  (Total) 36 29 36 29 39 32 39 32 40 33 40 33 41 34 41 34 42 35 42 35 41 34 41 34 43 36 43 36           44 37           44 37

Circuiti Circuits n° 8 12 14 20 20 30 20 30 40 30 28 40 40 60 40 60
Modello Type SAV6R (2.1 mm) 6610 6611 6620 6621 6630 6631 6640 6641 6650 6651 6645 6646 6565 6666 6685 6686
Potenza Rating kW  (∆T 15K) 19,5   13 21 12,5 39 26       42 25 58,5 39      63 37,5 78 52 84 50 97,5 65 105 62,5 78 52 84 50    117 78 126 75 156 104 168 100
Portata d’aria Air quantity m3/h 4700 2800  4200 2400 9400  5600  8400 4800 14100 8400 12600 7200 18800  11200 16800 9600 23500 14000 21000 12000 18800 11200 16800 9600   28200 16800 25200 14400 37600 22400 33600 19200

Assorbimento motori W
Motor power consumption

170 75 170 75 340 150   340 150 510 225 510 225 680 300 680 300 850 375 850 375 680 300 680 300 1020 450 1020 450 1360 600 1360 600
8PS A 0,4 0,2 0,4 0,2 0,8 0,4       0,8 0,4 1,2 0,6      1,2 0,6 1,6 0,8 1,6 0,8 2,0 1,0 2,0 1,0 1,6 0,8 1,6 0,8 2,4 1,2 2,4 1,2 3,2 1,6 3,2 1,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB (A)  (Total) 28 17 28 17 31 20       31 20 32 21        32 21 33 22 33 22 34 23 34 23 33 22 33 22  35 24 35 24 36 25 36 25

Circuiti Circuits n° 8 12 14 12 20 20 20 30 20 30 28 40 40 40 40 60

OO OO OOO OOO OOOO OOOO
Elettroventilatori Ø 630 mm x n° 1 O 1 O 2 OO 2 OO 3 OOO 3 OOO 4 OOOO 4 OOOO 5 OOOOO 5 OOOO 4 OO 4 OO 6 OOO 6 OOO 8 OOOO 8 OOOO
Fans Collegamento    Connection

Volume circuito Circuit volume dm3 6,5 10 12,5 19 19 28 24 37 31 48 26 40 40 62 51 79
A mm  (H) 1393 1393 2393 2393 3393 3393 4393 4393 5393 5393 2393 2393 3393 3393 4393 4393
A mm  (V) 1373 1373 2373 2373 3373 3373 4373 4373 5373 5373 2393 2393 3393 3393 4393 4393

Dimensioni Dimensions B mm  (H) 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 2120 2120 2120 2120 2120 2120
C mm  (V) 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 2120 2120 2120 2120 2120 2120
D mm  (V) 705 705 705 705 705 705 705 705 705 705 990 990 990 990 990 990
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Modello Type EAV6N (2.1 mm) 7410 7411 7420 7421 7430 7431 7440 7441 7450 7451 7445 7446 7465 7466 7485 7486
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 31,5 27 37,5 30,5 63 54 75 61 94,5 81 112,5 91,5 126 108 150 122 157,5 135 187,5 152,5 126 108 150 122 189 162 225 183 252 216 300 244

Portata d’aria Air quantity m3/h 9000 7000 8300 6400 18000 14000 16600 12800 27000 21000 24900 19200 36000 28000 33200 25600 45000 35000 41500 32000 36000 28000 33200 25600 54000 42000 49800 38400 72000 56000 66400 51200

Assorbimento motori Motor power consumption 6P
W 550 380 550 380 1100 760 1100 760 1650 1140 1650 1140 2200 1520 2200 1520 2750 1900 2750 1900 2200 1520 2200 1520 3300 2280 3300 2280 4400 3040 4400 3040
A 1,2 0,7 1,2 0,7 2,4 1,4 2,4 1,4 3,6 2,1 3,6 2,1 4,8 2,8 4,8 2,8 6 3,5 6 3,5 4,8 2,8 4,8 2,8 7,2 4,2 7,2 4,2 9,6 5,6 9,6 5,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 43 37 43 37 46 40 46 40 47 41 47 41 48 42 48 42 49 43 49 43 48 42 48 42 50 44 50 44 51 45 51 45
Circuiti Circuits n° 8 12 14 20 30 30 40 30 40 60 28 40 40 60 80 60
Modello Type EAV6S (2.1 mm) 7510 7511 7520 7521 7530 7531 7540 7541 7550 7551 7545 7546 7565 7566 7585 7586
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 24 20 26,5 20,9 48 40 53 41,8 72 60 79,5 62,7 96 80 106 83,6 120 100 132,5 104,5 96 80 106 83,6 144 120 159 125,4 192 160 212 167,2

Portata d’aria Air quantity m3/h 5800 4500 5400 4100 11600 9000 10800 8200 17400 13500 16200 12300 23200 18000 21600 16400 29000 22500 27000 20500 23200 18000 21600 16400 34800 27000 32400 24600 46400 36000 43200 32800

Assorbimento motori Motor power consumption 8P
W 200 130 200 130 400 260 400 260 600 390 600 390 800 520 800 520 1000 650 1000 650 800 520 800 520 1200 780 1200 780 1600 1040 1600 1040
A 0,5 0,25 0,5 0,25 1 0,5 1 0,5 1,5 0,75 1,5 0,75 2 1 2 1 2,5 1,25 2,5 1,25 2 1 2 1 3 1,5 3 1,5 4 2 4 2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 35 28 35 28 38 31 38 31 39 32 39 32 40 33 40 33 41 34 41 34 40 33 40 33 42 35 42 35 43 36 43 36
Circuiti Circuits n° 8 12 14 20 30 30 20 30 40 60 28 40 40 60 40 60
Modello Type EAV6R (2.1 mm) 7610 7611 7620 7621 7630 7631 7640 7641 7650 7651 7645 7646 7665 7666 7685 7686
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 17,8 13,6 18,4 13,5 35,6 27,2 36,8 27 53,4 40,8 55,2 40,5 71,2 54,4 73,6 54 89 68 92 67,5 71,2 54,4 73,6 54 106,8 81,6 110,4 81 142,4 108,8 147,2 108

Portata d’aria Air quantity m3/h 3800 2800 3500 2500 7600 5600 7000 5000 11400 8400 10500 7500 15200 11200 14000 10000 19000 14000 17500 12500 15200 11200 14000 10000 22800 16800 21000 15000 30400 22400 28000 20000

Assorbimento motori Motor power consumption 12P
W 110 65 110 65 220 130 220 130 330 195 330 195 440 260 440 260 550 325 550 325 440 260 440 260 660 390 660 390 880 520 880 520
A 0,3 0,15 0,3 0,15 0,6 0,3 0,6 0,3 0,9 0,45 0,9 0,45 1,2 0,6 1,2 0,6 1,5 0,75 1,5 0,75 1,2 0,6 1,2 0,6 1,8 0,9 1,8 0,9 2,4 1,2 2,4 1,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 24 17 24 17 27 20 27 20 28 21 28 21 29 22 29 22 30 23 30 23 29 22 29 22 31 24 31 24 32 25 32 25
Circuiti Circuits n° 8 12 14 12 30 20 20 30 40 30 28 30 40 40 40 60

DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 630 mm n° 1 o 1 o 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 4 oo
oo 4 oo

oo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 8 12 15 23 22 34 28 44 35 56 31 46 44 71 56 9

Modello Type EAV6F (2.1 mm) 7311 7312 7321 7322 7331 7332 7341 7342 7351 7352 7346 7347 7366 7367 7386 7387
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 50,4 42,5 56,4 45 100,8 85 112,8 90 151,2 127,5 169,2 135 201,6 170 225,6 180 252 212,5 282 225 201,6 170 225,6 180 302,4 255 338,4 270 403,2 340 451,2 360

Portata d’aria Air quantity m3/h 13400 10000 12600 9200 26800 20000 25200 18400 40200 30000 37800 27600 53600 40000 50400 36800 67000 50000 63000 46000 53600 40000 50400 36800 80400 60000 75600 55200 107200 80000 100800 73600

Assorbimento motori Motor power consumption 4P
W 1900 1330 1900 1330 3800 2660 3800 2660 5700 3990 5700 3990 7600 5320 7600 5320 9500 6650 9500 6650 7600 5320 7600 5320 11400 7980 11400 7980 15200 10640 15200 10640
A 3,5 2,2 3,5 2,2 7 4,4 7 4,4 10,5 6,6 10,5 6,6 14 8,8 14 8,8 17,5 11 17,5 11 14 8,8 14 8,8 21 13,2 21 13,2 28 17,6 28 17,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 57 49 57 49 60 52 60 52 61 53 61 53 62 54 62 54 63 55 63 55 62 54 62 54 64 56 64 56 65 57 65 57

Elettroventilatori Fans Ø 630 mm n° 1 o 1 o 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 4 oo
oo 4 oo

oo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo
Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y

Volume circuito Circuit volume dm3 12 16 23 30 34 45 44 58 56 73 46 66 71 94 91 121
Circuiti Circuits n° 12 16 20 27 30 40 60 40 60 80 40 54 60 80 120 2X80

Dimensioni Dimensions

A (H) mm 1608 1608 2823 2823 4038 4038 5253 5253 6468 6468 2823 2823 4038 4038 5253 5253
A (V) mm 1588 1588 2803 2803 4018 4018 5233 5233 6448 6448 2823 2823 4038 4038 5253 525
B (H) mm 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 2120 2120 2120 2120 2120 2120
C (V) mm 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 2120 2120 2120 2120 2120 2120
D (V) mm 705 705 705 705 705 705 705 705 705 705 990 990 990 990 990 990

Modello Type EAV6F  (2.1 mm) 7311 7312 7321 7322 7331 7332 7341 7342 7351 7352 7346 7347 7366 7367 7386 7387
Potenza Rating kW  (∆T 15K) 50,4         42,5 56,4 45 100,8        85 112,8        90 151,2     127,5 169,2       135 201,6       170 225,6      180 252    212,5 282       225 201,6       170 225,6      180 302,4       255 338,4       270 403,2        340 451,2         360
Portata d’aria Air quantity m3/h 13400   10000 12600     9200 26800  20000 25200  18400 40200    30000 37800   27600 53600   40000 50400  36800 67000  50000 63000  46000 53600  40000 50400  36800 80400  60000 75600  55200 107200 80000 100800 73600

Assorbimento motori W
Motor power consumption

1900     1330 1900     1330 3800     2660 3800    2660 5700      3990 5700      3990 7600     5320 7600    5320 9500    6650 9500    6650 7600    5320 7600    5320 11400    7980 11400    7980 15200   10640 15200   106404P
A 3,5        2,2 3,5        2,2 7        4,4 7       4,4 10,5         6,6 10,5         6,6 14        8,8 14       8,8 17,5     11 17,5        11 14       8,8 14       8,8 21     13,2 21     13,2 28      17,6 28      17,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB (A)  (Total) 57         49 57         49 60        52 60         52 61        53 61          53 62         54 62        54 63        55 63        55 62       54 62       54 64        56 64        56 65         57 65         57
OO OO OOO OOO OOOO OOOO

Elettroventilatori Ø 630 mm x n° 1 O 1 O 2 OO 2 OO 3 OOO 3 OOO 4 OOOO 4 OOOO 5 OOOOO 5 OOOO 4 OO 4 OO 6 OOO 6 OOO 8 OOOO 8 OOOO
Fans Collegamento    Connection

Volume circuito Circuit volume dm3 12 16 23 30 34 45 44 58 56 73 46 66 71 94 91 121
Circuiti Circuits n° 12 16 20 27 30 40 60 40 60 80 40 54 60 80 120 2X80

Modello Type EAV6N  (2.1 mm) 7410 7411 7420 7421 7430 7431 7440 7441 7450 7451 7445 7446 7465 7466 7485 7486
Potenza Rating kW  (∆T 15K) 31,5          27 37,5      30,5 63          54 75          61 94,5          81 112,5       91,5 126        108 150      122 157,5       135 187,5    152,5 126      108 150      122 189      162 225      183 252       216 300       244
Portata d’aria Air quantity m3/h 9000 7000 8300     6400 18000   14000 16600   12800 27000   21000 24900   19200 36000   28000 33200  25600 45000  35000 41500  32000 36000  28000 33200  25600 54000  42000 49800  38400 72000   56000 66400   51200

Assorbimento motori W
Motor power consumption

550       380 550       380 1100       760 1100       760 1650     1140 1650     1140 2200     1520 2200    1520 2750    1900 2750    1900 2200    1520 2200    1520 3300    2280 3300    2280 4400     3040 4400     30406P
A 1,2         0,7 1,2        0,7 2,4        1,4 2,4        1,4 3,6        2,1 3,6        2,1 4,8        2,8 4,8       2,8 6,0       3,5 6,0       3,5 4,8       2,8 4,8       2,8 7,2       4,2 7,2       4,2 9,6        5,6 9,6        5,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB (A)  (Total) 43         37 43         37 46         40 46         40 47         41 47         41 48        42 48       42 49       43 49       43 48        42 48        42 50       44 50       44 51        45 51        45
Circuiti Circuits n° 8 12 14 20 30 30 40 30 40 60 28 40 40 60 80 60
Modello Type EAV6S  (2.1 mm) 7510 7511 7520 7521 7530 7531 7540 7541 7550 7551 7545 7546 7565 7566 7585 7586
Potenza Rating kW  (∆T 15K) 24         20 26,5      20,9 48        40 53    41,8 72          60 79,5       62,7 96         80 106     83,6 120       100 132,5    104,5 96        80 106     83,6 144 120 159    125,4 192        160 212     167,2
Portata d’aria Air quantity m3/h 5800     4500 5400     4100 11600   9000 10800   8200 17400   13500 16200   12300 23200   18000 21600 16400 29000  22500 27000  20500 23200  18000 21600  16400 34800  27000 32400   24600 46400   36000 43200   32800

Assorbimento motori W
Motor power consumption

200       130 200       130 400      260 400     260 600       390 600       390 800       520 800     520 1000      650 1000      650 800      520 800      520 1200      780 1200      780 1600     1040 1600     10408P
A 0,5      0,25 0,5      0,25 1       0,5 1      0,5 1,5        0,75 1,5      0,75 2           1 2         1 2,5     1,25 2,5      1,25 2          1 2          1 3       1,5 3       1,5 4           2 4        2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB (A)  (Total) 35         28 35         28 38        31 38       31 39         32 39         32 40         33 40       33 41        34 41        34 40        33 40       33 42        35 42        35 43         36 43        36

Circuiti Circuits n° 8 12 14 20 30 30 20 30 40 60 28 40 40 60 40 60
Modello Type EAV6R (2.1 mm) 7610 7611 7620 7621 7630 7631 7640 7641 7650 7651 7645 7646 7665 7666 7685 7686
Potenza Rating kW  (∆T 15K) 17,8      13,6 18,4      13,5 35,6      27,2 36,8       27 53,4       40,8 55,2      40,5 71,2      54,4 73,6       54 89        68 92      67,5 71,2      54,4 73,6         54 106,8     81,6 110,4         81 142,4    108,8 147,2       108
Portata d’aria Air quantity m3/h 3800     2800 3500     2500 7600     5600 7000   5000 11400     8400 10500     7500 15200   11200 14000 10000 19000  14000 17500  12500 15200  11200 14000   10000 22800  16800 21000   15000 30400   22400 28000 20000

Assorbimento motori W
Motor power consumption

110         65 110         65 220       130 220     130 330       195 330       195 440       260 440     260 550      325 550       325 440      260 440      260 660      390 660      390 880       520 880      52012P
A 0,3      0,15 0,3      0,15 0,6        0,3 0,6      0,3 0,9      0,45 0,9      0,45 1,2        0,6 1,2      0,6 1,5     0,75 1,5       0,75 1,2      0,6 1,2       0,6 1,8       0,9 1,8       0,9 2,4        1,2 2,4       1,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB (A)  (Total) 24         17 24         17 27        20 27       20 28         21 28         21 29         22 29       22 30        23 30        23 29       22 29        22 31        24 31        24 32         25 32        25
Circuiti Circuits n° 8 12 14 12 30 20 20 30 40 30 28 30 40 40 40 60

OO OO OOO OOO OOOO OOOO
Elettroventilatori Ø 630 mm x n° 1 O 1 O 2 OO 2 OO 3 OOO 3 OOO 4 OOOO 4 OOOO 5 OOOOO 5 OOOO 4 OO 4 OO 6 OOO 6 OOO 8 OOOO 8 OOOO
Fans Collegamento    Connection

Volume circuito Circuit volume dm3 8 12 15 23 22 34 28 44 35 56 31 46 44 71 56 9

A mm  (H) 1608 1608 2823 2823 4038 4038 5253 5253 6468 6468 2823 2823 4038 4038 5253 5253
A mm  (V) 1588 1588 2803 2803 4018 4018 5233 5233 6448 6448 2823 2823 4038 4038 5253 525
B mm  (H) 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 2120 2120 2120 2120 2120 2120
C mm  (V) 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 2120 2120 2120 2120 2120 2120
D mm  (V) 705 705 705 705 705 705 705 705 705 705 990 990 990 990 990 990

DATI COMUNI    /     COMMON DATA

DIMENSIONI    /     DIMENSIONS
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CERTIFY ALL

AIR COOLED CONDENSERSEAV Ø 630 Condensatori ventilati
Air cooled condensers

18 - 456 kW  

A

A

C

B

D

12
70



58 59
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Modello Type SAV8S (2.1 mm) 2111 2112 2121 2122 2131 2132 2141 2142 2151 2152
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 68 57 75 59 136 114 150 118 204 171 225 177 272 228 300 236 340 285 375 295

Portata d’aria Air quantity m3/h 17200 13100 16100 11900 34400 26200 32200 23800 51600 39300 48300 35700 68800 52400 64400 47600 86000 65500 80500 59500

Assorbimento motori Motor power consumption 6P
W 1750 1170 1750 1170 3500 2340 3500 2340 5250 3510 5250 3510 7000 4680 7000 4680 8750 5850 8750 5850
A 3,8 2,2 3,8 2,2 7,6 4,4 7,6 4,4 11,4 6,6 11,4 6,6 15,2 8,8 15,2 8,8 19,0 11,0 19,0 11,0

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 48 42 48 42 50 44 50 44 52 46 52 46 53 47 53 47 53 47 53 47
Circuiti Circuits n° 16 18 33 44 66 88 66 88 66 88
Modello Type SAV8T (2.1 mm) 3110 3111 3112 3120 3121 3122 3130 3131 3132 3140 3141 3142 3150 3151 3152
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 47 40 56 45 58 45 94 80 112 90 116 90 141 120 168 135 174 135 188 160 224 180 232 180 235 200 280 225 290 225

Portata d’aria Air quantity m3/h 13400 10600 12600 9400 11600 8500 26800 21200 25200 18800 23200 17000 40200 31800 37800 28200 34800 25500 53600 42400 50400 37600 46400 34000 67000 53000 63000 47000 58000 42500

Assorbimento motori Motor power consumption 8P
W 850 540 850 540 850 540 1700 1080 1700 1080 1700 1080 2550 1620 2550 1620 2550 1620 3400 2160 3400 2160 3400 2160 4250 2700 4250 2700 4250 2700
A 2,3 1,1 2,3 1,1 2,3 1,1 4,6 2,2 4,6 2,2 4,6 2,2 6,9 3,3 6,9 3,3 6,9 3,3 9,2 4,4 9,2 4,4 9,2 4,4 11,5 5,5 11,5 5,5 11,5 5,5

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 42 36 42 36 42 36 44 38 44 38 44 38 46 40 46 40 46 40 47 41 47 41 47 41 47 41 47 41 47 41
Circuiti Circuits n° 15 16 18 22 33 44 44 66 88 44 66 88 44 66 88

DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 800 mm n° 1 o 1 o 2 oo 2 oo 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 5 ooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 11 17 22 21 33 44 28 48 65 43 66 86 53 81 106

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 2090 2090 2090 3690 3690 3690 5290 5290 5290 6890 6890 6890 8490 8490 8490

Modello Type SAV8S (2.1 mm) 2221 2222 2231 2232 2241 2242 2251 2252 2261 2262
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 272 228 300 236 408 342 450 354 544 456 600 472 680 570 750 590 816 684 900 708

Portata d’aria Air quantity m3/h 68800 52400 64400 47600 103200 78600 96600 71400 137600 104800 128800 95200 172000 131000 161000 119000 206400 157200 193200 142800

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

6P
W 7000 4680 7000 4680 10500 7020 10500 7020 14000 9360 14000 9360 17500 11700 17500 11700 21000 14040 21000 14040
A 15,2 8,8 15,2 8,8 22,8 13,2 22,8 13,2 30,4 17,6 30,4 17,6 38,0 22,0 38,0 22,0 45,6 26,4 45,6 26,4

Livello pressione 
sonora

Sound pressure level dB(A) 53 47 53 47 54 48 54 48 55 49 55 49 56 50 56 50 57 51 57 51

Circuiti Circuits n° 66 88 132 176 132 176 132 176 264 176
Modello Type SAV8T (2.1 mm) 3220 3221 3222 3230 3231 3232 3240 3241 3242 3250 3251 3252 ■ 3260 3261 3262
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 188 160 224 180 232 180 282 240 336 270 348 270 376 320 448 360 464 360 470 400 530 430 560 450 564 480 672 540 696 540

Portata d’aria Air quantity m3/h 53600 42400 50400 37600 46400 34000 80400 63600 75600 56400 69600 51000 107200 84800 100800 75200 92800 68000 134000 10600 126000 94000 116000 85000 160800 127200 151200 112800 139200 102000

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

8P
W 3400 2160 3400 2160 3400 2160 5100 3240 5100 3240 5100 3240 6800 4320 6800 4320 6800 4320 8500 5400 8500 5400 8500 5400 10200 6480 10200 6480 10200 6480
A 9,2 4,4 9,2 4,4 9,2 4,4 13,8 6,6 13,8 6,6 13,8 6,6 18,4 8,8 18,4 8,8 18,4 8,8 23,0 11,0 23,0 11,0 23,0 11,0 27,6 13,2 27,6 13,2 27,6 13,2

Livello pressione 
sonora

Sound pressure level dB(A) 47 41 47 41 47 41 48 42 48 42 48 42 49 43 49 43 49 43 50 44 50 44 50 44 51 45 51 45 51 45

Circuiti Circuits n° 44 66 88 88 132 176 88 132 176 88 132 176 176 132 176
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 800 mm n° 4 oo
oo 4 oo

oo 4 oo
oo 6 ooo

ooo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 8 oooo
oooo 10 ooooo

ooooo 10 ooooo
ooooo 10 ooooo

ooooo 12 oooooo
oooooo 12 oooooo

oooooo 12 oooooo
oooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 43 66 86 56 96 130 86 132 172 106 162 212 129 195 252

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 3690 3690 3690 5290 5290 5290 6890 6890 6890 (H) 8490 (H) 8490 (H) 8490 (H) 10090 (H) 10090 (H) 10090

Modello Type SAV8S (2.1 mm) ■ 2271 ■ 2272 ■ 2281 ■ 2282
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 952 798 1050 826 1088 912 1200 944

Portata d’aria Air quantity m3/h 240800 183400 225400 166600 275200 209600 257600 190400

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

6P
W 24500 16380 24500 16380 28000 18720 28000 187420
A 53,2 30,8 53,2 30,8 60,8 35,2 60,8 35,2

Livello pressione 
sonora

Sound pressure level dB(A) 58 52 58 52 58 52 58 52

Circuiti Circuits n° 264 352 264 352
Modello Type SAV8T (2.1 mm) ■ 3270 3271 3272 ■ 3280 ■ 3281 3282
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 658 560 784 630 812 630 752 640 896 720 928 720

Portata d’aria Air quantity m3/h 187600 148400 176400 131600 162400 119000 214400 169600 201600 150400 185600 136000

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

8P
W 11900 7560 11900 7560 11900 7560 13600 8640 13600 8640 13600 8640
A 32,2 15,4 32,2 15,4 32,2 15,4 36,8 17,6 36,8 17,6 36,8 17,6

Livello pressione 
sonora

Sound pressure level dB(A) 52 46 52 46 52 46 52 46 52 46 52 46

Circuiti Circuits n° 176 132 176 176 264 176
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 800 mm n° 14 ooooooo
ooooooo 14 ooooooo

ooooooo 14 ooooooo
ooooooo 16 oooooooo

oooooooo 16 oooooooo
oooooooo 16 oooooooo

oooooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 149 225 295 172 255 335

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm (H) 11690 (H) 11690 (H) 11690 (H) 13290 (H) 13290 (H) 13290

CERTIFY ALL
AIR COOLED CONDENSERSSAV Ø 800 Condensatori ventilati

Air cooled condensers

35 - 1200 kW  35 - 375 kW  

140 - 1200 kW  

Attacchi lati opposti
Connections opposite sides
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Modello Type XHV95F 4117 6119 4127 6129 4137 6139 4147 6149 ■ 4157 ■ 6159 ■ 4167 ■ 6169
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 124 136 248 272 372 408 496 544 620 680 744 816

Portata d’aria Air quantity m3/h 29100 27600 58200 55200 87300 82800 116400 110400 145500 138000 174600 165600

Assorbimento motori Motor power consumption
400 V - 50 Hz

3 ph
W 2580 2730 5160 5460 7740 8190 10320 10920 12900 13650 15480 16380
A 4,6 4,6 9,2 9,2 13,8 13,8 18,4 18,4 23 23 27,6 27,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 55 55 57 57 59 59 59 59 60 60 61 61

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 42/35 42/35 54/42 64/54 64/54 76/64 76/64 76/64 76/76 76/76 76/76 2 x 76/64

Circuiti Circuits n° 26 26 39 53 79 106 79 106 159 212 159 212
Modello Type XHV95N 1113 7114 1123 7124 1133 7134 1143 7144 ■ 1153 ■ 7154 ■ 1163 ■ 7164
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 117 127 234 254 351 381 468 508 585 635 702 762

Portata d’aria Air quantity m3/h 26500 25100 53000 50200 79500 75300 106000 100400 132500 125500 159000 150600

Assorbimento motori Motor power consumption
230 V - 50 Hz

1 ph
W 2040 2110 4080 4220 6120 6330 8160 8440 10200 10550 12240 12660
A 3,5 3,5 7 7 10,5 10,5 14 14 17,5 17,5 21 21

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 52 52 54 54 56 56 56 56 57 57 58 58

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 42/35 42/35 54/42 64/54 64/54 76/64 76/64 76/64 76/76 76/76 76/76 76/76

Circuiti Circuits n° 26 26 39 53 79 106 79 106 159 212 159 212
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 950 mm n° 1 o 1 o 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 6 oooooo 6 oooooo
Superficie esterna External surface m2 182,5 243,3 365,0 486,6 547,5 729,9 730,0 973,2 912,5 1216,5 1095,0 1459,8
Superficie interna Internal surface m2 10,1 13,5 20,3 27,0 30,4 40,6 40,6 54,1 50,7 67,6 60,9 81,1

Volume circuito Circuit volume dm3 30,2 38,3 64,8 88,7 96,7 120,8 120,8 153,0 145,0 185,2 169,1 217,4
Peso Weight kg (V) 301,0 321,0 522,0 564,0 733,0 795,0 971,0 1053,0 1192,0 1297,0 1416,0 1539,0

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 2623 2623 4756 4756 6889 6889 9022 9022 11155 11155 13288 13288

Modello Type XHV95X 7117 6115 7123 7127 6125 7133 7137 6135 7143 7147 6145 ■ 7153 7157 6155 ■ 7163 ■ 7167 ■ 6165
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 73 81 82 146 162 164 219 243 246 292 324 328 365 405 410 438 486 492

Portata d’aria Air quantity m3/h 17400 16100 15900 34800 32200 31800 52200 48300 47700 69600 64400 63600 87000 80500 79500 104400 96600 95400

Assorbimento motori Motor power consumption
400 V - 50 Hz

3 ph
W 520 560 570 1040 1120 1140 1560 1680 1710 2080 2240 2280 2600 2800 2850 3120 3360 3420
A 0,9 0,9 0,9 1,8 1,8 1,8 2,7 2,7 2,7 3,6 3,6 3,6 4,5 4,5 4,5 5,4 5,4 5,4

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 39 39 39 41 41 41 43 43 43 43 43 43 44 44 44 45 45 45

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 35/28 42/35 42/35 42/35 54/42 64/54 64/54 64/54 76/64 64/54 64/54 76/64 76/64 76/64 76/64 76/76 76/76 76/76

Circuiti Circuits n° 18 26 26 27 39 53 53 79 106 53 79 106 79 106 106 106 159 212
Modello Type XHV95U 8113 5129 8123 5139 8133 5149 8143 ■ 5159 8153 ■ 8169 ■ 8163
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 62 65 124 130 186 195 248 260 310 325 372 390

Portata d’aria Air quantity m3/h 13700 12600 27400 25200 41100 37800 54800 50400 68500 63000 82200 75600

Assorbimento motori Motor power consumption
230 V - 50 Hz

1 ph
W 310 330 620 660 930 990 1240 1320 1550 1650 1860 1980
A 1,5 1,6 3,0 3,2 4,5 4,8 6,0 6,4 7,5 8,0 9,0 9,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 35 35 37 37 39 39 39 39 40 40 41 41

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 35/28 42/35 42/35 54/42 64/54 76/64 64/54 76/64 76/64 76/64 76/76 76/76

Circuiti Circuits n° 18 26 27 39 53 79 53 79 106 79 106 159
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 950 mm n° 1 o 1 o 1 o 2 oo 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 5 ooooo 6 oooooo 6 oooooo 6 oooooo
Superficie esterna External surface m2 121,7 182,5 210,7 243,4 365,0 421,4 365,1 547,5 632,1 486,8 730,0 842,8 608,5 912,5 1053,5 680,0 1095,0 1264,2
Superficie interna Internal surface m2 6,8 10,1 13,5 13,5 20,3 27,0 20,3 30,4 40,6 27,0 40,6 54,1 33,8 50,7 67,6 40,6 60,9 81,1

Volume circuito Circuit volume dm3 19,8 30,2 38,3 48,7 64,8 80,9 64,8 88,9 113,0 80,9 120,8 153,0 97,0 145,0 185,2 129,6 169,1 217,4
Peso Weight kg (V) 276,0 301,0 321,0 465,0 522,0 564,0 664,0 733,0 795,0 878,0 971,0 1053,0 1078,0 1192,0 1297,0 1300,0 1416,0 1539,0

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 2623 2623 2623 4756 4756 4756 6889 6889 6889 9022 9022 9022 11155 11155 11155 13288 13288 13288

60 61
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Attacchi lati opposti
Connections opposite sides
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AIR COOLED CONDENSERSXHV Ø 950 Condensatori ventilati
Air cooled condensers

62 - 816 kW
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Modello Type XHV95F 4228 6229 4238 6239 4248 6249 4258 6259 4268 6269
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 496 544 744 816 992 1088 1240 1360 1488 1632

Portata d’aria Air quantity m3/h 116400 110400 174600 165600 232800 220800 291000 276000 349200 331200

Assorbimento motori Motor power consumption
400 V - 50 Hz

3 ph
W 10320 10920 15480 16380 20640 21840 25800 27300 30960 32760
A 18,4 18,4 27,6 27,6 36,8 36,8 46 46 55,2 55,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 59 59 61 61 61 61 62 62 63 63

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 2 x 54/42 2 x 64/54 2 x 64/54 2 x 76/64 2 x 76/64 2 x 76/64 2 x 76/76 2 x 76/76 2 x 76/76 4 x 76/64

Circuiti Circuits n° 2 x 39 2 x 53 2 x 79 2 x 106 2 x 79 2 x 106 2 x 159 2 x 212 2 x 159 2 x 212
Modello Type XHV95N 6223 6224 6233 6234 6243 6244 6253 6254 6263 6264
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 468 508 702 762 936 1016 1170 1270 1404 1524

Portata d’aria Air quantity m3/h 106000 100400 159000 150600 212000 200800 265000 251000 318000 301200

Assorbimento motori Motor power consumption
230 V - 50 Hz

1 ph
W 8160 8440 12240 12660 16320 16880 20400 21100 24480 25320
A 14 14 21 21 28 28 35 35 42 42

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 56 56 58 58 58 58 59 59 60 60

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 2 x 54/42 2 x 64/54 2 x 64/54 2 x 76/64 2 x 76/64 2 x 76/64 2 x 76/76 2 x 76/76 2 x 76/76 2 x 76/76

Circuiti Circuits n° 2 x 54/42 2 x 64/54 2 x 64/54 2 x 76/64 2 x 76/64 2 x 76/64 2 x 76/76 2 x 76/76 2 x 76/76 2 x 76/76
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 950 mm n° 4 oo
oo 4 oo

oo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 10 ooooo
ooooo 10 ooooo

ooooo 12 oooooo
oooooo 12 oooooo

oooooo

Superficie esterna External surface m2 730,0 973,2 1095,0 1459,8 1460,0 1946,4 1825,0 2433,0 2190,0 2919,6
Superficie interna Internal surface m2 40,6 54,1 60,9 81,2 81,2 108,2 101,5 135,3 121,8 162,4

Volume circuito Circuit volume dm3 145,2 177,4 193,5 241,8 241,8 306,2 290,1 370,6 338,4 435,0
Peso Weight kg (V) 917,0 1006,0 1328,0 1462,0 1723,0 1898,0 2137,0 2360,0 2563,0 2831,0

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 4756 4756 6889 6889 9022 9022 11155 11155 13288 13288

Modello Type XHV95X 7223 7227 1225 7233 7237 1235 7243 7247 1245 ■ 7253 7257 1255 ■ 7263 ■ 7267 ■ 1265
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 292 324 328 438 486 492 584 648 656 730 810 820 730 972 984

Portata d’aria Air quantity m3/h 69600 64400 63600 104400 96600 95400 139200 128800 127200 174000 161000 159000 174000 193200 190800

Assorbimento motori Motor power consumption
400 V - 50 Hz

3 ph
W 2080 2240 2280 3120 3360 3420 4160 4480 4560 5200 5600 5700 5200 6720 6840
A 3,6 3,6 3,6 5,4 5,4 5,4 7,2 7,2 7,2 9 9 9 9 10,8 10,8

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 43 43 43 45 45 45 45 45 45 46 46 46 47 47 47

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 2 x 42/35 2 x 54/42 2 x 64/54 2 x 64/54 2 x 64/54 2 x 76/64 2 x 64/54 2 x 64/54 2 x 76/64 2 x 76/64 2 x 76/64 2 x 76/64 2 x 76/76 2 x 76/76 2 x 76/76

Circuiti Circuits n° 2 x 27 2 x 39 2 x 53 2 x 53 2 x 79 2 x 106 2 x 53 2 x 79 2 x 106 2 x 106 2 x 79 2 x 106 2 x 106 2 x 159 2 x 212
Modello Type XHV95U 5229 8223 5239 8233 5249 8243 ■ 5259 8253 ■ 5269 ■ 8263
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 248 260 372 390 496 520 620 650 744 780

Portata d’aria Air quantity m3/h 54800 50400 82200 75600 109600 100800 137000 126000 164400 151200

Assorbimento motori Motor power consumption
230 V - 50 Hz

1 ph
W 1240 1320 1860 1980 2480 2640 3100 3300 3720 3960
A 6 6,4 9 9,6 12 12,8 15 16 18 19,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 40 40 42 42 42 42 43 43 44 44

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 2 x 42/35 2 x 54/42 2 x 64/54 2 x 76/64 2 x 64/54 2 x 76/64 2 x 76/64 2 x 76/64 2 x 76/76 2 x 76/76

Circuiti Circuits n° 2 x 27 2 x 39 2 x 53 2 x 79 2 x 53 2 x 79 2 x 106 2 x 79 2 x 106 2 x 159
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 950 mm n° 4 oo
oo 4 oo

oo 4 oo
oo 6 ooo

ooo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 8 oooo
oooo 10 ooooo

ooooo 10 ooooo
ooooo 10 ooooo

ooooo 12 oooooo
oooooo 12 oooooo

oooooo 12 oooooo
oooooo

Superficie esterna External surface m2 486,8 730,0 842,8 730,2 1095,0 1264,2 973,6 1460,0 1685,6 1217,0 1825,0 2107,0 1360,0 2190,0 2528,4
Superficie interna Internal surface m2 27,1 40,6 54,1 40,6 60,9 81,2 54,1 81,2 108,2 67,7 101,5 135,3 81,2 121,8 162,4

Volume circuito Circuit volume dm3 97,4 145,2 177,4 129,6 193,5 241,8 161,8 241,8 306,2 209,6 290,1 370,6 259,2 338,4 435,0
Peso Weight kg (V) 819,0 917,0 1006,0 1168,0 1328,0 1462,0 1524,0 1723,0 1898,0 1892,0 2137,0 2360,0 2500,0 2563,0 2831,0

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 4756 4756 4756 6889 6889 6889 9022 9022 9022 11155 11155 11155 13288 13288 13288
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SECONDA PARTE Elettroventilatori - SECOND PART Fans
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Attacchi lati opposti
Connections opposite sides
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Attacchi lati opposti
Connections opposite sides

(Optional)

Modello Type XAV9K 2911 3911 2912 3912 2913 3913 2914 3914 ■ 2915 ■ 3915 ■ 2916 ■ 3916
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 118 97 132 105 236 194 264 210 354 291 396 315 472 388 528 420 590 485 660 525 708 582 792 630

Portata d’aria Air quantity m3/h 30800 22700 29400 21600 61600 45400 58800 43200 92400 68100 88200 64800 123200 90800 117600 86400 154000 113500 147000 108000 184800 136200 176400 129600
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

4P Ø 900
W 4590 2790 4590 2790 9180 5580 9180 5580 13770 8370 13770 8370 18360 11160 18360 11160 22950 13950 22950 13950 27540 16740 27540 16740
A 8 4,6 8 4,6 16 9,2 16 9,2 24 13,8 24 13,8 32 18,4 32 18,4 40 23 40 23 48 27,6 48 27,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 62 53 62 53 64 55 64 55 66 57 66 57 66 57 66 57 67 58 67 58 68 59 68 59
Modello Type XAV9N 5911 6911 5912 6912 5913 6913 5914 6914 ■ 5915 ■ 6915 ■ 5916 ■ 6916
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 102 85 112 88 204 170 224 176 306 255 336 264 408 340 448 352 510 425 560 440 612 510 672 528

Portata d’aria Air quantity m3/h 24500 18800 23300 17500 49000 37600 46600 35000 73500 56400 69900 52500 98000 75200 93200 70000 122500 94000 116500 87500 147000 112800 139800 105000
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P 
Ø 900

W 2300 1560 2370 1580 4600 3120 4740 3160 6900 4680 7110 4740 9200 6240 9480 6320 11500 7800 11850 7900 13800 9360 14220 9480
A 5,1 2,9 5,1 2,9 10,2 5,8 10,2 5,8 15,3 8,7 15,3 8,7 20,4 11,6 20,4 11,6 25,5 14,5 25,5 14,5 30,6 17,4 30,6 17,4

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 54 46 54 46 56 48 56 48 58 50 58 50 58 50 58 50 59 51 59 51 60 52 60 52
Modello Type XAV9X 7911 8911 9911 7912 8912 9912 7913 8913 9913 7914 8914 9914 ■ 7915 8915 9915 ■ 7916 ■ 8916 ■ 9916
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 66 55 76 61 79 61 132 110 152 122 158 122 198 165 228 183 237 183 264 220 304 244 316 244 330 275 380 305 395 305 396 330 456 366 474 366

Portata d’aria Air quantity m3/h 17000 13000 16000 12000 15100 11100 34000 26000 32000 24000 30200 22200 51000 39000 48000 36000 45300 33300 68000 52000 64000 48000 60400 44400 85000 65000 80000 60000 75500 55500 102000 78000 96000 72000 90600 66600
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

8P
Ø 900

W 820 520 820 520 850 530 1640 1040 1640 1040 1700 1060 2460 1560 2460 1560 2550 1590 3280 2080 3280 2080 3400 2120 4100 2600 4100 2600 4250 2650 4920 3120 4920 3120 5100 3180
A 2,2 1,15 2,2 1,15 2,2 1,15 4,4 2,3 4,4 2,3 4,4 2,3 6,6 3,45 6,6 3,45 6,6 3,45 8,8 4,6 8,8 4,6 8,8 4,6 11 5,75 11 5,75 11 5,75 13,2 6,9 13,2 6,9 13,2 6,9

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 43 36 43 36 43 36 45 38 45 38 45 38 47 40 47 40 47 40 47 40 47 40 47 40 48 41 48 41 48 41 49 42 49 42 49 42
Modello Type XAV9U 1911 4911 1912 4912 1913 4913 1914 4914 ■ 1915 4915 ■ 1916 ■ 4916
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 48 40 51 41 96 80 102 82 144 120 153 123 192 160 204 164 240 200 255 205 288 240 306 246

Portata d’aria Air quantity m3/h 10600 8400 10000 7800 21200 16800 20000 15600 31800 25200 30000 23400 42400 33600 40000 31200 53000 42000 50000 39000 63600 50400 60000 46800
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

12P 
Ø 900

W 270 166 270 171 540 332 540 342 810 498 810 513 1080 664 1080 684 1350 830 1350 855 1620 996 1620 1026
A 0,8 0,4 0,8 0,4 1,6 0,8 1,6 0,8 2,4 1,2 2,4 1,2 3,2 1,6 3,2 1,6 4 2 4 2 4,8 2,4 4,8 2,4

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 32 26 32 26 34 28 34 28 36 30 36 30 36 30 36 30 37 31 37 31 38 32 38 32
Modello Type XAV10N 2711 3711 2712 3712 2713 3713 2714 3714 ■ 2715 ■ 3715 ■ 2716 ■ 3716
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 109 96 121 101 218 192 242 202 327 288 363 303 436 384 484 404 545 480 605 505 654 576 726 606

Portata d’aria Air quantity m3/h 27200 22200 25700 20600 54400 44400 51400 41200 81600 66600 77100 61800 108800 88800 102800 82400 136000 111000 128500 103000 163200 133200 154200 123600
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P
Ø 1000

W 2390 1820 2450 1820 4780 3640 4900 3640 7170 5460 7350 5460 9560 7280 9800 7280 11950 9100 12250 9100 14340 10920 14700 10920
A 5,7 3,3 5,7 3,3 11,4 6,6 11,4 6,6 17,1 9,9 17,1 9,9 22,8 13,2 22,8 13,2 28,5 16,5 28,5 16,5 34,2 19,8 34,2 19,8

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 54 49 54 49 56 51 56 51 58 53 58 53 58 53 58 53 59 54 59 54 60 55 60 55
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans n° 1 o 1 o 1 o 2 oo 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 5 ooooo 6 oooooo 6 oooooo 6 oooooo
Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y

Volume circuito Circuit volume dm3 18,1 27,2 35,3 34,7 52,2 70,4 54,1 78 104,5 69,8 104,2 136 88,2 125,2 167,5 104 148,8 198,9
Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 2623 2623 2623 4756 4756 4756 6889 6889 6889 9022 9022 9022 11155 11155 11155 13288 13288 13288

Modello Type XAV9K 2922 3922 2923 3923 2924 3924 ■ 2925 ■ 3925 ■ 2926 ■ 3926
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 472 388 528 420 708 582 792 630 944 776 1056 840 1180 970 1320 1050 1416 1164 1584 1260

Portata d’aria Air quantity m3/h 123200 90800 117600 86400 184800 136200 176400 129600 246400 181600 235200 172800 308000 227000 294000 216000 369600 272400 352800 259200
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

4P 
Ø 900

W 18360 11160 18360 11160 27540 16740 27540 16740 36720 22320 36720 22320 45900 27900 45900 27900 55080 33480 55080 33480
A 32 18,4 32 18,4 48 27,6 48 27,6 64 36,8 64 36,8 80 46 80 46 96 55,2 96 55,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 66 57 66 57 68 59 68 59 69 60 69 60 70 61 70 61 71 62 71 62
Modello Type XAV9N 5922 6922 5923 6923 5924 6924 ■ 5925 ■ 6925 ■ 5926 ■ 6926
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 408 340 448 352 612 510 672 528 816 680 896 704 1020 850 1120 880 1224 1020 1344 1056

Portata d’aria Air quantity m3/h 98000 75200 93200 70000 147000 112800 139800 105000 196000 150400 186400 140000 245000 188000 233000 175000 294000 225600 279600 210000
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P 
Ø 900

W 9200 6240 9480 6320 13800 9360 14220 9480 18400 12480 18960 12640 23000 15600 23700 15800 27600 18720 28440 18960
A 20,4 11,6 20,4 11,6 30,6 17,4 30,6 17,4 40,8 23,2 40,8 23,2 51 29 51 29 61,2 34,8 61,2 34,8

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 58 50 58 50 60 52 60 52 61 53 61 53 62 54 62 54 63 55 63 55
Modello Type XAV9X 7922 8922 9922 7923 8923 9923 7924 8924 9924 ■ 7925 8925 9925 ■ 7926 ■ 8926 ■ 9926
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 264 220 304 244 316 244 396 330 456 366 474 366 528 440 608 488 632 488 660 550 760 610 790 610 792 660 912 732 948 732

Portata d’aria Air quantity m3/h 68000 52000 64000 48000 60400 44400 102000 78000 96000 72000 90600 66600 136000 104000 128000 96000 120800 88800 170000 130000 160000 120000 151000 111000 204000 156000 192000 144000 181200 133200
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

8P 
Ø 900

W 3280 2080 3280 2080 3400 2120 4920 3120 4920 3120 5100 3180 6560 4160 6560 4160 6800 4240 8200 5200 8200 5200 8500 5300 9840 6240 9840 6240 10200 6360
A 8,8 4,6 8,8 4,6 8,8 4,6 13,2 6,9 13,2 6,9 13,2 6,9 17,6 9,2 17,6 9,2 17,6 9,2 22 11,5 22 11,5 22 11,5 26,4 13,8 26,4 13,8 26,4 13,8

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 47 40 47 40 47 40 49 42 49 42 49 42 50 43 50 43 50 43 51 44 51 44 51 44 52 45 52 45 52 45
Modello Type XAV9U 1922 4922 1923 4923 1924 4924 ■ 1925 4925 ■ 1926 ■ 4926
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 192 160 204 164 288 240 306 246 384 320 408 328 480 400 510 410 576 480 612 492

Portata d’aria Air quantity m3/h 42400 33600 40000 31200 63600 50400 60000 46800 84800 67200 80000 62400 106000 84000 100000 78000 127200 100800 120000 93600
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

12P 
Ø 900

W 1080 664 1080 684 1620 996 1620 1026 2160 1328 2160 1368 2700 1660 2700 1710 3240 1992 3240 2052
A 3,2 1,6 3,2 1,6 4,8 2,4 4,8 2,4 6,4 3,2 6,4 3,2 8 4 8 4 9,6 4,8 9,6 4,8

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 36 30 36 30 38 32 38 32 39 33 39 33 40 34 40 34 41 35 41 35
Modello Type XAV10N 2722 3722 2723 3723 2724 3724 ■ 2725 ■ 3725 ■ 2726 ■ 3726
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 436 384 484 404 654 576 726 606 872 768 968 808 1090 960 1210 1010 1308 1152 1452 1212

Portata d’aria Air quantity m3/h 108800 88800 102800 82400 163200 133200 154200 123600 217600 177600 205600 164800 272000 222000 257000 206000 326400 266400 308400 247200
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P 
Ø 1000

W 9560 7280 9800 7280 14340 10920 14700 10920 19120 14560 19600 14560 23900 18200 24500 18200 28680 21840 29400 21840
A 22,8 13,2 22,8 13,2 34,2 19,8 34,2 19,8 45,6 26,4 45,6 26,4 57 33 57 33 68,4 39,6 68,4 39,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 58 53 58 53 60 55 60 55 61 56 61 56 62 57 62 57 63 58 63 58
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans n° 4 oo
oo 4 oo

oo 4 oo
oo 6 ooo

ooo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 8 oooo
oooo 10 ooooo

ooooo 10 ooooo
ooooo 10 ooooo

ooooo 12 oooooo
oooooo 12 oooooo

oooooo 12 oooooo
oooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 69,4 104,4 140,8 108,2 156 209 139,6 208,4 272 176,4 250,4 335 208 297,6 397,8

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 4756 4756 4756 6889 6889 6889 9022 9022 9022 11155 11155 11155 13288 13288 13288
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PRIMA PARTE Elettroventilatori - FIRST PART Fans

WHISPERER 
PLUSAttacchi lati opposti

Connections opposite sides
(Optional)

Modello Type EAV90F (2,1 mm) 340 342 344 346 348 350 352 354 ■ 356 ■ 358 ■ 360 ■ 362
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 99 81 110 85 198 162 220 170 297 243 330 255 396 324 440 340 495 405 550 425 594 486 660 510

Portata d’aria Air quantity m3/h 26500 19000 24500 17100 26500 38000 49000 34200 79500 57000 73500 51300 106000 76000 98000 68400 132500 95000 122500 85500 159000 114000 147000 102600
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P 
Ø 900

W 3250 2000 3250 2000 6500 4000 6500 4000 9750 6000 9750 6000 13000 8000 13000 8000 16250 10000 16250 10000 19500 12000 19500 12000
A 6,0 3,5 6,0 3,5 12,0 7,0 12,0 7,0 18,0 10,5 18,0 10,5 24,0 14,0 24,0 14,0 30,0 17,5 30,0 17,5 36,0 21,0 36,0 21,0

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 58 51 58 51 60 53 60 53 62 55 62 55 62 55 62 55 63 56 63 56 64 57 64 57
Circuiti Circuits n° 22 22 33 44 66 88 66 88 132 176 132 176
Modello Type EAV9N (2,1 mm) 6111 6112 6121 6122 6131 6132 6141 6142 6151 6152 6161 6162
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 91 76 101 79 182 152 202 158 273 228 303 237 364 304 404 316 455 380 505 395 546 456 606 474

Portata d’aria Air quantity m3/h 23500 17600 22000 16000 47000 35200 44000 32000 70500 52800 66000 48000 94000 70400 88000 64000 117500 88000 110000 80000 141000 105600 132000 96000
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P 
Ø 900

W 2400 1590 2400 1590 4800 3180 4800 3180 7200 4770 7200 4770 9600 6360 9600 6360 12000 7950 12000 7950 14400 9540 14400 9540
A 5,2 3 5,2 3 10,4 6 10,4 6 15,6 9 15,6 9 20,8 12 20,8 12 26 15 26 15 31,2 18 31,2 18

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 54 47 54 47 56 49 56 49 58 51 58 51 58 51 58 51 59 52 59 52 60 53 60 53

Circuiti Circuits n° 16 18 33 44 66 88 66 88 66 88 132 176
Modello Type EAV8S (2,1 mm) 7111 7112 7121 7122 7131 7132 7141 7142 7151 7152 7161 7162
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 79 67 87 69 158 134 174 138 237 201 261 207 316 268 348 276 395 335 435 345 474 402 522 414

Portata d’aria Air quantity m3/h 19300 14500 18200 13800 38600 29000 36400 27600 57900 43500 54600 41400 77200 58000 72800 55200 96500 72500 91000 69000 115800 87000 109200 82800
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P
Ø 800

W 1700 1150 1700 1150 3400 2300 3400 2300 5100 3450 5100 3450 6800 4600 6800 4600 8500 5750 8500 5750 10200 6900 10200 6900
A 3,7 2,1 3,7 2,1 7,4 4,2 7,4 4,2 11,1 6,3 11,1 6,3 14,8 8,4 14,8 8,4 18,5 10,5 18,5 10,5 22,2 12,6 22,2 12,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 48 41 48 41 50 43 50 43 52 45 52 45 52 45 52 45 53 46 53 46 54 47 54 47
Circuiti Circuits n° 16 18 33 44 66 88 66 88 66 88 132 176
Modello Type EAV9X (2,1 mm) 1110 1111 1112 1120 1121 1122 1130 1131 1132 1140 1141 1142 1150 1151 1152 1160 1161 1162
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 60 50 70 55 71 55 120 100 140 110 142 110 180 150 210 165 213 165 240 200 280 220 284 220 300 250 350 275 355 275 360 300 420 330 426 330

Portata d’aria Air quantity m3/h 16400 12300 15200 11100 14100 10100 32800 24600 30400 22200 28200 20200 49200 36900 45600 33300 42300 30300 65600 49200 60800 44400 56400 40400 82000 61500 76000 55500 70500 50500 98400 73800 91200 66600 84600 60600
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

8P
Ø 900

W 860 530 860 530 860 530 1720 1060 1720 1060 1720 1060 2580 1590 2580 1590 2580 1590 3440 2120 3440 2120 3440 2120 4300 2650 4300 2650 4300 2650 5160 3180 5160 3180 5160 3180
A 2,2 1,15 2,2 1,15 2,2 1,15 4,4 2,3 4,4 2,3 4,4 2,3 6,6 3,45 6,6 3,45 6,6 3,45 8,8 4,6 8,8 4,6 8,8 4,6 11,0 5,75 11,0 5,75 11,0 5,75 13,2 6,9 13,2 6,9 13,2 6,9

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 43 36 43 36 43 36 45 38 45 38 45 38 47 40 47 40 47 40 47 40 47 40 47 40 48 41 48 41 48 41 49 42 49 42 49 42
Circuiti Circuits n° 15 16 18 22 33 44 44 66 88 44 66 88 88 66 88 88 132 176
Modello Type EAV8T (2,1 mm) 8110 8111 8112 8120 8121 8122 8130 8131 8132 8140 8141 8142 8150 8151 8152 8160 8161 8162
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 55 48 64 53 67 53 110 96 128 106 134 106 165 144 192 159 201 159 220 192 256 212 268 212 275 240 320 265 335 265 330 288 384 318 402 318

Portata d’aria Air quantity m3/h 15200 11900 14200 10900 13000 9800 30400 23800 28400 21800 26000 19600 45600 35700 42600 32700 39000 29400 60800 47600 56800 43600 52000 39200 76000 59500 71000 54500 65000 49000 91200 71400 85200 65400 78000 58800
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

8P 
Ø 800

W 820 520 820 520 820 520 1640 1040 1640 1040 1640 1040 2460 1560 2460 1560 2460 1560 3280 2080 3280 2080 3280 2080 4100 2600 4100 2600 4100 2600 4920 3120 4920 3120 4920 3120
A 2,3 1,1 2,3 1,1 2,3 1,1 4,6 2,2 4,6 2,2 4,6 2,2 6,9 3,3 6,9 3,3 6,9 3,3 9,2 4,4 9,2 4,4 9,2 4,4 11,5 5,5 11,5 5,5 11,5 5,5 13,8 6,6 13,8 6,6 13,8 6,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 41 36 41 36 41 36 43 38 43 38 43 38 45 40 45 40 45 40 45 40 45 40 45 40 46 41 46 41 46 41 47 42 47 42 47 42
Circuiti Circuits n° 15 16 18 22 33 44 44 66 88 44 66 88 88 66 88 88 132 176
Modello Type EAV9U (2,1 mm) 5110 5111 5120 5121 5130 5131 5140 5141 5150 5151 5160 5161
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 44 37 48 38 88 74 96 76 132 111 144 114 176 148 192 152 220 185 240 190 264 222 288 228

Portata d’aria Air quantity m3/h 10200 8000 9400 7200 20400 16000 18800 14400 30600 24000 28200 21600 40800 32000 37600 28800 51000 40000 47000 36000 61200 48000 56400 43200
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

12P
Ø 900

W 275 175 275 175 550 350 550 350 825 525 825 525 1100 700 1100 700 1375 875 1375 875 1650 1050 1650 1050
A 0,8 0,4 0,8 0,4 1,6 0,8 1,6 0,8 2,4 1,2 2,4 1,2 3,2 1,6 3,2 1,6 4,0 2,0 4,0 2,0 4,8 2,4 4,8 2,4

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 32 26 32 26 34 28 34 28 36 30 36 30 36 30 36 30 37 31 37 31 38 32 38 32
Circuiti Circuits n° 15 16 22 33 44 33 44 66 44 66 88 66

DATI COMUNI / COMMON DATA
Elettroventilatori Fans n° 1 o 1 o 1 o 2 oo 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 5 ooooo 6 oooooo 6 oooooo 6 oooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 15 23 29 28 44 57 44 67 87 57 87 113 73 109 140 87 129 169

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 2623 2623 2623 4756 4756 4756 6889 6889 6889 9022 9022 9022 11155 11155 11155 13288 13288 13288

CERTIFY ALL
AIR COOLED CONDENSERSEHV Ø 900 - EAV Ø 800 - 900 Condensatori ventilati

Air cooled condensers

44 - 660 kW  

A

16
00

(270 ■)(H)

(V)
(270 ■)

1284

12
10

905

A
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SECONDA PARTE Elettroventilatori - SECOND PART Fans

T.C.
TURBOCOOLER

SUPER
SILENT

EFFICIENT

NEW
ELECTRONIC

MOTORS

GLYCOL NH3 CO2

DUAL
DISCHARGE

STS
SAFETUBES 

SYSTEM

SMART
PATENTED

JET
STREAMER

J-O-M
JET-O-MATIC

BENEFIT®
STEEL
PROTECTED

DUAL
DISCHARGE

STS
SAFETUBES 

SYSTEM

SMART
PATENTED

JET
STREAMER

J-O-M
JET-O-MATIC

BENEFIT®
STEEL
PROTECTED

WHISPERER 
PLUS

Attacchi lati opposti
Connections opposite sides

(Optional)

Modello Type EAV90F (2,1 mm) 364 366 368 370 372 374 ■ 376 ■ 378 ■ 380 ■ 382
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 396 324 440 340 594 486 660 510 792 648 880 680 990 810 1100 850 1188 972 1320 1020

Portata d’aria Air quantity m3/h 106000 76000 98000 68400 159000 114000 147000 212000 152000 196000 136800 265000 190000 245000 171000 318000 228000 294000 205200
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P
Ø 900

W 13000 8000 13000 8000 19500 12000 19500 12000 26000 16000 26000 16000 32500 20000 32500 20000 39000 24000 39000 24000
A 24,0 14,0 24,0 14,0 36,0 21,0 36,0 21,0 48,0 28,0 48,0 28,0 60 35 60 35 72,0 42,0 72 42

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 62 55 62 55 64 57 64 57 65 58 65 58 66 59 66 59 67 60 67 60
Circuiti Circuits n° 2 x 44 2 x 44 2 x 66 2 x 88 2 x 66 2 x 88 2 x 132 2 x 176 2 x 132 2 x 176
Modello Type EAV9N (2,1 mm) 6221 6222 6231 6232 6241 6242 6251 6252 ■  6261 ■  6262
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 364 304 404 316 546 456 606 474 728 608 808 632 910 760 1010 790 1092 912 1212 948

Portata d’aria Air quantity m3/h 94000 70400 88000 64000 141000 105600 132000 96000 188000 140800 176000 128000 235000 176000 220000 160000 282000 211200 264000 192000
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P
Ø 900

W 9200 6080 9200 6080 13800 9120 13800 9120 18400 12160 18400 12160 23000 15200 23000 15200 27600 18240 27600 18240
A 20,0 11,2 20,0 11,2 30,0 16,8 30,0 16,8 40,0 22,4 40,0 22,4 50 28 50 28 60,0 33,6 60 33,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 55 49 55 49 57 51 57 51 58 52 58 52 59 53 59 53 60 54 60 54

Circuiti Circuits n° 66 88 132 176 132 176 132 176 264 352
Modello Type EAV8S (2,1 mm) 7221 7222 7231 7232 7241 7242 7251 7252  ■ 7261 ■ 7262
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 316 268 348 276 474 402 522 414 632 536 696 552 790 670 870 690 948 804 1044 828

Portata d’aria Air quantity m3/h 77200 58000 72800 55200 115800 87000 109200 82800 154400 116000 145600 110400 193000 145000 182000 138000 231600 174000 218400 165600
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P
Ø 800

W 6800 4600 6800 4600 10200 6900 10200 6900 13600 9200 13600 9200 17000 11500 17000 11500 20400 13800 20400 13800
A 14,8 8,4 14,8 8,4 22,2 12,6 22,2 12,6 29,6 16,8 29,6 16,8 37 21 37 21 44,4 25,2 44,4 25,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 52 45 52 45 54 47 54 47 55 48 55 48 56 49 56 49 57 50 57 50
Circuiti Circuits n° 66 88 132 176 132 176 132 176 264 352
Modello Type EAV9X (2,1 mm) 1220 1221 1222 1230 1231 1232 1240 1241 1242 1250 1251 1252 1260 1261 1262
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 244 208 288 232 300 232 366 312 432 348 450 348 488 416 576 464 600 464 610 520 720 580 750 580 732 624 864 696 900 696

Portata d’aria Air quantity m3/h 72400 54800 66400 49200 61200 44000 108600 82200 99600 73800 91800 66000 144800 109600 132800 98400 122400 88000 181000 137000 166000 123000 153000 110000 217200 164400 199200 147600 183600 132000
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

8P 
Ø 900

W 4160 2640 4160 2640 4160 2640 6240 3960 6240 3960 6240 3960 8320 5280 8320 5280 8320 5280 10400 6600 10400 6600 10400 6600 12480 7920 12480 7920 12480 7920
A 10,4 5,4 10,4 5,4 10,4 5,4 15,6 8,1 15,6 8,1 15,6 8,1 20,8 10,8 20,8 10,8 20,8 10,8 26,0 13,5 26 13,5 26 13,5 31,2 16,2 31,2 16,2 31,2 16,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 49 41 49 41 49 41 51 43 51 43 51 43 52 44 52 44 52 44 53 45 53 45 53 45 54 46 54 46 54 46
Circuiti Circuits n° 44 66 88 88 132 176 88 132 176 176 132 176 176 264 352
Modello Type EAV8T (2,1 mm) 8220 8221 8222 8230 8231 8232 8240 8241 8242 ■ 8250 8251 8252 ■ 8260 ■ 8261 ■ 8262
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 220 192 256 212 268 212 330 288 384 318 402 318 440 384 512 424 536 424 550 480 640 530 670 530 660 576 768 636 804 636

Portata d’aria Air quantity m3/h 60800 47600 56800 43600 52000 39200 91200 71400 85200 65400 78000 58800 121600 95200 113600 87200 104000 78400 152000 119000 142000 109000 130000 98000 182400 142800 170400 130800 156000 117600
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

8P
Ø 800

W 3280 2080 3280 2080 3280 2080 4920 3120 4920 3120 4920 3120 6560 4160 6560 4160 6560 4160 8200 5200 8200 5200 8200 5200 9840 6240 9840 6240 9840 6240
A 9,2 4,4 9,2 4,4 9,2 4,4 13,8 6,6 13,8 6,6 13,8 6,6 18,4 10,4 18,4 8,8 18,4 8,8 23,0 11,0 23 11 23 11 27,6 13,2 27,6 13,2 27,6 13,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 45 40 45 40 45 40 47 42 47 42 47 42 48 43 48 43 52 43 49 44 49 44 49 44 50 45 50 45 50 45
Circuiti Circuits n° 44 66 88 88 132 176 88 132 176 176 132 176 176 264 352
Modello Type EAV9U (2,1 mm) 5220 5221 5230 5231 5240 5241 5250 5251 5260 5261
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 176 148 192 152 264 222 288 228 352 296 384 304 440 370 480 380 528 444 576 456

Portata d’aria Air quantity m3/h 40800 32000 37600 28800 61200 48000 56400 43200 81600 64000 75200 57600 102000 80000 94000 72000 122400 96000 112800 86400
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

12P 
Ø 900

W 1100 700 1100 700 1650 1050 1650 1050 2200 1400 2200 1400 2750 1750 2750 1750 3300 2100 3300 2100
A 3,2 1,6 3,2 1,6 4,8 2,4 4,8 2,4 6,4 3,2 6,4 3,2 8,0 4,0 8 4 9,6 4,8 9,6 4,8

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 36 30 36 30 38 32 38 32 39 33 39 33 40 34 40 34 41 35 41 35
Circuiti Circuits n° 44 66 88 66 88 132 88 132 176 132

DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans n° 4 oo
oo 4 oo

oo 4 oo
oo 6 ooo

ooo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 8 oooo
oooo 10 ooooo

ooooo 10 ooooo
ooooo 10 ooooo

ooooo 12 oooooo
oooooo 12 oooooo

oooooo 12 oooooo
oooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 58 87 114 87 134 173 114 174 226 140 219 285 179 259 337

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 4756 4756 4756 6889 6889 6889 9022 9022 9022 11155 11155 11155 13288 13288 13288

CERTIFY ALL
AIR COOLED CONDENSERSEHV Ø 900 - EAV Ø 800 - 900

176 - 1320 kW  

Condensatori ventilati
Air cooled condensers

A

16
00

(270 ■)(H)

(V)

2384

23
10

905

A
(270 ■)



Modello Type EHV95F 1118 1119 1128 1129 1138 1139 1148 1149 ■ 1158 ■ 1159 ■ 1168 ■ 1169
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 112 123 224 246 336 369 448 492 560 615 672 738

Portata d’aria Air quantity m3/h 27700 26000 55400 52000 83100 78000 110800 104000 138500 130000 166200 156000

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

400 V - 50 Hz 
3 ph

W 2730 2840 5460 5680 8190 8520 10920 11360 13650 14200 16380 17040
A 4,6 4,6 9,2 9,2 13,8 13,8 18,4 18,4 23 23 27,6 27,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 55 55 57 57 59 59 59 59 60 60 61 61

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø 

mm
42/35 42/35 54/42 54/42 76/54 76/54 76/54 76/54 89/64 89/64 89/64 89/64

Circuiti Circuits n° 22 22 33 44 66 88 66 88 132 176 132 176
Modello Type EHV95N 7115 8116 8125 8126 8135 8136 8145 8146 8155 8156 8165 8166
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 106 115 212 230 318 345 424 460 530 575 636 690

Portata d’aria Air quantity m3/h 25100 23500 50200 47000 75300 70500 100400 94000 125500 117500 150600 141000

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

400 V - 50 Hz 
3 ph

W 2110 2200 4220 4400 6330 6600 8440 8800 10550 11000 12660 13200
A 3,5 3,5 7 7 10,5 10,5 14 14 17,5 17,5 21 21

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 52 52 54 54 56 56 56 56 57 57 58 58

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø" 35/28 35/28 54/42 54/42 76/54 76/54 76/54 76/54 76/54 76/54 89/64 89/64

Circuiti Circuits n° 35/28 35/28 54/42 54/42 76/54 76/54 76/54 76/54 76/54 76/54 89/64 89/64
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 950 mm n° 1 o 1 o 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 6 oooooo 6 oooooo

Superficie esterna External surface m2 151,5 202,0 303,0 404,0 454,5 606,0 606,0 808,0 757,5 1010,0 909,0 1212,0
Superficie interna Internal surface m2 8,4 11,2 16,8 22,5 25,3 33,7 33,7 44,9 42,1 56,1 50,5 67,4

Volume circuito Circuit volume dm3 25 32 54 74 80 100 100 127 120 154 140 180
Peso Weight kg 229,0 267,0 433,0 467,0 607,0 658,0 804,0 873,0 987,0 1074,0 1173,0 1276,0

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 2623 2623 4756 4756 6889 6889 9022 9022 11155 11155 13288 13288

Modello Type EHV95X 3116 3117 3118 3126 3127 3128 3136 3137 3138 3146 3147 3148 3156 3157 3158 3166 3167 3168
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 66 73 75 132 146 150 198 219 225 264 292 300 330 365 375 396 438 450

Portata d’aria Air quantity m3/h 16500 15000 14800 33000 30000 29600 49500 45000 44400 66000 60000 59200 82500 75000 74000 99000 90000 88800

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

400 V - 50 Hz 
3 ph

W 550 590 590 1100 1180 1180 1650 1770 1770 2200 2360 2360 2750 2950 2950 3300 3540 3540
A 0,9 0,9 0,9 1,8 1,8 1,8 2,7 2,7 2,7 3,6 3,6 3,6 4,5 4,5 4,5 5,4 5,4 5,4

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 39 39 39 41 41 41 43 43 43 43 43 43 44 44 44 45 45 45

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø 

mm
35/28 35/28 35/28 42/35 54/42 54/42 54/42 76/54 76/54 54/42 76/54 76/54 76/54 76/54 76/54 89/64 89/64 89/64

Circuiti Circuits n° 15 16 18 22 33 44 44 66 88 44 66 88 88 66 88 176 132 176
Modello Type EHV95U 5116 5117 5126 5127 5136 5137 5146 5147 5156 5157 5166 5167
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 56 59 112 118 168 177 224 236 280 295 336 354

Portata d’aria Air quantity m3/h 13000 11700 26000 23400 39000 35100 52000 46800 65000 58500 78000 70200

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

230 V - 50 Hz 
1 ph

W 320 340 640 680 960 1020 1280 1360 1600 1700 1920 2040
A 1,6 1,7 3,2 3,4 4,8 5,1 6,4 6,8 8 8,5 9,6 10,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 35 35 37 37 39 39 39 39 40 40 41 41

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø 

mm
35/28 35/28 42/35 54/42 54/42 54/42 54/42 76/54 54/42 76/54 76/54 76/54

Circuiti Circuits n° 15 16 22 33 44 66 44 66 88 66 88 132
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 950 mm n° 1 o 1 o 1 o 2 oo 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 5 ooooo 6 oooooo 6 oooooo 6 oooooo

Superficie esterna External surface m2 101,0 151,5 174,9 202,0 303,0 349,8 303,0 454,5 524,7 404,0 606,0 699,6 505,0 757,5 874,5 606,0 909,0 1049,4
Superficie interna Internal surface m2 5,6 8,4 11,2 11,2 16,8 22,5 16,8 25,3 33,7 22,5 33,7 44,9 28,1 42,1 56,1 33,7 50,5 67,4

Volume circuito Circuit volume dm3 16 25 32 40 54 67 54 74 94 67 100 127 80 120 154 94 140 180
Peso Weight kg 229,0 250,0 267,0 385,0 433,0 467,0 549,0 607,0 658,0 727,0 804,0 873,0 893,0 987,0 1074,0 1057,0 1173,0 1276,0

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 2623 2623 2623 4756 4756 4756 6889 6889 6889 9022 9022 9022 11155 11155 11155 13288 13288 13288
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PRIMA PARTE Elettroventilatori - FIRST PART Fans

DUAL
DISCHARGE

STS
SAFETUBES 

SYSTEM

SMART
PATENTED

JET
STREAMER

J-O-M
JET-O-MATIC

BENEFIT®
STEEL
PROTECTED

DUAL
DISCHARGE

STS
SAFETUBES 

SYSTEM

SMART
PATENTED

JET
STREAMER

J-O-M
JET-O-MATIC

BENEFIT®
STEEL
PROTECTED

T.C.
TURBOCOOLER

SUPER
SILENT

EFFICIENT

NEW
ELECTRONIC

MOTORS

GLYCOL NH3 CO2

Attacchi lati opposti
Connections opposite sides

T.C.
TURBOCOOLER

SUPER
SILENT

EFFICIENT

NEW
ELECTRONIC

MOTORS

GLYCOL NH3 CO2

CERTIFY ALL
AIR COOLED CONDENSERSEHV Ø 950 Condensatori ventilati

Air cooled condensers

56 - 738 kW

 

A

16
00

(270)
(H)

(V)

1284

12
10

905

A

(270)



Modello Type EHV95F 2223 2224 2233 2234 2243 2244 ■ 2253 ■ 2254 ■ 2263 ■ 2264
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 448 492 672 738 896 984 1120 1230 1344 1476

Portata d’aria Air quantity m3/h 110800 104000 166200 156000 221600 208000 277000 260000 332400 312000

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

400 V - 50 Hz 
3 ph

W 10920 11360 16380 17040 21840 22720 27300 28400 32760 34080
A 18,4 18,4 27,6 27,6 36,8 36,8 46 46 55,2 55,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 59 59 61 61 61 61 62 62 63 63

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 2 x 54/42 2 x 54/42 2 x 76/54 2 x 76/54 2 x 76/54 2 x 76/54 2 x 89/64 2 x 89/64 2 x 89/64 2 x 89/64

Circuiti Circuits n° 2 x 44 2 x 44 2 x 66 2 x 88 2 x 66 2 x 88 2 x 132 2 x 176 2 x 132 2 x 176
Modello Type EHV95N 9221 9222 9231 9232 9241 9242 9251 9252 ■ 9261 ■ 9262
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 424 460 636 690 848 920 1060 1150 1272 1380

Portata d’aria Air quantity m3/h 100400 94000 150600 141000 200800 188000 251000 235000 301200 282000

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

400 V - 50 Hz 
3 ph

W 8440 8800 12660 13200 16880 17600 21100 22000 25320 26400
A 14 14 21 21 28 28 35 35 42 42

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 56 56 58 58 58 58 59 59 60 60

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 2 x 54/42 2 x 54/42 2 x 76/54 2 x 76/54 2 x 76/54 2 x 76/54 2 x 76/54 2 x 76/54 2 x 89/64 2 x 89/64

Circuiti Circuits n° 2 x 54/42 2 x 54/42 2 x 76/54 2 x 76/54 2 x 76/54 2 x 76/54 2 x 76/54 2 x 76/54 2 x 89/64 2 x 89/64
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 950 mm n° 4 oo
oo 4 oo

oo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 10 ooooo
ooooo 10 ooooo

ooooo 12 oooooo
oooooo 12 oooooo

oooooo

Superficie esterna External surface m2 606,0 808,0 909,0 1212,0 1212,0 1616,0 1515,0 2020,0 1818,0 2424,0
Superficie interna Internal surface m2 33,7 44,9 50,5 67,4 67,4 89,9 84,2 112,3 101,1 134,8

Volume circuito Circuit volume dm3 121 147 161 201 201 254 241 308 281 361
Peso Weight kg 759,0 834,0 1099,0 1211,0 1426,0 1572,0 1768,0 1955,0 2121,0 2345,0

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 4756 4756 6889 6889 9022 9022 11155 11155 13288 13288

Modello Type EHV95X 5226 5227 5228 5236 5237 5238 5246 5247 5248 5256 5257 5258 5266 ■ 5267 ■ 5268
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 264 292 300 396 438 450 528 584 600 660 730 750 792 876 900

Portata d’aria Air quantity m3/h 66000 60000 59200 99000 90000 88800 132000 120000 118400 165000 150000 148000 198000 180000 177600

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

400 V - 50 Hz 
3 ph

W 2200 2360 2360 3300 3540 3540 4400 4720 4720 5500 5900 5900 6600 7080 7080
A 3,6 3,6 3,6 5,4 5,4 5,4 7,2 7,2 7,2 9 9 9 10,8 10,8 10,8

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 43 43 43 45 45 45 45 45 45 46 46 46 48 47 47

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 2 x 42/35 2 x 54/42 2 x 54/42 2 x 54/42 2 x 76/54 2 x 76/54 2 x 54/42 2 x 76/54 2 x 76/54 2 x 76/54 2 x 76/54 2 x 76/54 2 x 89/64 2 x 89/64 2 x 89/64

Circuiti Circuits n° 2 x 22 2 x 33 2 x 44 2 x 44 2 x 66 2 x 88 2 x 44 2 x 66 2 x 88 2 x 88 2 x 66 2 x 88 2 x 176 2 x 132 2 x 176
Modello Type EHV95U 8226 8227 8236 8237 8246 8247 8256 8257 8266 8267
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 224 236 336 354 448 472 560 590 672 708

Portata d’aria Air quantity m3/h 52000 46800 78000 70200 104000 93600 130000 117000 156000 140400

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

230 V - 50 Hz 
1 ph

W 1280 1360 1920 2040 2560 2720 3200 3400 3840 4080
A 6,4 6,8 9,6 10,2 12,8 13,6 16 17 19,2 20,4

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 40 40 42 42 42 42 43 43 44 44

Attacchi Connections
Entrata/uscita

Inlet/outlet
Ø mm 2 x 42/35 2 x 54/42 2 x 54/42 2 x 54/42 2 x 54/42 2 x 76/54 2 x 54/42 2 x 76/54 2 x 76/54 2 x 76/54

Circuiti Circuits n° 2 x 22 2 x 33 2 x 44 2 x 66 2 x 44 2 x 66 2 x 88 2 x 66 2 x 88 2 x 132
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 950 mm n° 4 oo
oo 4 oo

oo 4 oo
oo 6 ooo

ooo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 8 oooo
oooo 10 ooooo

ooooo 10 ooooo
ooooo 10 ooooo

ooooo 12 oooooo
oooooo 12 oooooo

oooooo 12 oooooo
oooooo

Superficie esterna External surface m2 404,0 606,0 699,6 606,0 909,0 1049,4 808,0 1212,0 1399,2 1010,0 1515,0 1749,0 1212,0 1818,0 2098,8
Superficie interna Internal surface m2 22,5 33,7 44,9 33,7 50,5 67,4 44,9 67,4 89,9 56,2 84,2 112,3 67,4 101,1 134,8

Volume circuito Circuit volume dm3 81 121 147 108 161 201 134 201 254 174 241 308 201 281 361
Peso Weight kg 677,0 759,0 834,0 966,0 1099,0 1211,0 1260,0 1426,0 1572,0 1565,0 1768,0 1955,0 1887,0 2121,0 2345,0

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 4756 4756 4756 6889 6889 6889 9022 9022 9022 11155 11155 11155 13288 13288 13288

72 73

Attacchi lati opposti
Connections opposite sides

DUAL
DISCHARGE

STS
SAFETUBES 

SYSTEM

SMART
PATENTED

JET
STREAMER

J-O-M
JET-O-MATIC

BENEFIT®
STEEL
PROTECTED

DUAL
DISCHARGE

STS
SAFETUBES 

SYSTEM

SMART
PATENTED

JET
STREAMER

J-O-M
JET-O-MATIC

BENEFIT®
STEEL
PROTECTED

T.C.
TURBOCOOLER

SUPER
SILENT

EFFICIENT

NEW
ELECTRONIC

MOTORS

GLYCOL NH3 CO2

T.C.
TURBOCOOLER

SUPER
SILENT

EFFICIENT

NEW
ELECTRONIC

MOTORS

GLYCOL NH3 CO2

SECONDA PARTE Elettroventilatori - SECOND PART Fans

224 - 1476 kW  

CERTIFY ALL
AIR COOLED CONDENSERSEHV Ø 950 Condensatori ventilati

Air cooled condensers

 

A

16
00

(270)

(H)

(V)

2384

23
10

A

(270)
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T.C.
TURBOCOOLER

SUPER
SILENT

EFFICIENT

NEW
ELECTRONIC

MOTORS

GLYCOL NH3 CO2

DUAL
DISCHARGE

STS
SAFETUBES 

SYSTEM

SMART
PATENTED

JET
STREAMER

J-O-M
JET-O-MATIC

BENEFIT®
STEEL
PROTECTED

DUAL
DISCHARGE

STS
SAFETUBES 

SYSTEM

SMART
PATENTED

JET
STREAMER

J-O-M
JET-O-MATIC

BENEFIT®
STEEL
PROTECTEDAttacchi lati opposti

Connections opposite sides

VARIANTI COSTRUTTIVE
CONSTRUCTION VARIANTS

WHISPERER 
PLUS

(Optional)

ADIABATIC
SYSTEM

Modello Type XDHVF (2,1 mm) 1114 1115 1124 1125 1134 1135 1144 1145 1154 1155 1164 1165 1174 1175 ■ 1184 1185
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 114 93 125 98 228 186 250 196 342 279 375 294 456 372 500 392 570 465 625 490 684 558 750 588 798 651 875 686 912 744 1000 784

Portata d’aria Air quantity m3/h 28600 21000 27100 19500 57200 42000 54200 39000 85800 63000 81300 58500 114400 84000 108400 78000 143000 105000 135500 97500 171600 126000 162600 117000 200200 147000 18970 136500 228800 168000 216800 156000
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P 
Ø 900

W 3250 2000 3250 2000 6500 4000 6500 4000 9750 6000 9750 6000 13000 8000 13000 8000 16250 10000 16250 10000 19500 12000 19500 12000 22750 14000 22750 14000 26000 16000 26000 16000
A 6 3,5 6 3,5 12 7 12 7 18 10,5 18 10,5 24 14 24 14 30 17,5 30 17,5 36 21 36 21 42 24,5 42 24,5 48 28 48 28

Livello pressione 
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 57 50 57 50 60 53 60 53 62 55 62 55 63 56 63 56 64 57 64 57 64 57 64 57 65 58 65 58 65 58 65 58

Circuiti Circuits n° 2 x 12 2 x 16 2 x 24 2 x 32 2 x 36 2 x 48 2 x 72 2 x 48 2 x 72 2 x 96 2 x 72 2 x 96 2 x 72 2 x 96 2 x 144 2 x 96
Modello Type XDHVN (2,1 mm) 2114 2115 2124 2125 2134 2135 2144 2145 2154 2155 2164 2165 2174 2175 ■ 2184 2185
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 105 88 113 91 210 176 226 182 315 264 339 273 420 352 452 364 525 440 565 455 630 528 678 546 735 616 791 637 840 704 904 728

Portata d’aria Air quantity m3/h 24900 19100 23600 17900 49800 38200 47200 35800 74700 57300 70800 53700 99600 76400 94400 71600 124500 95500 118000 89500 149400 114600 141600 107400 174300 133700 165200 125300 199200 152800 188800 143200

Assorbimento 
motori

Motor power 
consumption

6P
 Ø 900

W 2320 1560 2320 1560 4640 3120 4640 3120 6960 4680 6960 4680 9280 6240 9280 6240 11600 7800 11600 7800 13920 9360 13920 9360 16240 10920 16240 10920 18560 12480 18560 12480
A 5,1 2,9 5,1 2,9 10,2 5,8 10,2 5,8 15,3 8,7 15,3 8,7 20,4 11,6 20,4 11,6 25,5 14,5 25,5 14,5 30,6 17,4 30,6 17,4 35,7 20,3 35,7 20,3 40,8 23,2 40,8 23,2

Livello pressione
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 53 45 53 45 56 48 56 48 58 50 58 50 59 51 59 51 60 52 60 52 60 52 60 52 61 53 61 53 61 53 61 53

Circuiti Circuits n° 2 x 12 2 x 16 2 x 24 2 x 32 2 x 36 2 x 48 2 x 72 2 x 48 2 x 72 2 x 96 2 x 72 2 x 96 2 x 72 2 x 96 2 x 144 2 x 96
Modello Type XDHVS (2,1 mm) 3114 3115 3124 3125 3134 3135 3144 3145 3154 3155 3164 3165 3174 3175 3184 3185
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 91 73 96 76 182 146 192 152 273 219 288 228 364 292 384 304 455 365 480 380 546 438 576 456 637 511 672 532 728 584 768 608

Portata d’aria Air quantity m3/h 20000 15700 19100 14800 40000 31400 38200 29600 60000 47100 57300 44400 80000 62800 76400 59200 100000 78500 95500 74000 120000 94200 114600 88800 140000 109900 133700 103600 160000 125600 152800 118400

Assorbimento 
motori

Motor power 
consumption

6P 
Ø 800

W 1640 1120 1640 1120 3280 2240 3280 2240 4920 3360 4920 3360 6560 4480 6560 4480 8200 5600 8200 5600 9840 6720 9840 6720 11480 7840 11480 7840 13120 8960 13120 8960
A 3,65 2,1 3,65 2,1 7,3 4,2 7,3 4,2 10,95 6,3 10,95 6,3 14,6 8,4 14,6 8,4 18,25 10,5 18,25 10,5 21,9 12,6 21,9 12,6 25,55 14,7 25,55 14,7 29,2 16,8 29,2 16,8

Livello pressione
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 47 41 47 41 50 44 50 44 52 46 52 46 53 47 53 47 54 48 54 48 54 48 54 48 55 49 55 49 55 49 55 49

Circuiti Circuits n° 2 x 12 2 x 16 2 x 24 2 x 32 2 x 36 2 x 48 2 x 36 2 x 48 2 x 72 2 x 48 2 x 72 2 x 96 2 x 72 2 x 96 2 x 72 2 x 96
Modello Type XDHVX (2,1 mm) 4113 4114 4115 4123 4124 4125 4133 4134 4135 4143 4144 4145 4153 4154 4155 4163 4164 4165 4173 4174 4175 4184 4185
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 68 56 78 62 81 62 136 112 156 124 162 124 204 168 234 186 243 186 272 224 312 248 324 248 340  280 390 310 405 310 408 336 468 372 486 372 476 392 546 434 567 434 624 496 648 496

Portata d’aria Air quantity m3/h 17200 13100 16300 12300 15400 11400 34400 26200 32600 24600 30800 22800 51600 39300 48900 36900 46200 34200 68800 52400 65200 49200 61600 45600 86000 65500 81500 61500 77000 57000 103200 78600 97800 73800 92400 68400 120400 91700 114100 86100 107800 79800 130400 98400 123200 91200

Assorbimento 
motori

Motor power 
consumption

8P
 Ø 900

W 820 520 820 520 820 520 1640 1040 1640 1040 1640 1040 2460 1560 2460 1560 2460 1560 3280 2080 3280 2080 3280 2080 4100 2600 4100 2600 4100 2600 4920 3120 4920 3120 4920 3120 5740 3640 5740 3640 5740 3640 6560 4160 6560 4160
A 2,2 1,1 2,2 1,1 2,2 1,1 4,4 2,2 4,4 2,2 4,4 2,2 6,6 3,3 6,6 3,3 6,6 3,3 8,8 4,4 8,8 4,4 8,8 4,4 11 5,5 11 5,5 11 5,5 13,2 6,6 13,2 6,6 13,2 6,6 15,4 7,7 15,4 7,7 15,4 7,7 17,6 8,8 17,6 8,8

Livello pressione
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 42 35 42 35 42 35 45 38 45 38 45 38 47 40 47 40 47 40 48 41 48 41 48 41 49 42 49 42 49 42 49 42 49 42 49 42 50 43 50 43 50 43 50 43 50 43

Circuiti Circuits n° 2 x 10 2 x 12 2 x 16 2 x 16 2 x 24 2 x 32 2 x 24 2 x 36 2 x 48 2 x 24 2 x 36 2 x 48 2 x 48 2 x 72 2 x 48 2 x 48 2 x 72 2 x 96 2 x 48 2 x 72 2 x 96 2 x 72 2 x 96
Modello Type XDHVT (2,1 mm) 5113 5114 5115 5123 5124 5125 5133 5134 5135 5143 5144 5145 5153 5154 5155 5163 5164 5165 5173 5174 5175 5184 5185
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 63 53 70 58 73 58 126 106 140 116 146 116 189 159 210 174 219 174 252 212 280 232 292 232 315 265 350 290 365 290 378 318 420 348 438 348 441 371 490 406 511 406 560 464 584 464

Portata d’aria Air quantity m3/h 15300 12100 14700 11500 14100 10900 30600 24200 29400 23000 28200 21800 45900 36300 44100 34500 42300 32700 61200 48400 58800 46000 56400 43600 76500 60500 73500 57500 70500 54500 91800 72600 88200 69000 84600 65400 107100 84700 102900 80500 98700 76300 117600 92000 112800 87200

Assorbimento 
motori

Motor power 
consumption

8P
 Ø 800

W 790 520 790 520 790 520 1580 1040 1580 1040 1580 1040 2370 1560 2370 1560 2370 1560 3160 2080 3160 2080 3160 2080 3950 2600 3950 2600 3950 2600 4740 3120 4740 3120 4740 3120 5530 3640 5530 3640 5530 3640 6320 4160 6320 4160
A 2,25 1,1 2,25 1,1 2,25 1,1 4,5 2,2 4,5 2,2 4,5 2,2 6,75 3,3 6,75 3,3 6,75 3,3 9 4,4 9 4,4 9 4,4 11,25 5,5 11,25 5,5 11,25 5,5 13,5 6,6 13,5 6,6 13,5 6,6 15,75 7,7 15,75 7,7 15,75 7,7 18 0 8,8 18

Livello pressione
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 40 35 40 35 40 35 43 38 43 38 43 38 45 40 45 40 45 40 46 41 46 41 46 41 47 42 47 42 47 42 47 42 47 42 47 42 48 43 48 43 48 43 48 43 48 43

Circuiti Circuits n° 2 x 10 2 x 12 2 x 16 2 x 16 2 x 24 2 x 32 2 x 24 2 x 36 2 x 48 2 x 24 2 x 36 2 x 48 2 x 48 2 x 72 2 x 48 2 x 48 2 x 72 2 x 96 2 x 48 2 x 72 2 x 96 2 x 72 2 x 96
Modello Type XDHVU (2,1 mm) 6113 6114 6123 6124 6133 6134 6143 6144 6153 6154 6163 6164 6173 6174 6183 6184
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 49 41 52 42 98 82 104 84 147 123 156 126 196 164 208 168 245 205 260 210 294 246 312 252 343 287 364 294 392 328 416 336

Portata d’aria Air quantity m3/h 10700 8500 10100 8000 21400 17000 20200 16000 32100 25500 30300 24000 42800 34000 40400 32000 53500 42500 50500 40000 64200 51000 60600 48000 74900 59500 70700 56000 85600 68000 80800 64000

Assorbimento 
motori

Motor power 
consumption

12P
 Ø 900

W 270 170 270 170 540 340 540 340 810 510 810 510 1080 680 1080 680 1350 850 1350 850 1620 1020 1620 1020 1890 1190 1890 1190 2160 1360 2160 1360
A 0,8 0,4 0,8 0,4 1,6 0,8 1,6 0,8 2,4 1,2 2,4 1,2 3,2 1,6 3,2 1,6 4 2 4 2 4,8 2,4 4,8 2,4 5,6 2,8 5,6 2,8 6,4 3,2 6,4 3,2

Livello pressione
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 31 25 31 25 34 28 34 28 36 30 36 30 37 31 37 31 38 32 38 32 38 32 38 32 39 33 39 33 39 33 39 33

Circuiti Circuits n° 2 x 10 2 x 12 2 x 16 2 x 24 2 x 24 2 x 36 2 x 24 2 x 36 2 x 48 2 x 72 2 x 48 2 x 72 2 x 48 2 x 72 2 x 48 2 x 72
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans n° 1 o 1 o 1 o 2 oo 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 5 ooooo 6 oooooo 6 oooooo 6 oooooo 7 ooooooo 7 ooooooo 7 ooooooo 8 oooooooo 8 oooooooo 8 oooooooo
Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y

Superficie esterna External surface turbo 
coil

m2 112 168 224 224 335 447 335 503 671 447 671 894 559 839 1118 671 1006 1342 783 1174 1565 894 1342 1789
Superficie interna Internal surface m2 11,8 17,8 23,7 23,7 35,5 47,4 35,5 53,3 71,1 47,4 71,1 94,8 59,2 88,9 118,5 71,1 106,7 142,2 82,9 124,4 165,9 94,8 142,2 189,6

Volume circuito Circuit volume dm3 2 x 10 2 x 15 2 x 19 2 x 19 2 x 28 2 x 38 2 x 28 2 x 41 2 x 57 2 x 36 2 X 55 2 X 74 2 X 48 2 X 67 2 X 90 2 X 56 2 X 80 2 X 109 2 X 65 2 X 94 2 X 125 2 X 73 2 X 107 2 X 142
Dimensioni Dimensions A mm 1250 1250 1250 2500 2500 2500 3750 3750 3750 5000 5000 5000 6250 6250 6250 7500 7500 7500 8750 8750 8750 10000 10000 10000

CERTIFY ALL
AIR COOLED CONDENSERSXDHV Condensatori ventilati

Air cooled condensers

49 - 1000 kW  

16
60

1200A
280 ■280

70



25
00

2383A

280 ■280

70

76 77

DUAL
DISCHARGE

STS
SAFETUBES 

SYSTEM

SMART
PATENTED

JET
STREAMER

J-O-M
JET-O-MATIC

BENEFIT®
STEEL
PROTECTED

DUAL
DISCHARGE

STS
SAFETUBES 

SYSTEM

SMART
PATENTED

JET
STREAMER

J-O-M
JET-O-MATIC

BENEFIT®
STEEL
PROTECTED

DUAL
DISCHARGE

STS
SAFETUBES 

SYSTEM

SMART
PATENTED

JET
STREAMER

J-O-M
JET-O-MATIC

BENEFIT®
STEEL
PROTECTEDAttacchi lati opposti

Connections opposite sides

WHISPERER 
PLUS

(Optional)

T.C.
TURBOCOOLER

SUPER
SILENT

EFFICIENT

NEW
ELECTRONIC

MOTORS

GLYCOL NH3 CO2

Modello Type EHVDF (2,1 mm) 1226 1227 1236 1237 1246 1247 1256 1257 1266 1267 ■ 1276 1277 ■ 1286 ■ 1287 ■ 1296 ■ 1297
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 470 384 520 400 705 576 780 600 940 768 1040 800 1175 960 1300 1000 1410 1152 1560 1200 1645 1344 1820 1400 1880 1536 2080 1600 2115 1728 2340 1800

Portata d’aria Air quantity m3/h 120400 88800 114400 82800 180600 133200 171600 124200 240800 177600 228800 165600 301000 222000 286000 207000 361200 266400 343200 248400 421400 310800 400400 289800 481600 355200 457600 331200 541800 399600 514800 372600
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P
Ø 900

W 13000 8000 13000 8000 19500 12000 19500 12000 26000 16000 26000 16000 32500 20000 32500 20000 39000 24000 39000 24000 45500 28000 45500 28000 52000 32000 52000 32000 58500 36000 58500 36000
A 24,0 14,0 24,0 14,0 36,0 21,0 36,0 21,0 48,0 28,0 48,0 28,0 60,0 35,0 60,0 35,0 72,0 42,0 72,0 42,0 84,0 49,0 84,0 49,0 96,0 56,0 96,0 56,0 108,0 63,0 108,0 63,0

Livello pressione 
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 63 56 63 56 65 58 65 58 66 59 66 59 67 60 67 60 67 60 67 60 68 61 68 61 68 61 68 61 68 61 68 61

Circuiti Circuits n° 2 x 66 2 x 88 2 x 66 2 x 88 2 x 132 2 x 176 2 x 132 2 x 176 2 x 132 2 x 176 2 x 264 2 x 176 2 x 264 2 x 352 2 x 264 2 x 352
Modello Type EHVDN (2,1 mm) 2226 2227 2236 2237 2246 2247 2256 2257 2266 2267 ■ 2276 2277 ■ 2286 2287 ■ 2296 ■ 2297
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 430 360 466 370 645 540 699 555 860 720 932 740 1075 900 1165 925 1290 1080 1398 1110 1505 1260 1631 1295 1720 1440 1864 1480 1935 1620 2097 1665

Portata d’aria Air quantity m3/h 104400 80800 96000 75600 156600 121200 144000 113400 208800 161600 192000 151200 261000 202000 240000 189000 313200 242400 288000 226800 365400 282800 336000 264600 417600 323200 384000 302400 469800 363600 432000 340200
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P
Ø 900

W 9200 6240 9200 6240 13800 9360 13800 9360 18400 12480 18400 12480 23000 15600 23000 15600 27600 18720 27600 18720 32200 21840 32200 21840 36800 24960 36800 24960 41400 28080 41400 28080
A 20,4 11,6 20,4 11,6 30,6 17,4 30,6 17,4 40,8 23,2 40,8 23,2 51 29 51 29 61,2 34,8 61,2 34,8 71,4 40,6 71,4 40,6 81,6 46,4 81,6 46,4 91,8 52,2 91,8 52,2

Livello pressione 
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 59 51 59 51 61 53 61 53 62 54 62 54 63 55 63 55 63 55 63 55 64 56 64 56 64 56 64 56 64 56 64 56

Circuiti Circuits n° 2 x 66 2 x 88 2 x 66 2 x 88 2 x 132 2 x 176 2 x 132 2 x 176 2 x 132 2 x 176 2 x 264 2 x 176 2 x 264 2 x 176 2 x 264 2 x 352
Modello Type EHVDS (2,1 mm) 3226 3227 3236 3237 3246 3247 3256 3257 3266 3267 ■ 3276 3277 ■ 3286 3287 ■ 3296 ■ 3297
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 370 308 390 314 555 462 585 471 740 616 780 628 925 770 975 785 1110 924 1170 942 1295 1078 1365 1099 1480 1232 1560 1256 1665 1386 1755 1413

Portata d’aria Air quantity m3/h 84000 66000 80400 62400 126000 99000 120600 93600 168000 132000 160800 124800 210000 165000 201000 156000 252000 198000 241200 187200 294000 231000 281400 218400 336000 264000 321600 249600 378000 297000 361800 280800
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P
Ø 800

W 6560 4480 6560 4480 9840 6720 9840 6720 13120 8960 13120 8960 16400 11200 16400 11200 19680 13440 19680 13440 22960 15680 22960 15680 26240 17920 26240 17920 29520 20160 29520 20160
A 14,6 8,4 14,6 8,4 21,9 12,6 21,9 12,6 29,2 16,8 29,2 16,8 36,5 21 36,5 21 43,8 25,2 43,8 25,2 51,1 29,4 51,1 29,4 58,4 33,6 58,4 33,6 65,7 37,8 65,7 37,8

Livello pressione 
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 53 46 53 46 55 48 55 48 56 49 56 49 57 50 57 50 57 50 57 50 58 51 58 51 58 51 58 51 58 51 58 51

Circuiti Circuits n° 2 x 66 2 x 88 2 x 66 2 x 88 2 x 132 2 x 176 2 x 132 2 x 176 2 x 132 2 x 176 2 x 264 2 x 176 2 x 264 2 x 176 2 x 264 2 x 352
Modello Type EHVDX (2,1 mm) 6226 6227 6236 6237 6246 6247 6256 6257 6266 6267 6276 6277 6286 6287 ■ 6296 6297
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 320 250 328 254 480 375 492 381 640 500 656 508 800 625 820 635 960 750 984 762 1120 875 1148 889 1280 1000 1312 1016 1440 1125 1476 1143

Portata d’aria Air quantity m3/h 66000 50000 62800 46800 99000 75000 94200 70200 132000 100000 125600 93600 165000 125000 157000 117000 198000 150000 188400 140400 231000 175000 219800 163800 264000 200000 251200 187200 297000 225000 282600 210600
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

8P 
Ø 900

W 3320 2080 3320 2080 4980 3120 4980 3120 6640 4160 6640 4160 8300 5200 8300 5200 9960 6240 9960 6240 11620 7280 11620 7280 13280 8320 13280 8320 14940 9360 14940 9360
A 8,8 4,6 8,8 4,6 13,2 6,9 13,2 6,9 17,6 9,2 17,6 9,2 22 11,5 22 11,5 26,4 13,8 26,4 13,8 30,8 16,1 30,8 16,1 35,2 18,4 35,2 18,4 39,6 20,7 39,6 20,7

Livello pressione 
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 48 41 48 41 50 43 50 43 51 44 51 44 52 45 52 45 52 45 52 45 53 46 53 46 53 46 53 46 53 46 53 46

Circuiti Circuits n° 44 44 2 x 66 2 x 88 132 176 132 176 132 176 132 176 132 176 264 176
Modello Type EHVDT (2,1 mm) 4226 4227 4236 4237 4246 4247 4256 4257 4266 4267 4276 4277 4286 4287 ■ 4296 4297
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 294 240 304 246 441 360 456 369 588 480 608 492 735 600 760 615 882 720 912 738 1029 840 1064 861 1176 960 1216 984 1323 1080 1368 1107

Portata d’aria Air quantity m3/h 61600 48400 59200 46000 92400 72600 88800 69000 123200 96800 118400 92000 154000 121000 148000 115000 184800 145200 177600 138000 215600 169400 207200 161000 246400 193600 236800 184000 277200 217800 266400 207000
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

8P 
Ø 800

W 3200 2080 3200 2080 4800 3120 4800 3120 6400 4160 6400 4160 8000 5200 8000 5200 9600 6240 9600 6240 11200 7280 11200 7280 12800 8320 12800 8320 14400 9360 14400 9360
A 9,0 4,4 9,0 4,4 13,5 6,6 13,5 6,6 18 8,8 18 8,8 22,5 11 22,5 11 27 13,2 27 13,2 31,5 15,4 31,5 15,4 36 17,6 36 17,6 40,5 19,8 40,5 19,8

Livello pressione 
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 46 41 46 41 48 43 48 43 49 44 49 44 50 45 50 45 50 45 50 45 51 46 51 46 51 46 51 46 51 46 51 46

Circuiti Circuits n° 2 x 44 2 x 44 2 x 66 2 x 88 2 x 132 2 x 176 2 x 132 2 x 176 2 x 132 2 x 176 2 x 132 2 x 176 2 x 132 2 x 176 2 x 264 2 x 176
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans n° 4 oo
oo 4 oo

oo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 10 ooooo
ooooo 10 ooooo

ooooo 12 oooooo
oooooo 12 oooooo

oooooo 14 ooooooo
ooooooo 14 ooooooo

ooooooo 16 oooooooo
oooooooo 16 oooooooo

oooooooo 18 ooooooooo
ooooooooo 18 ooooooooo

ooooooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 2 x 64 2 x 82 2 x 90 2 x 117 2 x 117 2 x 152 2 x 143 2 x 187 2 x 169 2 x 222 2 x 198 2 x 257 2 x 224 2 x 292 2 x 250 2 x 334

Dimensioni Dimensions A mm 2844 2844 4266 4266 5688 5688 7110 7110 8535 8535 9954 9954 11376 11376 12798 12798

Modello Type EHVDU (2,1 mm) 7225 7226 7235 7236 7245 7246 7255 7256 7265 7266 7275 7276 7285 7286 ■ 7295 7296
Potenza Capacity ΔT 15 K kW 198 164 212 170 297 246 318 255 396 328 424 340 495 410 530 425 594 492 636 510 693 574 742 595 792 656 848 680 891 738 954 765

Portata d’aria Air quantity m3/h 44000 34400 40800 32400 66000 51600 61200 48600 88000 68800 81600 64800 110000 86000 102000 81000 132000 103200 122400 97200 154000 120400 142800 113400 176000 137600 163200 129600 198000 154800 183600 145800
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

12P 
Ø 900

W 1080 680 1080 680 1620 1020 1620 1020 2160 1360 2160 1360 2700 1700 2700 1700 3240 2040 3240 2040 3780 2380 3780 2380 4320 2720 4320 2720 4860 3060 4860 3060
A 3,2 1,6 3,2 1,6 4,8 2,4 4,8 2,4 6,4 3,2 6,4 3,2 8,0 4,0 8,0 4,0 9,6 4,8 9,6 4,8 11,2 5,6 11,2 5,6 12,8 6,4 12,8 6,4 14,4 7,2 14,4 7,2

Livello pressione 
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 37 31 37 31 39 33 39 33 40 34 40 34 41 35 41 35 41 35 41 35 42 36 42 36 42 36 42 36 42 36 42 36

Circuiti Circuits n° 30 44 44 66 88 66 88 132 88 132 88 132 88 132 176 132
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans n° 4 oo
oo 4 oo

oo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 10 ooooo
ooooo 10 ooooo

ooooo 12 oooooo
oooooo 12 oooooo

oooooo 14 ooooooo
ooooooo 14 ooooooo

ooooooo 16 oooooooo
oooooooo 16 oooooooo

oooooooo 18 ooooooooo
ooooooooo 18 ooooooooo

ooooooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 2 x 43 2 x 61 2 x 60 2 x 90 2 x 81 2 x 117 2 x 99 2 x 143 2 x 116 2 x 169 2 x 134 2 x 195 2 x 151 2 x 221 2 x 168 2 x 247

Dimensioni Dimensions A mm 2844 2844 4266 4266 5688 5688 7110 7110 8535 8535 9954 9954 11376 11376 12798 12798

CERTIFY ALL
AIR COOLED CONDENSERSEHVD Condensatori ventilati

Air cooled condensers

198 - 2340 kW  

ADIABATIC
SYSTEM SSE EMERITUS®

VARIANTI COSTRUTTIVE
CONSTRUCTION VARIANTS



78 79

T.C.
TURBOCOOLER

SUPER
SILENT

EFFICIENT

NEW
ELECTRONIC

MOTORS

GLYCOL NH3 CO2

DUAL
DISCHARGE

STS
SAFETUBES 

SYSTEM

SMART
PATENTED

JET
STREAMER

J-O-M
JET-O-MATIC

BENEFIT®
STEEL
PROTECTED

DUAL
DISCHARGE

STS
SAFETUBES 

SYSTEM

SMART
PATENTED

JET
STREAMER

J-O-M
JET-O-MATIC

BENEFIT®
STEEL
PROTECTED

Prodotti non inclusi nel programma di certificazione Eurovent
Products are not included in the certification programme Eurovent

V-C
n° 1 2 3 4 5 6

A mm 2090 3690 5290 6890 8490 10090
B mm 3200 3200 x 2

H-C
n° 1 2 3 4 5 6

A mm 2090 3690 5290 6890 8490 10090
B mm 3200 3200 x 2

V-A
n° 1 2 3 4 5 6

A mm 2090 3690 5290 6890 8490 10090
B mm 3200 3200 x 2

H-A
n° 1 2 3 4 5 6

A mm 2090 3690 5290 6890 8490 10090
B mm 3200 3200 x 2

A

90

12
71

820

380
110

1350
1256

570

800
906

53
Ø 17

A
820

57
0

86
380

80
0

110

19
60

73
1205
1284

39.5
Ø 17

B

B

A

90

12
71

380
110

1180

1080

800
906

53
Ø 17

B

90
0

A

86
380

80
0

110

17
75

73

1284
39.5
Ø 17

B 1205

900

RAD Condensatori con ventilatori radiali
Radial fan type air cooled condensers

55 - 444 kW  

*   Con 1,5 m di canale / With 1.5 m duct
▲ Escluso uscita canale / Except duct outlet
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RAD63V kW m3/h W A dB(A) kW m3/h W A dB(A) kW m3/h W A dB(A) kW m3/h W A dB(A) kW m3/h W A dB(A) kW m3/h W A dB(A) kW m3/h W A dB(A) kW m3/h W A dB(A) kW m3/h W A dB(A) kW m3/h W A dB(A)

2111 65 15000 2140 3,4 54 64 14600 2200 3,4 53 63 14200 2260 3,6 52 62 13800 2340 3,6 52 61 13500 2410 3,8 51 60 13100 2480 3,8 51 58 12700 2540 3,8 50 57 12300 2600 4,1 50 56 11900 2670 4,1 49 55 11500 2700 4,1 49

2112 74 14700 2140 3,4 54 72 14300 2200 3,4 53 71 14000 2260 3,6 52 70 13600 2340 3,6 52 68 13300 2410 3,8 51 67 12900 2480 3,8 51 65 12500 2540 3,8 50 64 12100 2600 4,1 50 62 11700 2670 4,1 49 61 11300 2700 4,1 49

2121 130 30000 4280 6,8 56 128 29200 4400 6,8 55 126 28400 4520 7,2 54 124 27600 4680 7,2 54 122 27000 4820 7,6 53 120 26200 4960 7,6 53 116 25400 5080 7,6 52 114 24600 5200 8,2 52 112 23800 5340 8,2 51 110 23000 5400 8,2 51

2122 148 29400 4280 6,8 56 144 28600 4400 6,8 55 142 28000 4520 7,2 54 140 27200 4680 7,2 54 136 26600 4820 7,6 53 134 25800 4960 7,6 53 130 25000 5080 7,6 52 128 24200 5200 8,2 52 124 23400 5340 8,2 51 122 22600 5400 8,2 51

2131 195 45000 6420 10,2 58 192 43800 6600 10,2 57 189 42600 6780 10,8 56 186 41400 7020 10,8 56 183 40500 7230 11,4 55 180 39300 7440 11,4 55 174 38100 7620 11,4 54 171 36900 7800 12,3 54 168 35700 8010 12,3 53 165 34500 8100 12,3 53

2132 222 44100 6420 10,2 58 216 42900 6600 10,2 57 213 42000 6780 10,8 56 210 40800 7020 10,8 56 204 39900 7230 11,4 55 201 38700 7440 11,4 55 195 37500 7620 11,4 54 192 36300 7800 12,3 54 186 35100 8010 12,3 53 183 33900 8100 12,3 53

2141 260 60000 8560 13,6 59 256 58400 8800 13,6 58 252 56800 9040 14,4 57 248 55200 9360 14,4 57 244 54000 9640 15,2 56 240 52400 9920 15,2 56 232 50800 10160 15,2 55 228 49200 10400 16,4 55 224 47600 10680 16,4 54 220 46000 10800 16,4 54

2142 296 58800 8560 13,6 59 288 57200 8800 13,6 58 284 56000 9040 14,4 57 280 54400 9360 14,4 57 272 53200 9640 15,2 56 268 51600 9920 15,2 56 260 50000 10160 15,2 55 256 48400 10400 16,4 55 248 46800 10680 16,4 54 244 45200 10800 16,4 54

2151 325 75000 10700 17 59 320 73000 11000 17 58 315 71000 11300 18 57 310 69000 11700 18 57 305 67500 12050 19 56 300 65500 12400 19 56 290 63500 12700 19 55 285 61500 13000 20,5 55 280 59500 13350 20,5 54 275 57500 13500 20,5 54

2152 370 73500 10700 17 59 360 71500 11000 17 58 355 70000 11300 18 57 350 68000 11700 18 57 340 66500 12050 19 56 335 64500 12400 19 56 325 62500 12700 19 55 320 60500 13000 20,5 55 310 58500 13350 20,5 54 305 56500 13500 20,5 54

2161 390 90000 12840 20,4 60 384 87600 13200 20,4 59 378 85200 13560 21,6 58 372 82800 14040 21,6 58 366 81000 14460 22,8 57 360 78600 14880 22,8 57 348 76200 15240 22,8 56 342 73800 15600 24,6 56 336 71400 16020 24,6 55 330 69000 16200 24,6 55

2162 444 88200 12840 20,4 60 432 85800 13200 20,4 59 426 84000 13560 21,6 58 420 81600 14040 21,6 58 408 79800 14460 22,8 57 402 77400 14880 22,8 57 390 75000 15240 22,8 56 384 72600 15600 24,6 56 372 70200 16020 24,6 55 366 67800 16200 24,6 55

Capacità Capacity kW (ΔT 15 K) *

Portata d’aria Air quantity m3/h *

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) ▲

DATI COMUNI / COMMON DATA

Motors
Connections 

(IN/OUT)
Circuit

Volume
Circuits Weight

External
Surface

Internal 
Surface

RAD63V n. Ø mm dm3 n. kg m2 m2

2111 1 35/28 17 16 260 98,6 13,0

2112 1 35/28 22 18 270 131,5 17,2

2121 2 54/42 33 33 410 197,2 25,8

2122 2 54/42 44 44 430 263,0 34,5

2131 3 64/54 48 66 560 295,8 38,8

2132 3 76/54 65 88 590 394,5 51,7

2141 4 64/54 66 66 720 394,4 51,7

2142 4 76/54 86 88 760 526,0 69,0

2151 5 64/54 81 66 880 493,0 64,7

2152 5 76/54 106 88 930 657,5 86,2

2161 6 64/54 128 66 1060 591,6 78,0

2162 6 76/54 164 88 1120 789,9 103,2
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La possibilità di sottoraffreddare il liquido 
condensato prima di espanderlo e di immetterlo 
nell’evaporatore comporta il notevole 
vantaggio termodinamico di aumentare 
il salto entalpico subito dal refrigerante 
nell’evaporatore, in Fig. 1 è rappresentato 
schematicamente il posizionamento di un 
sottoraffreddatore in un impianto frigorifero. 
Questo si traduce in un aumento della potenza 
frigorifera e dell’efficienza energetica. In 
pratica, tutto il calore ceduto all’ambiente nella 
fase di sottoraffreddamento viene reintrodotto 
nel ciclo frigorifero come effetto utile (gratuito da un punto di vista dei 
consumi energetici) nella fase di evaporazione, come evidenziato in Fig. 2.
La Fig. 3 mostra l’incremento percentuale del COP al variare della 
temperatura ambiente, a partire dalla condizione nominale a 33 °C. Il COP 
(Coefficient of Performance), è il rapporto tra la potenza frigorifera e la 
potenza elettrica assorbita dal compressore. Un aumento del COP comporta 
a pari energia frigorifera utile una diminuzione del consumo di energia 
elettrica per l’azionamento del compressore. I grafici si riferiscono a impianti 
generici e hanno valore indicativo.
The possibility of subcooling the liquid condensate before expanding it 
and admitting it to the evaporator gives the significant thermodynamic 
advantage of increasing the enthalpy change undergone by the 

refrigerant in the evaporator Fig. 1 schematically 
shows how a subcooler is positioned in a 
refrigeration plant. This translates into an increase 
of refrigerating capacity and energy efficiency. In 
practice, all the heat given up to the atmosphere 
in the subcooling phase is reintroduced into 
the refrigeration cycle as useful work (free from 
the point of view of energy consumption) in the 
evaporation phase, as shows Fig. 2. 
Fig. 3 shows the COP percentage increase when 
the ambient temperature changes from the 

nominal condition of 33 °C. 
The COP (Coefficient of Performance) is the ratio between the cooling 
capacity and the electrical power absorbed by the compressor. A COP 
increase, under the same usable cooling energy, requires a consumption 
reduction of the electrical energy for the compressor operation. The 
diagrams refer to general plants and have indicative values.

SELEZIONE
È disponibile un programma per la selezione dei sottoraffreddatori 
operante in ambiente Windows (REFRIGER®).

Vedere catalogo SUB.

SELECTION
Software running under a Windows environment is available for the 
selection of liquid subcoolers (REFRIGER®).

See SUB catalogue.

SUB Sottoraffreddatori di liquido
Liquid subcoolers 

GAMMA DEI SOTTORAFFREDDATORI / SUBCOOLERS RANGE

Modello Elettroventilatori Poli Pressione sonora n° ventilatori Collegamento Opzione

Type Fans Poles Sound pressure level Fan Connections Optional

Ø mm n° dB(A) (10 m) 

SUB 350 4P 40-49 1-4 230 V - 50 Hz 1 ph

SUB 350 6P 30-39 1-4 230 V - 50 Hz 1 ph

SUB 500 SAV 4P 48-52 1-3 400 V - 50 Hz 3 ph 230 V - 50 Hz 1 ph

SUB 500 SVA 6P 38-42 1-3 400 V - 50 Hz 3 ph 230 V - 50 Hz 1 ph

SUB 500 SAV 8P 30-34 1-3 400 V - 50 Hz 3 ph 230 V - 50 Hz 1 ph

SUB 630 SAV 4P 56-62 1-5 400 V - 50 Hz 3 ph

SUB 630 SAV 6P 43-49 1-5 400 V - 50 Hz 3 ph 230 V - 50 Hz 1 ph

SUB 630 SAV 8P 36-42 1-5 400 V - 50 Hz 3 ph 230 V - 50 Hz 1 ph



Modello Type SAL6N (2.1 mm) 6410D 6411L 6420C 6421C 6430B 6431F 6440B 6441B 6450A 6451B 6445C 6446C 6465B 6466F 6485B 6486B
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 21 18 25,5 21 43,5 38 51 42 63,5 55 77 64 88 76 103 85 105 91 131 108 89 77 105 86 131 114 159 131 180 156 211 174
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 3,9 3,4 4,7 3,9 8 7 9,6 7,9 11,7 10,3 14,5 11,9 16,4 14,2 19,3 15,9 19,6 17 24,4 20,2 16,6 14,5 19,6 16,1 24,6 21,3 29,8 24,6 33,6 29,1 39,4 32,6

Perdita di carico Pressure drop kPa 22 17 37 26 49 38 31 22 24 19 52 37 56 43 29 20 16 12 53 37 62 48 32 23 27 21 50 35 56 43 31 22
Portata d’aria Air quantity m3/h 8500 6600 7800 5900 17000 13200 15600 11800 25500 19800 23400 17700 34000 26400 31200 23600 42500 33000 39000 29500 34000 26400 31200 23600 51000 39600 46800 35400 68000 52800 62400 47200

Assorbimento motori Motor power consumption 6P
W 550 380 550 380 1100 760 1100 760 1650 1140 1650 1140 2200 1520 2200 1520 2750 1900 2750 1900 2200 1520 2200 1520 3300 2280 3300 2280 4400 3040 4400 3040
A 1,2 0,7 1,2 0,7 2,4 1,4 2,4 1,4 3,6 2,1 3,6 2,1 4,8 2,8 4,8 2,8 6 3,5 6 3,5 4,8 2,8 4,8 2,8 7,2 4,2 7,2 4,2 9,6 5,6 9,6 5,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 43 37 43 37 46 40 46 40 47 64 47 41 48 42 48 42 49 43 49 43 48 42 48 42 50 44 50 44 51 45 51 45
Modello Type SAL6S (2.1 mm) 6510L 6511L 6520C 6521C 6530F 6531C 6540B 6541B 6550B 6551B 6545C 6546C 6565F 6566C 6585B 6586B
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 17 16 19 14,5 34 28,5 38 29 51,5 43 58 44,5 68 57 76 58,5 87 72 97 73,5 69 58 77 59 105 88 120 90 140 118 156 120
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 3,2 2,6 3,4 2,7 6,2 5,3 7 5,4 9,7 8 10,8 8,3 12,7 10,7 14,2 11 16,2 13,4 18,1 13,7 12,8 10,9 14,3 11 19,6 16,4 22,5 16,8 26,1 22 29,1 22,4

Perdita di carico Pressure drop kPa 36 28 20 13 29 23 16 11 38 30 47 32 33 24 15 11 60 45 27 19 36 27 17 12 38 32 46 33 31 27 16 11
Portata d’aria Air quantity m3/h 5500 4200 5100 380011000 8400 10200 7600 16500 12600 15300 11400 22000 16800 20400 15200 27500 21000 25500 19000 22000 16800 20400 15200 33000 25200 30600 22800 44000 33600 40800 30400

Assorbimento motori Motor power consumption 8P
W 200 130 200 130 400 260 400 260 600 390 600 390 800 520 800 520 1000 650 1000 650 800 520 800 520 1200 780 1200 780 1600 1040 1600 1040
A 0,5 0,25 0,5 0,25 1 0,5 1 0,5 1,5 0,75 1,5 0,75 2 1 2 1 2,5 1,25 2,5 1,25 2 1 2 1 3 1,5 3 1,5 4 2 4 2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 35 28 35 28 38 31 38 31 39 32 39 32 40 33 40 33 41 34 41 34 40 33 40 33 42 35 42 35 43 36 43 36
Modello Type SAL6R (2.1 mm) 6610L 6620D 6630C 6640F 6650B 6645D 6665C 6685F
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 12,8 10 26,1 20,5 39,8 31 53,1 42 65,8 52 53,5 42 80,4 64 107,4 85
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 2,4 1,9 4,9 3,8 7,5 5,7 10 7,9 12,3 9,7 10 7,9 15,1 11,9 20,1 15,9

Perdita di carico Pressure drop kPa 23 16 49 32 54 34 53 35 39 31 49 33 71 49 55 36
Portata d’aria Air quantity m3/h 3600 2600 7200 5200 10800 7800 14400 10400 18000 13000 14400 10400 21600 15600 28800 20800

Assorbimento motori Motor power consumption 12P
W 110 65 220 130 330 195 440 260 550 325 440 260 660 390 880 520
A 0,3 0,15 0,6 0,3 0,9 0,45 1,2 0,6 1,5 0,75 1,2 0,6 1,8 0,9 2,4 1,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 24 17 27 20 28 21 29 22 30 23 29 22 31 24 32 25
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 630 mm n° 1 o 1 o 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 4 oo
oo 4 oo

oo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 7 10 13 20 20 29 26 40 34 48 28 45 44 62 56 88

Dimensioni Dimensions

A (H) mm 1393 1393 2393 2393 3393 3393 4393 4393 5393 5393 2393 2393 3393 3393 4393 4393
A (v) mm 1373 1373 2373 2373 3373 3373 4373 4373 5373 5373 2393 2393 3393 3393 4393 4393
B (H) mm 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 2120 2120 2120 2120 2120 2120
C (V) mm 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 1040 2120 2120 2120 2120 2120 2120
D (V) mm 705 705 705 705 705 705 705 705 705 705 990 990 990 990 990 990

Modello Type SAL5N (2.1 mm) 4311L 4312L 4321C 4322D 4331C 4332C 4346C 4347D 4366C 4367C
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 19,0 17,0 21,0 18,5 38,5 34,0 43,5 37,5 60,5 53,5 65,0 56,0 77,0 68,0 87,0 75,0 121,0 107,0 130,0 112,0
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 3,6 3,2 3,9 3,5 7,2 6,4 8,1 7,0 11,3 10,0 12,2 10,5 14,4 12,8 16,3 14,0 22,6 20,0 24,3 21,0

Perdita di carico Pressure drop kPa 35 28 23 17 28 22 53 40 77 62 52 39 28 22 53 40 77 62 52 39
Portata d’aria Air quantity m3/h 6800 5700 6400 5200 13600 11400 13200 10400 20400 17100 19800 15600 27200 22800 26400 20800 40800 34200 39600 31200

Assorbimento motori Motor power consumption 4P
W 690 540 690 540 1380 1080 1380 1080 2070 1620 2070 1620 2760 2160 2760 2160 4140 3240 4140 3240
A 1,4 0,9 1,4 0,9 2,8 1,8 2,8 1,8 4,2 2,7 4,2 2,7 5,6 3,6 5,6 3,6 8,4 5,4 8,4 5,4

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 48 44 48 44 51 47 51 47 52 48 52 48 54 50 54 50 55 51 55 51
Modello Type SAL5S (2.1 mm) 4411M 4421D 4431C 4446D 4466C
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 15,0 13,3 30,5 26,5 45,5 39,6 61,0 52,8 90,0 79,2
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 2,8 2,5 5,7 4,9 8,5 7,4 11,4 9,9 17,0 14,8

Perdita di carico Pressure drop kPa 57 40 51 35 46 32 51 36 46 32
Portata d’aria Air quantity m3/h 4400 3700 8800 7400 13200 11100 17600 14800 26400 22200

Assorbimento motori Motor power consumption 6P
W 240 170 480 340 720 510 960 680 1440 1020
A 0,6 0,3 1,2 0,6 1,8 0,9 2,4 1,2 3,6 1,8

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 38 34 41 37 42 38 44 40 45 41
Modello Type SAL5R (2.1 mm) 4511M 4521D 4531C 4546D 4566C
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 11,0 9,5 22,5 19,0 34,0 28,5 45,0 38,0 68,0 57,0
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 2,1 1,8 4,2 3,6 6,4 5,3 8,4 7,2 12,8 10,6

Perdita di carico Pressure drop kPa 33 25 30 22 27 20 30 22 27 20
Portata d’aria Air quantity m3/h 3000 2400 6000 4800 9000 7200 12000 9600 18000 14400

Assorbimento motori Motor power consumption 8P
W 120 80 240 160 360 240 480 320 720 480
A 0,30 0,15 0,6 0,3 0,9 0,45 1,2 0,6 1,8 0,9

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 30 25 33 28 34 29 36 31 37 32
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 500 mm n° 1 o 1 o 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 4 oo
oo 4 oo

oo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 7 9 13 17 18 27 32 34 38 51

Dimensioni Dimensions
A (H-V) mm 1085 1085 1895 1895 2705 2705 1895 1895 2705 2705
B (H) mm 905 905 905 905 905 905 1717 1717 1717 1717
C (V) mm 830 830 830 830 830 830 1645 1645 1645 1645
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Livello pressione sonora sulla superficie 
del parallelepipedo indicato, con piano 
riflettente.
Correzione livello pressione sonora per 
distanza diversa da 10 m.

Sound pressure level on the indicated 
parallelepiped surface, with reflective plane. 
Sound pressure correction for distance 
different of 10 m.

10 m

10 m10 m
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STS
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Potenza con tubi puliti
Capacity with clean tubes

Potenza con tubi puliti
Capacity with clean tubes

Attacchi lati opposti AF
Connections opposite sides AF

Ø 500 - 630 
m 2 3 5 10 15 20 30 40 60 80 100

db(A) 12 9,5 5,5 0 -3 -5,5 -8,5 -11 -14 -16 -18
Ø 800 - 900 - 1000

m 2 3 5 10 15 20 30 40 60 80 100
db(A) 10 8 5 0 -3 -5,5 -8,5 -11 -14 -16 -18

CERTIFY ALL
DRY COOLERS

CERTIFY ALL
DRY COOLERSSAL Ø 500 Raffreddatori di liquido

Dry coolers

Raffreddatori di liquido
Dry coolersSAL Ø 630

12.8 - 211 kW  

11.0 - 130 kW  

A

C

A

B
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70

(H)

(V)

B

A

C

A D

12
70

(H)

(V)

B
(0 ÷ 273)

(0 ÷ 273)



Modello Type SAL8S (2.1 mm) 2111C 2112D 2121B 2122F 2131E 2132E 2141A 2142A 2151A 2152A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 51 43 57 46 102 86 114 92 159 132 171 138 204 171 222 179 262 220 282 230
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 9,6 8,0 10,8 8,7 19,2 16,0 21,3 17,2 29,8 24,7 31,9 25,8 38,0 31,9 41,4 33,5 49,0 41,1 52,6 43,0

Perdita di carico Pressure drop kPa 24 17 49 33 22 16 44 30 53 38 38 26 22 16 20 13 40 29 35 23
Portata d’aria Air quantity m3/h 17200 13100 16100 11900 34400 26200 32200 23800 51600 39300 48300 35700 68800 52400 64400 47600 86000 65500 80500 59500

Assorbimento motori Motor power consumption 6P
W 1750 1170 1750 1170 3500 2340 3500 2340 5250 3510 5250 3510 7000 4680 7000 4680 8750 5850 8750 5850
A 3,8 2,2 3,8 2,2 7,6 4,4 7,6 4,4 11,4 6,6 11,4 6,6 15,2 8,8 15,2 8,8 19,0 11,0 19,0 11,0

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 48 42 48 42 50 44 50 44 52 46 52 46 53 47 53 47 53 47 53 47
Modello Type SAL8T (2.1 mm) 3110C 3111D 3112D 3120B 3121F 3122F 3130B 3131B 3132B 3140A 3141A 3142E 3150A 3151A 3152A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 36 31 43 35 45 35 72 62 86 70 90 70 111 95 129 105 135 104 144 123 167 136 182 141 185 159 215 174 225 174
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 6,7 5,8 8,0 6,5 8,4 6,5 13,4 11,5 16,1 13,1 16,8 13,0 20,8 17,8 24,1 19,6 25,2 19,6 26,9 23,1 31,3 25,4 34,0 26,3 34,5 29,6 40,1 32,7 42,0 32,6

Perdita di carico Pressure drop kPa 27 20 45 31 31 20 20 15 40 27 29 18 61 46 44 30 34 21 30 22 15 10 53 34 53 40 27 19 22 14
Portata d’aria Air quantity m3/h 13400 10600 12600 9400 11600 8500 26800 21200 25200 18800 23200 17000 40200 31800 37800 28200 34800 25500 53600 42400 50400 37600 46400 34000 67000 53000 63000 47000 58000 42500

Assorbimento motori Motor power consumption 8P
W 850 540 850 540 850 540 1700 1080 1700 1080 1700 1080 2550 1620 2550 1620 2550 1620 3400 2160 3400 2160 3400 2160 4250 2700 4250 2700 4250 2700
A 2,3 1,1 2,3 1,1 2,3 1,1 4,6 2,2 4,6 2,2 4,6 2,2 6,9 3,3 6,9 3,3 6,9 3,3 9,2 4,4 9,2 4,4 9,2 4,4 11,5 5,5 11,5 5,5 11,5 5,5

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 42 36 42 36 42 36 44 38 44 38 44 38 46 40 46 40 46 40 47 41 47 41 47 41 47 41 47 41 47 41
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 800 mm n° 1 o 1 o 1 o 2 oo 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 5 ooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 11 17 22 21 33 44 28 48 65 43 66 86 53 81 106

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 2090 2090 2090 3690 3690 3690 5290 5290 5290 6890 6890 6890 8490 8490 8490

Modello Type SAL8S (2.1 mm) 2221B 2222F 2231E 2232E 2241A 2242A 2251A 2252A 2261N 2262N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 204 171 228 184 318 267 342 278 408 345 444 362 524 444 564 464 633 539 686 562
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 38,1 32,0 42,6 34,4 59,5 49,9 64,0 52,0 76,3 64,6 83,1 67,7 97,9 83,0 105,5 86,7 118,3 100,7 128,2 105,1

Perdita di carico Pressure drop kPa 23 17 45 30 53 39 38 26 22 16 20 13 40 29 35 24 54 39 41 28
Portata d’aria Air quantity m3/h 68800 52400 64400 47600 103200 78600 96600 71400 137600 104800 128800 95200 172000 131000 161000 119000 206400 157200 193200 142800

Assorbimento motori Motor power consumption 6P
W 7000 4680 7000 4680 10500 7020 10500 7020 14000 9360 14000 9360 17500 11700 17500 11700 21000 14040 21000 14040
A 15,2 8,8 15,2 8,8 22,8 13,2 22,8 13,2 30,4 17,6 30,4 17,6 38,0 22,0 38,0 22,0 45,6 26,4 45,6 26,4

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 53 47 53 47 54 48 54 48 55 49 55 49 56 50 56 50 57 51 57 51
Modello Type SAL8T (2.1 mm) 3220E 3221F 3222F 3230E 3231B 3232B 3240N 3241A 3242E 3250N 3251A 3252A 3260N 3261A 3262A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 144 123 172 140 180 139 225 193 261 212 272 211 290 249 338 275 367 284 373 320 434 352 454 352 454 389 526 427 550 426
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 26,9 23,1 32,2 26,2 33,7 26,1 42,0 36,1 48,8 39,5 50,9 39,4 54,2 46,6 63,1 51,4 68,6 53,1 69,7 59,9 81,1 65,8 84,8 65,8 84,8 72,8 98,4 79,9 102,8 79,6

Perdita di carico Pressure drop kPa 20 15 40 28 29 18 62 47 46 31 36 23 30 22 15 10 54 34 53 40 28 19 23 14 60 46 45 30 36 22
Portata d’aria Air quantity m3/h 53600 42400 50400 37600 46400 34000 80400 63600 75600 56400 69600 51000 107200 84800 100800 75200 92800 68000 134000 106000 126000 94000 116000 85000 160800 127200 151200 112800 139200 102000

Assorbimento motori Motor power consumption 8P
W 3400 2160 3400 2160 3400 2160 5100 3240 5100 3240 5100 3240 6800 4320 6800 4320 6800 4320 8500 5400 8500 5400 8500 5400 10200 6480 10200 6480 10200 6480
A 9,2 4,4 9,2 4,4 9,2 4,4 13,8 6,6 13,8 6,6 13,8 6,6 18,4 8,8 18,4 8,8 18,4 8,8 23,0 11,0 23,0 11,0 23,0 11,0 27,6 13,2 27,6 13,2 27,6 13,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 47 41 47 41 47 41 48 42 48 42 48 42 49 43 49 43 49 43 50 44 50 44 50 44 51 45 51 45 51 45
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 800 mm n° 4 oo
oo 4 oo

oo 4 oo
oo 6 ooo

ooo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 8 oooo
oooo 10 ooooo

ooooo 10 ooooo
ooooo 10 ooooo

ooooo 12 oooooo
oooooo 12 oooooo

oooooo 12 oooooo
oooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 43 66 86 56 96 130 86 132 172 108 162 212 162 223 283

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 3690 3690 3690 5290 5290 5290 6890 6890 6890 (H) 8490 (H) 8490 (H) 8490 (H) 10090 (H) 10090 (H) 10090

Modello Type SAL8S (2.1 mm) 2271N 2272N 2281N 2282N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 745 634 806 660 857 729 927 758
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 139,2 118,4 150,7 123,4 160,2 136,3 173,4 141,8

Perdita di carico Pressure drop kPa 82 60 62 42 117 86 88 60
Portata d’aria Air quantity m3/h 240800 183400 225400 166600 275200 209600 257600 190400

Assorbimento motori Motor power consumption 6P
W 24500 16380 24500 16380 28000 18720 28000 18720
A 53,2 30,8 53,2 30,8 60,8 35,2 60,8 35,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 58 52 58 52 58 52 58 52
Modello Type SAL8T (2.1 mm) 3270N 3271N 3272N 3280N 3281N 3282N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 535 458 619 502 646 500 615 527 712 577 742 573
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 100,0 85,7 115,8 93,9 120,8 93,5 115,0 98,6 133,1 107,8 138,7 107,2

Perdita di carico Pressure drop kPa 86 65 57 39 40 25 124 94 82 56 57 36
Portata d’aria Air quantity m3/h 187600 148400 176400 131600 162400 119000 214400 169600 201600 150400 185600 136000

Assorbimento motori Motor power consumption 8P
W 11900 7560 11900 7560 11900 7560 13600 8640 13600 8640 13600 8640
A 32,2 15,4 32,2 15,4 32,2 15,4 36,8 17,6 36,8 17,6 36,8 17,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 52 46 52 46 52 46 52 46 52 46 52 46
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 800 mm n° 14 ooooooo
ooooooo 14 ooooooo

ooooooo 14 ooooooo
ooooooo 16 oooooooo

oooooooo 16 oooooooo
oooooooo 16 oooooooo

oooooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 182 253 323 202 283 363

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm (H) 11690 (H) 11690 (H) 11690 (H) 13290 (H) 13290 (H) 13290
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DATI COMUNI / COMMON DATA

TA Temperatura ambiente Ambient temperature 25 °C

TWE Temperatura entrata 
fluido refrigerante

Refrigerant fluid 
inlet temperature 

40 °C

TWO Temperatura uscita
fluido refrigerante

Refrigerant fluid 
outlet temperature 

35 °C

DT TWE-TA Refrigerant 15 K

Fattore refrigerante Refrigerante factor glycol 34 %



Modello Type XHL95F (2.1 mm) 4117C 6119C 4127B 6129E 4137A 6139A 4147A 6149A 4157N 6159N 4167N 6169N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 95 102 191 207 279 304 384 417 492 533 601 651
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 18,4 19,8 37,4 40,6 54,7 59,6 76 82,5 98,3 106,4 121,2 131,3

Perdita di carico Pressure drop kPa 75 61 61 40 36 35 75 71 95 71 158 117
Portata d’aria Air quantity m3/h 29100 27600 58200 55200 87300 82800 116400 110400 145500 138000 174600 165600

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

400 V - 50 Hz 3ph
W 2637 2730 5274 5460 7911 8190 10548 10920 13185 13650 15822 16380
A 4,6 4,6 9,2 9,2 13,8 13,8 18,4 18,4 23 23 27,6 27,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 55 55 57 57 59 59 59 59 60 60 61 61
Attacchi Connections Ø" 2 2 2 ½ 4 4 4 4 4 2x4 2x4 2x4 2x4
Modello Type XHL95N (2.1 mm) 1113C 7114C 1123B 7124E 1133A 7134A 1143A 7144A 1153N 7154N 1163N 7164N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 89 95 179 192 263 283 362 388 462 496 565 606
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 17,3 18,4 35,1 37,6 51,5 55,4 71,6 76,8 92,3 99,1 113,9 122,2

Perdita di carico Pressure drop kPa 67 54 55 35 32 31 67 62 85 62 142 103
Portata d’aria Air quantity m3/h 26500 25100 53000 50200 79500 75300 106000 100400 132500 125500 159000 150600

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

400 V - 50 Hz 3ph
W 2040 2110 4080 4220 6120 6330 8160 8440 10200 10550 12240 12660
A 3,5 3,5 7 7 10,5 10,5 14 14 17,5 17,5 21 21

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 52 52 54 54 56 56 56 56 57 57 58 58
Attacchi Connections Ø" 2 2 2 ½ 4 4 4 4 4 2x4 2x4 2x4 2x4

DATI COMUNI / COMMON DATA
Elettroventilatori Fans Ø 950 mm n° 1 o 1 o 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 6 oooooo 6 oooooo

Superficie esterna External surface
turbo coil

m2 182,5 243,3 365,0 486,6 547,5 729,9 730,0 973,2 912,5 1216,5 1095,0 1459,8
Superficie interna Internal surface m2 10,1 13,5 20,3 27,0 30,4 40,6 40,6 54,1 50,7 67,6 60,9 81,1

Volume circuito Circuit volume dm3 30,2 38,3 64,8 88,7 96,7 120,8 120,8 153,0 145,0 185,2 169,1 217,4
Peso Weight kg 301,0 321,0 522,0 564,0 733,0 795,0 971,0 1053,0 1192,0 1297,0 1416,0 1539,0

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 2623 2623 4756 4756 6889 6889 9022 9022 11155 11155 13288 13288

Modello Type XHL95X (2.1 mm) 7113C 7117C 6115D 7123E 7127B 6125B 7133A 7137B 6135B 7143A 7147A 6145A 7153N 7157A 7163A 7167A 6165A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 57 62 65 113 124 127 167 192 195 228 251 256 291 320 356 391 398
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 11,1 12 12,6 21,9 24,1 24,6 32,7 37,6 38,2 44,7 49,2 50,2 57,6 63,3 71,1 78,1 79,5

Perdita di carico Pressure drop kPa 63 35 59 43 28 20 27 82 57 57 34 28 77 60 139 97 77
Portata d’aria Air quantity m3/h 17400 16100 15900 34800 32200 31800 52200 48300 47700 69600 64400 63600 87000 80500 104400 96600 95400

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

400 V - 50 Hz 3ph
W 530 560 570 1060 1120 1140 1590 1680 1710 2120 2240 2280 2650 2800 3120 3360 3420
A 0,9 0,9 0,9 1,8 1,8 1,8 2,7 2,7 2,7 3,6 3,6 3,6 4,5 4,5 5,4 5,4 5,4

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 39 39 39 41 41 41 43 43 43 43 43 43 44 44 45 45 45
Attacchi Connections Ø" 1 ½ 2 2 2 ½ 2 ½ 2 ½ 2 ½ 2 ½ 2 ½ 2 ½ 4 4 2x 2 ½ 4 4 4 4
Modello Type XHL95U (2.1 mm) 5119C 8113C 5129E 8123B 5139A 8133B 5149A 8143A 5159N 8153A 5169A 8163A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 48 51 98 104 147 156 196 212 248 264 301 319
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 9,3 9,9 19 20,2 28,5 30,3 38,8 41,5 49,1 52,2 59,5 63,1

Perdita di carico Pressure drop kPa 47 24 98 53 96 57 43 110 57 42 121 67
Portata d’aria Air quantity m3/h 13700 12600 27400 25200 41100 37800 54800 50400 68500 63000 82200 75600

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

400 V - 50 Hz 3ph
W 310 330 620 660 930 990 1240 1320 1550 1650 1860 1980
A 1,5 1,6 3,0 3,2 4,5 4,8 6,0 6,4 7,5 8,0 9,0 9,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 35 35 37 37 39 39 39 39 40 40 41 41
Attacchi Connections Ø" 1½ 2 2½ 2½ 2½ 2½ 2½ 2x4 2x2½ 4 2½ 4

DATI COMUNI / COMMON DATA
Elettroventilatori Fans Ø 950 mm n° 1 o 1 o 1 o 2 oo 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 6 oooooo 6 oooooo 6 oooooo

Superficie esterna External surface
turbo coil

m2 121,7 182,5 210,7 243,4 365,0 421,4 365,1 547,5 632,1 486,8 730,0 842,8 608,5 912,5 730,2 1095,0 1264,2
Superficie interna Internal surface m2 6,8 10,1 13,5 13,5 20,3 27,0 20,3 30,4 40,6 27,0 40,6 54,1 33,8 50,7 40,6 60,9 81,1

Volume circuito Circuit volume dm3 19,8 30,2 38,3 48,7 64,8 80,9 64,8 88,9 113,0 80,9 120,8 153,0 97,0 145,0 121,0 169,1 217,4
Peso Weight kg 276,0 301,0 321,0 465,0 522,0 564,0 664,0 733,0 795,0 878,0 971,0 1053,0 1078,0 1192,0 1320,0 1416,0 1539,0

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 2623 2623 2623 4756 4756 4756 6889 6889 6889 9022 9022 9022 11155 11155 11155 13288 13288
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Attacchi lati opposti: A-F-N
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Modello Type XHL95F (2.1 mm) 4228B 6229B 4238A 6239A 4248A 6249A 4258N 6259N 4268N 6269N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 386 419 577 627 795 861 1016 1100 1231 1330
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 76,4 82,9 116,3 126,4 161,8 175,2 208,7 226 252,9 273,2

Perdita di carico Pressure drop kPa 78 73 37 36 77 73 108 85 176 137
Portata d’aria Air quantity m3/h 116400 110400 174600 165600 232800 220800 291000 276000 349200 331200

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

400 V - 50 Hz 3ph
W 10548 10920 15822 16380 21096 21840 26370 27300 31644 32760
A 18,4 18,4 27,6 27,6 36,8 36,8 46 46 55,2 55,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 59 59 61 61 62 62 63 63 64 64
Attacchi Connections Ø" 4 4 2x4 2x4 2x4 2x4 3x4 3x4 3x4 3x4
Modello Type XHL95N (2.1 mm) 6223B 6224B 6233A 6234A 6243A 6244A 6253N 6254N 6263N 6264N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 363 390 543 584 747 802 955 1024 1157 1238
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 71,8 77,1 109,5 117,7 152 163,2 196,2 210,4 237,7 254,3

Perdita di carico Pressure drop kPa 69 64 33 32 69 64 96 75 157 120
Portata d’aria Air quantity m3/h 106000 100400 159000 150600 212000 200800 265000 251000 318000 301200

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

400 V - 50 Hz 3ph
W 8160 8440 12240 12660 16320 16880 20400 21100 24480 25320
A 14 14 21 21 28 28 35 35 42 42

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 56 56 58 58 59 59 60 60 61 61
Attacchi Connections Ø" 4 4 2x4 2x4 2x4 2x4 3x4 3x4 3x4 3x4

DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 950 mm n° 4 oo
oo 4 oo

oo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 10 ooooo
ooooo 10 ooooo

ooooo 12 oooooo
oooooo 12 oooooo

oooooo

Superficie esterna External surface
turbo coil

m2 730,0 973,2 1095,0 1459,8 1460,0 1946,4 1825,0 2433,0 2190,0 2919,6
Superficie interna Internal surface m2 40,6 54,1 60,9 81,2 81,2 108,2 101,5 135,3 121,8 162,4

Volume circuito Circuit volume dm3 145,2 177,4 193,5 241,8 241,8 306,2 290,1 370,6 338,4 435,0
Peso Weight kg 917,0 1006,0 1328,0 1462,0 1723,0 1898,0 2137,0 2360,0 2563,0 2831,0

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 4756 4756 6889 6889 9022 9022 11155 11155 13288 13288

Modello Type XHL95X (2.1 mm) 7223B 7227B 1225F 7233A 7237E 1235E 7243A 7247A 1245A 7253N 7257A 7263N 7267A 1265A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 229 252 261 342 393 400 471 519 529 602 662 736 808 822
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 44,9 49,4 51,1 68,3 78,5 79,9 95 104,6 106,7 122,5 134,7 151,2 166 168,9

Perdita di carico Pressure drop kPa 59 35 57 28 76 50 59 35 29 88 63 144 101 80
Portata d’aria Air quantity m3/h 69600 64400 63600 104400 96600 95400 139200 128800 127200 174000 161000 208800 193200 190800

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

400 V - 50 Hz 3ph
W 2120 2240 2280 3180 3360 3420 4240 4480 4560 5300 5600 6240 6720 6840
A 3,6 3,6 3,6 5,4 5,4 5,4 7,2 7,2 7,2 9 9 10,8 10,8 10,8

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 43 43 43 45 45 45 46 46 46 47 47 48 48 48
Attacchi Connections Ø" 2 ½ 4 4 2x 2 ½ 2x4 2x4 2x 2 ½ 2x4 2x4 2x4 2x4 2x4 2x4 2x4
Modello Type XHL95U (2.1 mm) 5229B 8223B 5239A 8233E - 5249A 8243A 5259N 8253A 5269N 8263A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 197 211 302 320 - 398 424 509 541 621 653
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 39 41,3 59,7 63,3 - 79,5 84,7 102,6 109,1 126,4 131,7

Perdita di carico Pressure drop kPa 45 58 99 53 - 43 24 65 43 107 69
Portata d’aria Air quantity m3/h 54800 50400 82200 75600 - 109600 100800 137000 126000 164400 151200

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

400 V - 50 Hz 3ph
W 1240 1320 1860 1980 - 2480 2640 3100 3300 3720 3960
A 6,0 6,4 9,0 9,6 - 12,0 12,8 15,0 16,0 18,0 19,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 39 39 41 41 - 42 42 43 43 44 44
Attacchi Connections Ø" 2½ 4 2x2½ 2x4 - 2x2½ 2x4 2x4 2x4 2x4 2x4

DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 950 mm n° 4 oo
oo 4 oo

oo 4 oo
oo 6 ooo

ooo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 8 oooo
oooo 10 ooooo

ooooo 10 ooooo
ooooo 10 ooooo

ooooo 12 oooooo
oooooo 12 oooooo

oooooo

Superficie esterna External surface
turbo coil

m2 486,8 730,0 842,8 730,2 1095,0 1264,2 973,6 1460,0 1685,6 1217,0 1825,0 1460,4 2190,0 2528,4
Superficie interna Internal surface m2 27,1 40,6 54,1 40,6 60,9 81,2 54,1 81,2 108,2 67,7 101,5 81,2 121,8 162,4

Volume circuito Circuit volume dm3 97,4 145,2 177,4 129,6 193,5 241,8 161,8 241,8 306,2 209,6 290,1 242,0 338,4 435,0
Peso Weight kg 819,0 917,0 1006,0 1168,0 1328,0 1462,0 1524,0 1723,0 1898,0 1892,0 2137,0 2300,0 2563,0 2831,0

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 4756 4756 4756 6889 6889 6889 9022 9022 9022 11155 11155 11155 13288 13288
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SECONDA PARTE Elettroventilatori - SECOND PART Fans
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Potenza con tubi puliti
Capacity with clean tubes

Attacchi lati opposti: A-F-N
Connections opposite sides: A-F-N
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Modello Type XAL9K (2.1 mm) 2911C 3911C 2912B 3912E 2913A 3913A 2914A 3914A 2915N 3915N 2916N 3916N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 90 74 100 80 181 149 202 161 267 221 299 239 368 304 411 328 471 389 525 419 577 476 641 511
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 16,8 13,9 18,7 14,9 33,8 27,9 37,7 30,1 49,9 41,3 55,8 44,7 68,9 56,9 76,8 61,4 88,2 72,7 98,2 78,3 107,7 88,9 119,8 95,7

Perdita di carico Pressure drop kPa 65 45 55 36 63 44 37 24 31 22 32 21 67 47 66 43 86 61 68 45 145 102 112 74
Portata d’aria Air quantity m3/h 30800 22700 29400 21600 61600 45400 58800 43200 92400 68100 88200 64800 123200 90800 117600 86400 154000 113500 147000 108000 184800 136200 176400 129600

Assorbimento motori Motor power consumption 4P
W 4590 2790 4590 2790 9180 5580 9180 5580 13770 8370 13770 8370 18360 11160 18360 11160 22950 13950 22950 13950 27540 16740 27540 16740
A 8 4,6 8 4,6 16 9,2 16 9,2 24 13,8 24 13,8 32 18,4 32 18,4 40 23 40 23 48 27,6 48 27,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 62 53 62 53 64 55 64 55 66 57 66 57 66 57 66 57 67 58 67 58 68 59 68 59
Modello Type XAL9N (2.1 mm) 5911C 6911C 5912B 6912E 5913A 6913A 5914A 6914A 5915N 6915N 5916N 6916N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 78 65 85 68 157 131 170 137 232 195 253 204 320 268 347 277 409 342 443 350 500 417 541 423
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 14,6 12,1 15,9 12,8 29,4 24,5 31,8 25,6 43,5 36,4 47,3 38,2 59,9 50,1 64,9 51,8 76,5 63,9 82,9 65,4 93,5 78 101,2 79

Perdita di carico Pressure drop kPa 50 36 41 27 48 35 27 18 24 17 24 16 51 37 48 31 67 48 50 32 112 81 83 52
Portata d’aria Air quantity m3/h 24500 18800 23300 17500 49000 37600 46600 35000 73500 56400 69900 52500 98000 75200 93200 70000 122500 94000 116500 87500 147000 112800 139800 105000

Assorbimento motori Motor power consumption 6P
W 2300 1560 2370 1580 4600 3120 4740 3160 6900 4680 7110 4740 9200 6240 9480 6320 11500 7800 11850 7900 13800 9360 14220 9480
A 5,1 2,9 5,1 2,9 10,2 5,8 10,2 5,8 15,3 8,7 15,3 8,7 20,4 11,6 20,4 11,6 25,5 14,5 25,5 14,5 30,6 17,4 30,6 17,4

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 54 46 54 46 56 48 56 48 58 50 58 50 58 50 58 50 59 51 59 51 60 52 60 52
Modello Type XAL9X (2.1 mm) 7911C 8911C 9911D 7912E 8912B 9912B 7913A 8913B 9913B 7914A 8914A 9914A 7915N 8915A 9915A 8916A 9916A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 51 43 58 46 60 46 102 86 117 93 119 91 151 127 180 144 181 138 207 174 237 189 238 182 264 221 299 239 300 229 364 289 369 276
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 9,5 8 10,8 8,6 11,2 8,6 19,1 16,1 21,9 17,4 22,3 17,1 28,1 23,8 33,6 26,9 33,8 25,8 38,7 32,5 44,2 35,3 44,5 34 49,2 41,2 55,9 44,6 56,1 42,8 67,9 53,9 68,9 51,6

Perdita di carico Pressure drop kPa 50 36 29 19 49 30 37 27 28 18 22 13 29 21 80 53 58 35 60 43 29 19 23 14 67 48 51 34 40 24 83 54 65 37
Portata d’aria Air quantity m3/h 17000 13000 16000 12000 15100 11100 34000 26000 32000 24000 30200 22200 51000 39000 48000 36000 45300 33300 68000 52000 64000 48000 60400 44400 85000 65000 80000 60000 75500 55500 96000 72000 90600 66600

Assorbimento motori Motor power consumption 8P
W 820 520 820 520 850 530 1640 1040 1640 1040 1700 1060 2460 1560 2460 1560 2550 1590 3280 2080 3280 2080 3400 2120 4100 2600 4100 2600 4250 2650 4920 3120 5100 3180
A 2,2 1,15 2,2 1,15 2,2 1,15 4,4 2,3 4,4 2,3 4,4 2,3 6,6 3,45 6,6 3,45 6,6 3,45 8,8 4,6 8,8 4,6 8,8 4,6 11 5,75 11 5,75 11 5,75 13,2 6,9 13,2 6,9

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 43 36 43 36 43 36 45 38 45 38 45 38 47 40 47 40 47 40 47 40 47 40 47 40 48 41 48 41 48 41 49 42 49 42
Modello Type XAL9U (2.1 mm) 1911C 4911C 1912E 4912B 1913A 4913B 1914A 4914A 1915N 4915A 4916A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 37 31 39 32 75 62 78 64 111 93 119 97 153 126 157 127 195 160 198 160 239 193
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 7 5,8 7,3 6 14 11,5 14,6 11,9 20,8 17,4 22,3 18,1 28,6 23,6 29,3 23,8 36,6 29,9 36,9 30 44,6 36,2

Perdita di carico Pressure drop kPa 28 20 14 10 21 15 13 9 16 12 37 25 34 23 13 9 39 27 24 16 38 26
Portata d’aria Air quantity m3/h 10600 8400 10000 7800 21200 16800 20000 15600 31800 25200 30000 23400 42400 33600 40000 31200 53000 42000 50000 39000 60000 46800

Assorbimento motori Motor power consumption 12P
W 270 166 270 171 540 332 540 342 810 498 810 513 1080 664 1080 684 1350 830 1350 855 1620 1026
A 0,8 0,4 0,8 0,4 1,6 0,8 1,6 0,8 2,4 1,2 2,4 1,2 3,2 1,6 3,2 1,6 4 2 4 2 4,8 2,4

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 32 26 32 26 34 28 34 28 36 30 36 30 36 30 36 30 37 31 37 31 38 32
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 900 mm n° 1 o 1 o 1 o 2 oo 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 5 ooooo 6 oooooo 6 oooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 19,8 30,2 38,5 43,2 59,6 75,9 59,3 83,7 108,1 75,3 119,3 151,8 91,4 143,5 183,9 167,6 216,1

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 2623 2623 2623 4756 4756 4756 6889 6889 6889 9022 9022 9022 11155 11155 11155 13288 13288

Modello Type XAL10N (2.1 mm) 2711C 3711C 2712B 3712E 2713A 3713A 2714A 3714A 2715N 3715N 2716N 3716N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 83 73 91 77 168 147 183 156 248 218 272 231 341 300 374 317 436 383 478 405 534 468 583 489
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 15,5 13,7 17,1 14,4 31,3 27,5 34,3 29,1 46,3 40,8 50,9 43,3 63,8 56,1 69,9 59,3 81,6 71,7 89,4 75,7 99,8 87,5 109 91,5

Perdita di carico Pressure drop kPa 56 44 46 34 55 43 31 23 27 21 27 20 58 45 56 41 75 59 57 42 126 100 95 69
Portata d’aria Air quantity m3/h 27200 22200 25700 20600 54400 44400 51400 41200 81600 66600 77100 61800 108800 88800 102800 82400 136000 111000 128500 103000 163200 133200 154200 123600

Assorbimento motori Motor power consumption 6P
W 2390 1820 2450 1820 4780 3640 4900 3640 7170 5460 7350 5460 9560 7280 9800 7280 11950 9100 12250 9100 14340 10920 14700 10920
A 5,7 3,3 5,7 3,3 11,4 6,6 11,4 6,6 17,1 9,9 17,1 9,9 22,8 13,2 22,8 13,2 28,5 16,5 28,5 16,5 34,2 19,8 34,2 19,8

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 54 49 54 49 56 51 56 51 58 53 58 53 58 53 58 53 59 54 59 54 60 55 60 55
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 1000 mm n° 1 o 1 o 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 6 oooooo 6 oooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 30,2 38,5 59,6 75,9 83,7 108,1 119,3 151,8 143,5 183,9 167,6 216,1

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 2623 2623 4756 4756 6889 6889 9022 9022 11155 11155 13288 13288
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Modello Type XAL9K (2.1 mm) 2922B 3922B 2923A 3923A 2924A 3924A 2925N 3925N 2926N 3926N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 303 326 457 494 623 671 788 848 954 1026
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 56,6 61 85,5 92,2 116,4 125,4 147,4 158,6 178,4 191,7

Perdita di carico Pressure drop kPa 48 44 23 23 49 45 68 53 111 85
Portata d’aria Air quantity m3/h 90800 86400 136200 129600 181600 172800 227000 216000 272400 259200

Assorbimento motori Motor power consumption 4P
W 11160 11160 16740 16740 22320 22320 27900 27900 33480 33480
A 18,4 18,4 27,6 27,6 36,8 36,8 46 46 55,2 55,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 57 57 59 59 60 60 61 61 62 62
Modello Type XAL9N (2.1 mm) 5922B 6922B 5923A 6923A 5924A 6924A 5925N 6925N 5926N 6926N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 266 278 402 410 548 556 693 702 839 849
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 49,8 52 75,2 76,5 102,4 104 129,6 131,4 156,9 158,6

Perdita di carico Pressure drop kPa 38 32 18 16 38 32 54 37 88 60
Portata d’aria Air quantity m3/h 75200 70000 112800 105000 150400 140000 188000 175000 225600 210000

Assorbimento motori Motor power consumption 6P
W 6240 6320 9360 9480 12480 12640 15600 15800 18720 18960
A 11,6 11,6 17,4 17,4 23,2 23,2 29 29 34,8 34,8

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 50 50 52 52 53 53 54 54 55 55
Modello Type XAL9X (2.1 mm) 7922B 8922B 9922F 7923A 8923E 9923E 7924A 8924A 9924A 7925N 8925A 9925A 8926A 9926A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 175 190 185 258 291 277 351 382 365 447 483 459 588 554
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 32,7 35,5 34,6 48,2 54,4 51,7 65,5 71,3 68,3 83,4 90,1 85,8 109,6 103,6

Perdita di carico Pressure drop kPa 45 20 29 22 43 25 44 19 14 50 34 24 56 38
Portata d’aria Air quantity m3/h 52000 48000 44400 78000 72000 66600 104000 96000 88800 130000 120000 111000 144000 133200

Assorbimento motori Motor power consumption 8P
W 2080 2080 2120 3120 3120 3180 4160 4160 4240 5200 5200 5300 6240 6360
A 4,6 4,6 4,6 6,9 6,9 6,9 9,2 9,2 9,2 11,5 11,5 11,5 13,8 13,8

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 40 40 40 42 42 42 43 43 43 44 44 44 45 45
Modello Type XAL9U (2.1 mm) 1922B 4922B 1923A 4923E 1924A 4924A 1925N 4925A 4926A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 152 127 157 128 226 187 240 194 313 254 315 255 396 322 397 322 479 388
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 28,5 23,8 29,4 23,9 42,2 34,9 44,8 36,3 58,5 47,4 58,8 47,8 74 60,3 74,2 60,2 89,6 72,6

Perdita di carico Pressure drop kPa 34 24 14 9 17 12 30 21 35 24 13 9 41 28 24 16 38 26
Portata d’aria Air quantity m3/h 42400 33600 40000 31200 63600 50400 60000 46800 84800 67200 80000 62400 106000 84000 100000 78000 120000 93600

Assorbimento motori Motor power consumption 12P
W 1080 664 1080 684 1620 996 1620 1026 2160 1328 2160 1368 2700 1660 2700 1710 3240 2052
A 3,2 1,6 3,2 1,6 4,8 2,4 4,8 2,4 6,4 3,2 6,4 3,2 8 4 8 4 9,6 4,8

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 36 30 36 30 38 32 38 32 39 33 39 33 40 34 40 34 41 35
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 900 mm n° 4 oo
oo 4 oo

oo 4 oo
oo 6 ooo

ooo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 8 oooo
oooo 10 ooooo

ooooo 10 ooooo
ooooo 10 ooooo

ooooo 12 oooooo
oooooo 12 oooooo

oooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 86,4 142,3 175 118,5 190,5 239,3 150,7 238,7 303,5 206 286,9 367,8 335,1 432,1

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 4756 4756 4756 6889 6889 6889 9022 9022 9022 11155 11155 11155 13288 13288

Modello Type XAL10N (2.1 mm) 2722B 3722B 2723A 3723A 2724A 3724A 2725N 3725N 2726N 3726N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 298 316 450 473 614 643 777 813 941 983
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 55,7 59 84,2 88,5 114,7 120,2 145,2 151,9 175,8 183,7

Perdita di carico Pressure drop kPa 46 41 23 21 47 42 66 49 108 79
Portata d’aria Air quantity m3/h 88800 82400 133200 123600 177600 164800 222000 206000 266400 247200

Assorbimento motori Motor power consumption 6P
W 7280 7280 10920 10920 14560 14560 18200 18200 21840 21840
A 13,2 13,2 19,8 19,8 26,4 26,4 33 33 39,6 39,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 53 53 55 55 56 56 57 57 58 58
DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 1000 mm n° 4 oo
oo 4 oo

oo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 10 ooooo
ooooo 10 ooooo

ooooo 12 oooooo
oooooo 12 oooooo

oooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 142,3 175 190,5 239,3 238,7 303,5 286,9 367,8 335,1 432,1

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 4756 4756 6889 6889 9022 9022 11155 11155 13288 13288
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Capacity with clean tubes
Attacchi lati opposti: A-F-N
Connections opposite sides: A-F-N

PRIMA PARTE Elettroventilatori - FIRST PART Fans

Modello Type EHL95F (2.1 mm) 1118C 1119C 1128B 1129E 1138A 1139A 1148A 1149A 1158N 1159N 1168N 1169N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 85 93 172 188 252 276 347 379 444 484 543 592
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 16,5 18 33,7 36,8 49,4 54,1 68,6 75 88,7 96,7 109,5 119,4

Perdita di carico Pressure drop kPa 77 62 65 44 35 32 75 67 108 79 179 131
Portata d’aria Air quantity m3/h 27700 26000 55400 52000 83100 78000 110800 104000 138500 130000 166200 156000

Assorbimento motori
Motor power con-

sumption
400 V - 50 Hz 3ph

W 2730 2840 5460 5680 8190 8520 10920 11360 13650 14200 16380 17040
A 4,6 4,6 9,2 9,2 13,8 13,8 18,4 18,4 23 23 27,6 27,6

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 55 55 57 57 59 59 59 59 60 60 61 61
Attacchi Connections Ø" 2 2 2 ½ 4 4 4 4 4 2x4 2x4 2x4 2x4
Modello Type EHL95N (2.1 mm) 7115C 8116C 8125B 8126E 8135A 8136A 8145A 8146A 8155N 8156N 8165N 8166N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 80 87 162 175 237 257 327 353 418 451 512 551
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 15,5 16,9 31,7 34,3 46,4 50,3 64,7 69,8 83,5 90,1 103,2 111,1

Perdita di carico Pressure drop kPa 69 55 59 39 31 28 67 58 97 69 161 115
Portata d’aria Air quantity m3/h 25100 23500 50200 47000 75300 70500 100400 94000 125500 117500 150600 141000

Assorbimento motori
Motor power con-

sumption
400 V - 50 Hz 3ph

W 2110 2200 4220 4400 6330 6600 8440 8800 10550 11000 12660 13200
A 3,5 3,5 7 7 10,5 10,5 14 14 17,5 17,5 21 21

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 52 52 54 54 56 56 56 56 57 57 58 58
Attacchi Connections Ø" 2 2 2 ½ 4 4 4 4 4 2x4 2x4 2x4 2x4

DATI COMUNI / COMMON DATA
Elettroventilatori Fans Ø 950 mm n° 1 o 1 o 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 6 oooooo 6 oooooo

Superficie esterna External surface
turbo coil

m2 151,5 202,0 303,0 404,0 454,5 606,0 606,0 808,0 757,5 1010,0 909,0 1212,0
Superficie interna Internal surface m2 8,4 11,2 16,8 22,5 25,3 33,7 33,7 44,9 42,1 56,1 50,5 67,4

Volume circuito Circuit volume dm3 25 32 54 74 80 100 100 127 120 154 140 180
Peso Weight kg 229,0 267,0 433,0 467,0 607,0 658,0 804,0 873,0 987,0 1074,0 1173,0 1276,0

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 2623 2623 4756 4756 6889 6889 9022 9022 11155 11155 13288 13288

Modello Type EHL95X (2.1 mm) 3116C 3117C 3118D 3126E 3127B 3128B 3136A 3137B 3138B 3146A 3147A 3148A 3156N 3157A 3158A 3167A 3168A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 51 56 59 102 113 116 151 174 178 206 228 233 263 291 297 355 363
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 9,9 10,9 11,4 19,8 21,9 22,5 29,6 34,1 34,9 40,4 44,7 45,6 52 57,6 58,8 70,9 72,5

Perdita di carico Pressure drop kPa 64 36 66 49 31 21 27 91 61 58 35 27 87 63 48 102 76
Portata d’aria Air quantity m3/h 16500 15000 14800 33000 30000 29600 49500 45000 44400 66000 60000 59200 82500 75000 74000 90000 88800

Assorbimento motori
Motor power con-

sumption
400 V - 50 Hz 3ph

W 550 590 590 1100 1180 1180 1650 1770 1770 2200 2360 2360 2750 2950 2950 3540 3540
A 0,9 0,9 0,9 1,8 1,8 1,8 2,7 2,7 2,7 3,6 3,6 3,6 4,5 4,5 4,5 5,4 5,4

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 39 39 39 41 41 41 43 43 43 43 43 43 44 44 44 45 45
Attacchi Connections Ø" 1 ½ 2 2 2 ½ 2 ½ 2 ½ 2 ½ 2 ½ 2 ½ 2 ½ 4 4 2x2 ½ 4 4 4 4
Modello Type EHL95U (2.1 mm) 5116C 5117D 5126E 5127F - 5136E 5137B 5146A 5147B 5156A 5157A 5166A 5167A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 44 47 87 95 - 134 142 177 193 226 240 274 290
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 8,5 9,1 16,9 18,4 - 26 27,5 34,7 37,8 44,7 47,5 54,2 57,4

Perdita di carico Pressure drop kPa 48 70 37 61 - 111 63 44 138 80 44 129 71
Portata d’aria Air quantity m3/h 13000 11700 26000 23400 - 39000 35100 52000 46800 65000 58500 78000 70200

Assorbimento motori
Motor power con-

sumption
230 V - 50 Hz 1ph

W 320 340 640 680 - 960 1020 1280 1360 1600 1700 1920 2040
A 1,6 1,7 3,2 3,4 - 4,8 5,1 6,4 6,8 8,0 8,5 9,6 10,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 35 35 37 37 - 39 39 39 39 40 40 41 41
Attacchi Connections Ø" 1½ 2 2½ 2½ - 2½ 2½ 2½ 2½ 2½ 4 2½ 4

DATI COMUNI / COMMON DATA
Elettroventilatori Fans Ø 950 mm n° 1 o 1 o 1 o 2 oo 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 5 ooooo 6 oooooo 6 oooooo 6 oooooo

Superficie esterna External surface
turbo coil

m2 101,0 151,5 174,9 202,0 303,0 349,8 303,0 454,5 524,7 404,0 606,0 699,6 505,0 757,5 874,5 606,0 909,0 1049,4
Superficie interna Internal surface m2 5,6 8,4 11,2 11,2 16,8 22,5 16,8 25,3 33,7 22,5 33,7 44,9 28,1 42,1 56,1 33,7 50,5 67,4

Volume circuito Circuit volume dm3 16 25 32 40 54 67 54 74 94 67 100 127 80 120 154 94 140 180
Peso Weight kg 229,0 250,0 267,0 #N/A 433,0 467,0 549,0 607,0 658,0 727,0 804,0 873,0 893,0 987,0 1074,0 1057,0 1173,0 1276,0

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 2623 2623 2623 4756 4756 4756 6889 6889 6889 9022 9022 9022 11155 11155 11155 13288 13288 13288

CERTIFY ALL
DRY COOLERSEHL Ø 950 Raffreddatori di liquido

Dry coolers

44 - 592 kW
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SECONDA PARTE Elettroventilatori - SECOND PART Fans
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Potenza con tubi puliti
Capacity with clean tubes

Attacchi lati opposti: A-F-N
Connections opposite sides: A-F-N

Modello Type EHL95F (2.1 mm) 2223B 2224B 2233A 2234A 2243A 2244A 2253N 2254N 2263N 2264N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 349 380 521 569 717 783 918 1000 1112 1210
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 69 75,2 105 114,7 145,9 159,4 188,6 205,4 228,4 248,6

Perdita di carico Pressure drop kPa 79 69 36 33 78 69 118 91 194 147
Portata d’aria Air quantity m3/h 110800 104000 166200 156000 221600 208000 277000 260000 332400 312000

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

400 V - 50 Hz 3ph
W 10920 11360 16380 17040 21840 22720 27300 28400 32760 34080
A 18,4 18,4 27,6 27,6 36,8 36,8 46 46 55,2 55,2

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 59 59 61 61 62 62 63 63 64 64
Attacchi Connections Ø" 4 4 2x4 2x4 2x4 2x4 3x4 3x4 3x4 3x4
Modello Type EHL95N (2.1 mm) 9221B 9222B 9231A 9232A 9241A 9242A 9251N 9252N 9261N 9262N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 329 355 491 531 676 730 865 932 1048 1127
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 65,1 70,2 99 107,1 137,6 148,6 177,7 191,5 215,3 231,5

Perdita di carico Pressure drop kPa 71 61 33 29 70 60 106 80 174 129
Portata d’aria Air quantity m3/h 100400 94000 150600 141000 200800 188000 251000 235000 301200 282000

Assorbimento motori
Motor power

 consumption
400 V - 50 Hz 3ph

W 8440 8800 12660 13200 16880 17600 21100 22000 25320 26400
A 14 14 21 21 28 28 35 35 42 42

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 56 56 58 58 59 59 60 60 61 61
Attacchi Connections Ø" 4 4 2x4 2x4 2x4 2x4 3x4 3x4 3x4 3x4

DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 950 mm n° 4 oo
oo 4 oo

oo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 10 ooooo
ooooo 10 ooooo

ooooo 12 oooooo
oooooo 12 oooooo

oooooo

Superficie esterna External surface
turbo coil

m2 606,0 808,0 909,0 1212,0 1212,0 1616,0 1515,0 2020,0 1818,0 2424,0
Superficie interna Internal surface m2 33,7 44,9 50,5 67,4 67,4 89,9 84,2 112,3 101,1 134,8

Volume circuito Circuit volume dm3 121 147 161 201 201 254 241 308 281 361
Peso Weight kg 759,0 834,0 1099,0 1211,0 1426,0 1572,0 1768,0 1955,0 2121,0 2345,0

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 4756 4756 6889 6889 9022 9022 11155 11155 13288 13288

Modello Type EHL95X (2.1 mm) 5226E 5227B 5228F 5236A 5237E 5238E 5246A 5247A 5248A 5256N 5257A 5258A 5267A 5268A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 207 229 238 309 357 365 426 471 482 544 602 615 735 750
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 40,6 44,9 46,6 61,7 71,3 72,9 85,9 95 97,2 110,7 122,5 125,2 151 154,1

Perdita di carico Pressure drop kPa 50 36 63 28 88 57 61 36 28 96 65 49 106 79
Portata d’aria Air quantity m3/h 66000 60000 59200 99000 90000 88800 132000 120000 118400 165000 150000 148000 180000 177600

Assorbimento motori
Motor power
consumption

400 V - 50 Hz 3ph
W 2200 2360 2360 3300 3540 3540 4400 4720 4720 5500 5900 5900 7080 7080
A 3,6 3,6 3,6 5,4 5,4 5,4 7,2 7,2 7,2 9 9 9 10,8 10,8

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 43 43 43 45 45 45 46 46 46 47 47 47 48 48
Attacchi Connections Ø" 2x2 ½ 4 4 2x2 ½ 2x4 2x4 2x2 ½ 2x4 2x4 2x4 2x4 2x4 2x4 2x4
Modello Type EHL95U (2.1 mm) 8226E 8227F 8236E 8237B 8246A 8247B 8256A 8257A 8266N 8267A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 178 193 275 292 362 396 463 492 566 594
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 34,9 37,8 54,4 57,8 72,3 79,1 93,3 99,2 115,2 119,8

Perdita di carico Pressure drop kPa 38 66 114 74 45 157 82 45 120 73
Portata d’aria Air quantity m3/h 52000 46800 78000 70200 104000 93600 130000 117000 156000 140400

Assorbimento motori
Motor power 
consumption

230 V - 50 Hz 1ph
W 1280 1360 1920 2040 2560 2720 3200 3400 3840 4080
A 6,4 6,8 9,6 10,2 12,8 13,6 16,0 17,0 19,2 20,4

Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 39 39 41 41 42 42 43 43 44 44
Attacchi Connections Ø" 2x2½ 4 2x2½ 4 2x2½ 4 2x2½ 2x4 2x4 2x4

DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans Ø 950 mm n° 4 oo
oo 4 oo

oo 4 oo
oo 6 ooo

ooo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 8 oooo
oooo 10 ooooo

ooooo 10 ooooo
ooooo 10 ooooo

ooooo 12 oooooo
oooooo 12 oooooo

oooooo 12 oooooo
oooooo

Superficie esterna External surface
turbo coil

m2 404,0 606,0 699,6 606,0 909,0 1049,4 808,0 1212,0 1399,2 1010,0 1515,0 1749,0 1212,0 1818,0 2098,8
Superficie interna Internal surface m2 22,5 33,7 44,9 33,7 50,5 67,4 44,9 67,4 89,9 56,2 84,2 112,3 67,4 101,1 134,8

Volume circuito Circuit volume dm3 81 121 147 108 161 201 134 201 254 174 241 308 201 281 361
Peso Weight kg 677,0 759,0 834,0 966,0 1099,0 1211,0 1260,0 1426,0 1572,0 1565,0 1768,0 1955,0 1887,0 2121,0 2345,0

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 4756 4756 4756 6889 6889 6889 9022 9022 9022 11155 11155 11155 13288 13288 13288

CERTIFY ALL
DRY COOLERS

Raffreddatori di liquido
Dry coolers

178 - 1210 kW

EHL Ø 950

A

16
00
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(270 ■)
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(270 ■)
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905



Modello Type EHL90F (2.1 mm) 340C 342C 344B 346E 348A 350A 352A 354A 356N 358N 360N 362N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 74 62 84 65 154 125 169 131 227 185 250 193 315 255 345 265 399 325 436 340 485 398 529 413
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 14,4 11,6 15,7 12,1 28,7 23,3 31,6 24,5 42,4 34,6 46,7 36,1 58,7 47,5 64,4 49,5 74,4 60,6 81,3 63,4 90,5 74,1 98,7 77

Perdita di carico Pressure drop kPa 60 41 49 30 58 39 35 22 28 19 26 16 60 41 54 33 86 59 64 40 143 100 105 67
Portata d’aria Air quantity m3/h 26500 19000 24500 17100 53000 38000 49000 34200 79500 57000 73500 51300 106000 76000 98000 68400 132500 95000 122500 85500 159000 114000 147000 102600
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P Ø 900
W 3250 2000 3250 2000 6500 4000 6500 4000 9750 6000 9750 6000 13000 8000 13000 8000 16250 10000 16250 10000 19500 12000 19500 12000
A 6,0 3,5 6 3,5 12,0 7,0 12,0 7,0 18,0 10,5 18,0 10,5 24,0 14,0 24,0 14,0 30,0 17,5 30,0 17,5 36,0 21,0 36,0 21,0

Livello pressione
 sonora

Sound pressure
level

dB(A) 58 51 58 51 60 53 60 53 62 55 62 55 62 55 62 55 63 56 63 56 64 57 64 57

Modello Type EAL9N (2.1 mm) 6111C 6112C 6121B 6122E 6131A 6132A 6141A 6142A 6151N 6152N 6161N 6162N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 70 59 76 61 140 117 153 122 206 172 224 179 281 234 305 244 359 299 390 311 435 362 472 376
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 13,1 10,9 14,3 11,4 26,3 21,9 28,5 22,8 38,4 32,1 41,9 33,6 52,4 43,8 57,1 45,5 67,2 56,0 72,9 58,1 81,3 67,8 88,3 70,3

Perdita di carico Pressure drop kPa 50 36 40 26 47 34 28 19 22 16 20 13 47 34 42 27 69 49 50 33 114 82 82 54
Portata d’aria Air quantity m3/h 23500 17600 22000 16000 47000 35200 44000 32000 70500 52800 66000 48000 94000 70400 88000 64000 117500 88000 110000 80000 141000 105600 132000 96000
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P Ø 900
W 2400 1590 2400 1590 4800 3180 4800 3180 7200 4770 7200 4770 9600 6360 9600 6360 12000 7950 12000 7950 14400 9540 14400 9540
A 5,2 3 5,2 3 10,4 6 10,4 6 15,6 9 15,6 9 20,8 12 20,8 12 26 15 26 15 31,2 18 31,2 18

Livello pressione
 sonora

Sound pressure
level

dB(A) 54 47 54 47 56 49 56 49 58 51 58 51 58 51 58 51 59 52 59 52 60 53 60 53

Modello Type EAL8S (2.1 mm) 7111C 7112C 7121B 7122E 7131A 7132E 7141A 7142A 7151N 7152N 7161N 7162N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 61 52 66 54 122 103 131 107 178 151 201 164 243 206 263 215 308 263 332 274 373 318 402 331
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 11,4 9,6 12,4 10 22,7 19,3 24,6 20,1 33,4 28,2 37,6 30,6 45,5 38,5 49,3 40,2 57,6 49,2 62,2 51,2 69,8 59,5 75,1 61,8

Perdita di carico Pressure drop kPa 39 28 31 21 37 27 22 15 17 13 65 44 37 27 32 21 53 39 38 26 88 65 62 43
Portata d’aria Air quantity m3/h 19300 14500 18200 13800 38600 29000 36400 27600 57900 43500 54600 41400 77200 58000 72800 55200 96500 72500 91000 69000 115800 87000 109200 82800
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P Ø 800
W 1700 1150 1700 1150 3400 2300 3400 2300 5100 3450 5100 3450 6800 4600 6800 4600 8500 5750 8500 5750 10200 6900 10200 6900
A 3,7 2,1 3,7 2,1 7,4 4,2 7,4 4,2 11,1 6,3 11,1 6,3 14,8 8,4 14,8 8,4 18,5 10,5 18,5 10,5 22,2 12,6 22,2 12,6

Livello pressione
 sonora

Sound pressure
level

dB(A) 48 41 48 41 50 43 50 43 52 45 52 45 52 45 52 45 53 46 53 46 54 47 54 47

Modello Type EAL9X (2.1 mm) 1110C 1111C 1112D 1120E 1121B 1122B 1130A 1131B 1132B 1140A 1141A 1142A 1150N 1151A 1152A 1161A 1162A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 46 39 53 42 55 41 93 78 106 85 108 82 136 117 163 130 165 123 188 159 216 172 220 165 242 203 278 220 282 210 335 270 340 255
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 8,5 7,3 9,9 7,8 10,3 7,6 17,4 14,6 19,8 15,9 20,2 15,3 25,4 21,8 30,4 24,2 30,9 23 35,1 29,6 40,3 32,1 41,1 30,9 45,1 37,9 51,8 41 52,6 39,2 62,5 50,3 63,5 47,6

Perdita di carico Pressure drop kPa 50 37 30 20 56 33 41 30 29 19 21 13 27 21 84 56 60 34 58 43 30 20 23 13 76 55 55 36 41 24 89 50 65 28
Portata d’aria Air quantity m3/h 16400 12300 15200 11100 14100 10100 32800 24600 30400 22200 28200 20200 49200 36900 45600 33300 42300 30300 65600 49200 60800 44400 56400 40400 82000 61500 76000 55500 70500 50500 91200 66600 84600 60600
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

8P Ø 900
W 860 530 860 530 860 530 1720 1060 1720 1060 1720 1060 2580 1590 2580 1590 2580 1590 3440 2120 3440 2120 3440 2120 4300 2650 4300 2650 4300 2650 5160 3180 5160 3180
A 2,2 1,15 2,2 1,15 2,2 1,15 4,4 2,3 4,4 2,3 4,4 2,3 6,6 3,45 6,6 3,45 6,6 3,45 8,8 4,6 8,8 4,6 8,8 4,6 11 5,75 11 5,75 11 5,75 13,2 6,9 13,2 6,9

Livello pressione
 sonora

Sound pressure
level

dB(A) 43 36 43 36 43 36 45 38 45 38 45 38 47 40 47 40 47 40 47 40 47 40 47 40 48 41 48 41 48 41 49 42 49 42

Modello Type EAL8T (2.1 mm) 8110C 8111C 8112D 8120B 8121B 8122B 8130A 8131B 8132B 8140A 8141A 8142A 8150N 8151A 8152A 8161A 8162A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 43 37 49 41 53 42 86 75 100 82 104 82 127 109 152 125 159 125 173 149 199 163 208 164 222 191 254 208 265 208 308 252 320 251
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 8,1 7 9,2 7,6 9,9 7,7 16,1 13,9 18,6 15,2 19,5 15,3 23,7 20,4 28,5 23,3 29,7 23,3 32,4 27,9 37,2 30,5 38,9 30,6 41,5 35,7 47,5 38,9 49,6 39,0 57,5 47,1 59,9 47,0

Perdita di carico Pressure drop kPa 44 33 26 18 51 33 35 27 25 17 19 12 23 18 73 50 54 34 49 37 25 17 20 13 63 48 45 31 36 23 73 42 56 26
Portata d’aria Air quantity m3/h 15200 11900 14200 10900 13000 9800 30400 23800 28400 21800 26000 19600 45600 35700 42600 32700 39000 29400 60800 47600 56800 43600 52000 39200 76000 59500 71000 54500 65000 49000 85200 65400 78000 58800
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

8P Ø 800
W 820 520 820 520 820 520 1640 1040 1640 1040 1640 1040 2460 1560 2460 1560 2460 1560 3280 2080 3280 2080 3280 2080 4100 2600 4100 2600 4100 2600 4920 3120 4920 3120
A 2,3 1,1 2,3 1,1 2,3 1,1 4,6 2,2 4,6 2,2 4,6 2,2 6,9 3,3 6,9 3,3 6,9 3,3 9,2 4,4 9,2 4,4 9,2 4,4 11,5 5,5 11,5 5,5 11,5 5,5 13,8 6,6 13,8 6,6

Livello pressione
 sonora

Sound pressure
level

dB(A) 41 36 41 36 41 36 43 38 43 38 43 38 45 40 45 40 45 40 45 40 45 40 45 40 46 41 46 41 46 41 47 42 47 42

Modello Type EAL9U (2.1 mm) 5110C 5111D 5120B 5121F 5130E 5131B 5140A 5141B 5150A 5151A 5160A 5161A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 34 29 37 30 69 59 75 60 106 89 113 90 138 117 152 121 176 149 189 150 214 180 229 180
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 6,4 5,4 7 5,6 12,9 11 14,1 11,2 19,8 16,7 21,2 16,8 25,8 21,8 28,4 22,6 33 27,9 35,4 27,9 39,9 33,7 42,7 33,8

Perdita di carico Pressure drop kPa 29 21 42 29 23 17 39 26 70 51 42 28 32 23 90 60 57 41 26 17 90 50 42 28
Portata d’aria Air quantity m3/h 10200 8000 9400 7200 20400 16000 18800 14400 30600 24000 28200 21600 40800 32000 37600 28800 51000 40000 47000 36000 61200 48000 56400 43200
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

12P Ø 900
W 275 175 275 175 550 350 550 350 825 525 825 525 1100 700 1100 700 1375 875 1375 875 1650 1050 1650 1050
A 0,8 0,4 0,8 0,4 1,6 0,8 1,6 0,8 2,4 1,2 2,4 1,2 3,2 1,6 3,2 1,6 4 2 4 2 4,8 2,4 4,8 2,4

Livello pressione
 sonora

Sound pressure
level

dB(A) 32 26 32 26 34 28 34 28 36 30 36 30 36 30 36 30 37 31 37 31 38 32 38 32

DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans n° 1 o 1 o 1 o 2 oo 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 5 ooooo 6 oooooo 6 oooooo 6 oooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 16 25 32 36 49 63 49 70 90 63 99 126 76 119 153 89 139 179

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 2623 2623 2623 4756 4756 4756 6889 6889 6889 9022 9022 9022 11155 11155 11155 13288 13288 13288

98 99

T.C.
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Attacchi lati opposti AFN
Connections opposite sides AFN

Potenza con tubi puliti
Capacity with clean tubes

PRIMA PARTE Elettroventilatori - FIRST PART Fans

WHISPERER 
PLUS

(Optional)

CERTIFY ALL
DRY COOLERSEHL Ø 900 - EAL Ø 800-900 Raffreddatori di liquido
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Modello Type EHL90F (2.1 mm) 364B 366B 368A 370A 372A 374A 376N 378N 380N 382N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 316 255 347 266 470 380 514 400 640 520 701 542 812 660 888 688 990 800 1080 830
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 58,9 47,6 64,8 49,6 87,5 70,9 95,8 74,6 119,2 96,9 130,6 101 151,3 123 165,4 128,1 184,3 149 201,1 154,7

Perdita di carico Pressure drop kPa 63 42 56 34 29 20 27 17 62 42 55 34 94 65 73 45 156 106 119 73
Portata d’aria Air quantity m3/h 106000 76000 98000 68400 159000 114000 147000 102200 212000 152000 196000 136800 265000 190000 245000 171000 318000 228000 294000 205200
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P Ø 900
W 13000 8000 13000 8000 19500 12000 19500 12000 26000 16000 26000 16000 32500 20000 32500 20000 39000 24000 39000 24000
A 24,0 14,0 24,0 14,0 36,0 21,0 36,0 21,0 48 28 48 28 60 35 60,0 35,0 72,0 42,0 72,0 42,0

Livello pressione
 sonora

Sound pressure
level

dB(A) 62 55 62 55 64 57 64 57 65 58 65 58 66 59 66 59 67 60 67 60

Modello Type EAL9N (2.1 mm) 6221B 6222B 6231A 6232A 6241A 6242A 6251N 6252N 6261N 6262N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 281 234 305 244 415 347 453 362 572 478 623 497 725 605 788 628 879 732 953 759
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 52,4 43,8 57,1 45,5 77,6 64,8 84,7 67,7 107 89,3 116,4 92,9 135,6 113,1 147,2 117,4 164,3 136,8 178,3 141,9

Perdita di carico Pressure drop kPa 49 35 43 28 22 16 20 13 48 35 42 28 73 53 56 37 121 86 91 60
Portata d’aria Air quantity m3/h 94000 70400 88000 64000 141000 105600 132000 96000 188000 140800 176000 128000 235000 176000 220000 160000 282000 211200 264000 192000
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P Ø 900
W 9600 6360 9600 6360 14400 9540 14400 9540 19200 12720 19200 12720 24000 15900 24000 15900 28800 19080 28800 19080
A 20,8 12 20,8 12 31,2 18 31,2 18 41,6 24 41,6 24 52 30 52 30 62,4 36 62,4 36

Livello pressione
 sonora

Sound pressure
level

dB(A) 58 51 58 51 60 53 60 53 61 54 61 54 62 55 62 55 63 56 63 56

Modello Type EAL8S (2.1 mm) 7221B 7222B 7231A 7232E 7241A 7242A 7251N 7252N 7261N 7262N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 243 206 263 215 356 305 402 331 486 420 526 438 616 531 664 553 746 643 804 667
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 45,5 38,5 49,2 40,2 66,5 57,1 75,1 61,8 90,8 78,4 98,3 81,8 115,2 99,3 124,1 103,3 139,4 120,1 150,4 124,7

Perdita di carico Pressure drop kPa 38 28 33 22 17 13 65 45 37 27 32 22 56 42 42 29 92 68 68 47
Portata d’aria Air quantity m3/h 77200 58000 72800 55200 115800 87000 109200 82800 154400 116000 145600 110400 193000 145000 182000 138000 231600 174000 218400 165600
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P Ø 800
W 6800 4600 6800 4600 10200 6900 10200 6900 13600 9200 13600 9200 17000 11500 17000 11500 20400 13800 20400 13800
A 14,8 8,4 14,8 8,4 22,2 12,6 22,2 12,6 29,6 16,8 29,6 16,8 37 21 37,0 21,0 44,4 25,2 44,4 25,2

Livello pressione
 sonora

Sound pressure
level

dB(A) 52 45 52 45 54 47 54 47 55 48 55 48 56 49 56 49 57 50 57 50

Modello Type EAL9X (2.1 mm) 1220E 1221B 1222F 1231E 1232E 1240A 1241A 1242A 1250N 1251A 1252A 1261A 1262A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 188 160 216 173 220 170 340 270 345 255 388 325 450 355 455 335 498 415 570 450 575 425 690 545 700 512
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 35,1 29,9 40,3 32,3 41,2 31,8 63,3 50,3 64,4 47,7 72,2 60,5 83,7 66 84,9 62,6 92,5 77,3 106 83,7 107,2 79,4 128,2 101,4 130,4 95,7

Perdita di carico Pressure drop kPa 42 31 31 21 53 33 78 52 50 29 62 44 32 21 25 14 81 58 58 38 43 24 94 61 69 39
Portata d’aria Air quantity m3/h 65600 49200 60800 44400 56400 40400 91200 66600 84600 60600 131200 98400 121600 88800 112800 80800 164000 123000 152000 111000 141000 101000 182400 133200 169200 121200
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

8P Ø 900
W 3440 2120 3440 2120 3440 2120 5160 3180 5160 3180 6880 4240 6880 4240 6880 4240 8600 5300 8600 5300 8600 5300 10320 6360 10320 6360
A 8,8 4,6 8,8 4,6 8,8 4,6 13,2 6,9 13,2 6,9 17,6 9,2 17,6 9,2 17,6 9,2 22 11,5 22 11,5 22 11,5 26,4 13,8 26,4 13,8

Livello pressione
 sonora

Sound pressure
level

dB(A) 47 40 47 40 47 40 49 42 49 42 50 43 50 43 50 43 51 44 51 44 51 44 52 45 52 45

Modello Type EAL8T (2.1 mm) 8220E 8221B 8222F 8230N 8231E 8232E 8240N 8241A 8242A 8250N 8251A 8252A 8261A 8262A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 173 149 199 163 212 166 254 219 305 249 320 252 350 301 402 330 420 331 448 385 513 421 535 417 621 509 647 503
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 32,4 27,9 37,2 30,5 39,6 31,0 47,5 40,9 57,0 46,7 59,9 47,0 65,4 56,4 75,1 61,7 78,5 61,8 83,8 72 96 78,6 100,1 77,9 116,1 95,0 121,0 94,0

Perdita di carico Pressure drop kPa 35 27 26 18 48 31 23 18 62 43 42 27 49 37 25 18 20 13 64 49 46 32 36 23 74 51 57 36
Portata d’aria Air quantity m3/h 60800 47600 56800 43600 52000 39200 91200 71400 85200 65400 78000 58800 121600 95200 113600 87200 104000 78400 152000 119000 142000 109000 130000 98000 170400 130800 156000 117600
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

8P Ø 800
W 3280 2080 3280 2080 3280 2080 4920 3120 4920 3120 4920 3120 6560 4160 6560 4160 6560 4160 8200 5200 8200 5200 8200 5200 9840 6240 9840 6240
A 9,2 4,4 9,2 4,4 9,2 4,4 13,8 6,6 13,8 6,6 13,8 6,6 18,4 8,8 18,4 8,8 18,4 8,8 23 11 23 11 23,0 11,0 27,6 13,2 27,6 13,2

Livello pressione
 sonora

Sound pressure
level

dB(A) 45 40 45 40 45 40 47 42 47 42 47 42 48 43 48 43 48 43 49 44 49 44 49 44 50 45 50 45

Modello Type EAL9U (2.1 mm) 5220E 5221F 5230E 5231B 5240A 5241B 5250A 5251A 5260N 5261A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 139 117 152 121 215 181 230 182 280 237 309 246 358 302 384 304 433 365 463 367
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 26 21,9 28,3 22,6 40,1 33,8 43 34 52,3 44,2 57,7 46 66,9 56,5 71,7 56,8 81 68,4 86,6 68,6

Perdita di carico Pressure drop kPa 24 17 40 27 71 52 44 29 32 24 94 63 58 42 27 18 70 51 43 29
Portata d’aria Air quantity m3/h 40800 32000 37600 28800 61200 48000 56400 43200 81600 64000 75200 57600 102000 80000 94000 72000 122400 96000 112800 86400
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

12P Ø 900
W 1100 700 1100 700 1650 1050 1650 1050 2200 1400 2200 1400 2750 1750 2750 1750 3300 2100 3300 2100
A 3,2 1,6 3,2 1,6 4,8 2,4 4,8 2,4 6,4 3,2 6,4 3,2 8 4 8 4 9,6 4,8 9,6 4,8

Livello pressione
 sonora

Sound pressure
level

dB(A) 36 30 36 30 38 32 38 32 39 33 39 33 40 34 40 34 41 35 41 35

DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans n° 4 oo
oo 4 oo

oo 4 oo
oo 6 ooo

ooo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 8 oooo
oooo 10 ooooo

ooooo 10 ooooo
ooooo 10 ooooo

ooooo 12 oooooo
oooooo 12 oooooo

oooooo 12 oooooo
oooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 72 118 145 98 158 199 125 198 252 171 238 305 198 278 359

Dimensioni Dimensions A (H-V) mm 4756 4756 4756 6889 6889 6889 9022 9022 9022 11155 11155 11155 13288 13288 13288

100 101

SECONDA PARTE Elettroventilatori - SECOND PART Fans
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Capacity with clean tubes

VARIANTI COSTRUTTIVE
CONSTRUCTION VARIANTS

Attacchi lati opposti AFN
Connections opposite sides AFN

WHISPERER 
PLUS

(Optional)

ADIABATIC
SYSTEM

Modello Type XDHLF (2,1 mm) 1114D 1115L 1124F 1125C 1134B 1135F 1144B 1145B 1154A 1155E 1164A 1165N 1174A 1175N 1184A 1185N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 86 71 97 75 174 142 195 152 264 216 297 232 362 296 398 311 440 361 507 395 537 439 592 463 640 523 704 550 737 602 810 633
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 16,1 13,2 18,1 14,1 32,5 26,7 36,5 28,5 49,3 40,4 55,5 43,4 67,7 55,2 74,3 58,1 82,4 67,4 94,8 73,9 100,5 82,2 110,7 86,5 119,6 97,8 131,6 102,8 137,8 112,6 151,5 118,2

Perdita di carico Pressure drop Pa 39 27 60 38 30 21 47 30 35 24 68 43 74 51 73 44 22 15 89 58 36 25 20 13 54 37 30 19 76 52 44 28
Portata d’aria Air quantity m3/h 28600 21000 27100 19500 57200 42000 54200 39000 85800 63000 81300 58500 114400 84000 108400 78000 143000 105000 135500 97500 171600 126000 162600 117000 200200 147000 189700 136500 228800 168000 216800 156000
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P Ø 900
W 3250 2000 3250 2000 6500 4000 6500 4000 9750 6000 9750 6000 13000 8000 13000 8000 16250 10000 16250 10000 19500 12000 19500 12000 22750 14000 22750 14000 26000 16000 26000 16000
A 6,0 3,5 6,0 3,5 12,0 7,0 12,0 7,0 18,0 10,5 18,0 10,5 24,0 14,0 24,0 14,0 30,0 17,5 30,0 17,5 36,0 21,0 36,0 21,0 42,0 24,5 42,0 24,5 48,0 28,0 48,0 28,0

Livello pressione 
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 57 50 57 50 60 53 60 53 62 55 62 55 63 56 63 56 64 57 64 57 64 57 64 57 65 58 65 58 65 58 65 58

Modello Type XDHLN (2,1 mm) 2114D 2115L 2124F 2125C 2134B 2135F 2144B 2145B 2154A 2155E 2164A 2165N 2174A 2175N 2184A 2185N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 79 66 87 70 159 133 177 142 241 202 269 216 331 277 360 290 403 338 458 369 491 412 536 432 585 490 637 514 674 564 733 591
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 14,8 12,3 16,3 13,2 29,8 24,9 33,0 26,6 45,1 37,8 50,2 40,5 61,8 51,8 67,2 54,2 75,4 63,2 85,8 69,0 91,9 77,0 100,2 80,8 109,4 91,6 119,1 96,0 126,0 105,5 137,1 110,4

Perdita di carico Pressure drop Pa 33 24 50 34 25 18 39 26 29 21 56 38 63 45 61 39 19 14 74 50 30 22 17 11 46 33 25 17 65 46 36 24
Portata d’aria Air quantity m3/h 24900 19100 23600 17900 49800 38200 47200 35800 74700 57300 70800 53700 99600 76400 94400 71600 124500 95500 118000 89500 149400 114600 141600 107400 174300 133700 165200 125300 199200 152800 188800 143200

Assorbimento 
motori

Motor power 
consumption

6P Ø 900
W 2320 1560 2320 1560 4640 3120 4640 3120 6960 4680 6960 4680 9280 6240 9280 6240 11600 7800 11600 7800 13920 9360 13920 9360 16240 10920 16240 10920 18560 12480 18560 12480
A 5,1 2,9 5,1 2,9 10,2 5,8 10,2 5,8 15,3 8,7 15,3 8,7 20,4 11,6 20,4 11,6 25,5 14,5 25,5 14,5 30,6 17,4 30,6 17,4 35,7 20,3 35,7 20,3 40,8 23,2 40,8 23,2

Livello pressione
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 53 45 53 45 56 48 56 48 58 50 58 50 59 51 59 51 60 52 60 52 60 52 60 52 61 53 61 53 61 53 61 53

Modello Type XDHLS (2,1 mm) 3114L 3115L 3124C 3125C 3134F 3135F 3144B 3145B 3154B 3155E 3164A 3165E 3174A 3175N 3184A 3185N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 69 58 74 60 140 117 150 121 214 179 228 185 286 239 306 247 365 305 389 315 425 356 470 380 505 423 541 439 582 487 623 504
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 13,0 10,9 13,9 11,2 26,3 21,9 28,0 22,7 39,9 33,4 42,6 34,5 53,4 44,7 57,1 46,3 68,2 57,0 72,7 58,8 79,4 66,6 87,9 71,0 94,5 79,2 101,2 82,1 108,8 91,1 116,4 94,3

Perdita di carico Pressure drop Pa 51 37 37 25 48 35 29 20 57 41 42 28 48 34 45 29 86 62 56 38 23 17 90 61 35 25 19 13 49 35 27 18
Portata d’aria Air quantity m3/h 20000 15700 19100 14800 40000 31400 38200 29600 60000 47100 57300 44400 80000 62800 76400 59200 100000 78500 95500 74000 120000 94200 114600 88800 140000 109900 133700 103600 160000 125600 152800 118400

Assorbimento 
motori

Motor power 
consumption

6P Ø 800
W 11640 1120 1640 1120 3280 2240 3280 2240 4920 3360 4920 3360 6560 4480 6560 4480 8200 5600 8200 5600 9840 6720 9840 6720 11480 7840 11480 7840 13120 8960 13120 8960
A 3,7 2,1 3,7 2,1 7,3 4,2 7,3 4,2 11,0 6,3 11,0 6,3 14,6 8,4 14,6 8,4 18,3 10,5 18,3 10,5 21,9 12,6 21,9 12,6 25,6 14,7 25,6 14,7 29,2 16,8 29,2 16,8

Livello pressione
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 47 41 47 41 50 44 50 44 52 46 52 46 53 47 53 47 54 48 54 48 54 48 54 48 55 49 55 49 55 49 55 49

Modello Type XDHLX (2,1 mm) 4113L 4114L 4115L 4123C 4124C 4125D 4133F 4134F 4135C 4143B 4144B 4145F 4153A 4154B 4155B 4163A 4164A 4165E 4173A 4174A 4175N 4184A 4185N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 53 44 60 48 61 47 106 89 121 95 124 95 162 135 185 143 186 143 215 181 245 189 248 190 262 220 314 239 315 237 323 268 368 280 374 285 379 317 431 329 432 328 499 378 501 376
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 9,9 8,2 11,2 8,9 11,4 8,8 19,8 16,6 22,7 17,8 23,2 17,8 30,2 25,2 34,6 26,7 34,8 26,7 40,1 33,8 45,7 35,3 46,3 35,5 48,9 41,1 58,5 44,6 58,8 44,3 60,1 50 68,6 52,4 70 53,3 70,6 59,1 80,4 61,5 80,7 61,3 93 70,6 93,6 70,3

Perdita di carico Pressure drop Pa 65 46 39 26 26 16 64 46 38 24 66 40 80 57 46 29 59 37 53 39 38 23 62 38 24 17 69 42 49 29 38 27 19 11 57 35 55 40 27 17 13 8 39 23 19 11
Portata d’aria Air quantity m3/h 17200 13100 16300 12300 15400 11400 34400 26200 32600 24600 30800 22800 51600 39300 48900 36900 46200 34200 68800 52400 65200 49200 61600 45600 86000 65500 81500 61500 77000 57000 103200 78600 97800 73800 92400 68400 120400 91700 114100 86100 107800 79800 130400 98400 123200 91200

Assorbimento 
motori

Motor power 
consumption

8P Ø 900
W 820 520 820 520 820 520 1640 1040 1640 1040 1640 1040 2460 1560 2460 1560 2460 1560 3280 2080 3280 2080 3280 2080 4100 2600 4100 2600 4100 2600 4920 3120 4920 3120 4920 3120 5740 3640 5740 3640 5740 3640 6560 4160 6560 4160
A 2,2 1,1 2,2 1,1 2,2 1,1 4,4 2,2 4,4 2,2 4,4 2,2 6,6 3,3 6,6 3,3 6,6 3,3 8,8 4,4 8,8 4,4 8,8 4,4 11 5,5 11 5,5 11 5,5 13,2 6,6 13,2 6,6 13,2 6,6 15,4 7,7 15,4 7,7 15,4 7,7 17,6 8,8 17,6 8,8

Livello pressione
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 42 35 42 35 42 35 45 38 45 38 45 38 47 40 47 40 47 40 48 41 48 41 48 41 49 42 49 42 49 42 49 42 49 42 49 42 50 43 50 43 50 43 50 43 50 43

Modello Type XDHLT (2,1 mm) 5113L 5114L 5115L 5123C 5124C 5125D 5133F 5134F 5135C 5143B 5144B 5145F 5153B 5154B 5155B 5163A 5164B 5165B 5173A 5174A 5175B 5184A 5185N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 49 42 56 46 57 45 98 84 112 92 118 91 150 128 171 140 178 137 200 172 228 188 238 182 256 219 291 239 296 227 297 255 351 289 357 273 354 304 404 333 417 320 465 383 469 361
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 9,1 7,9 10,4 8,6 10,6 8,5 18,3 15,8 20,9 17,3 22,0 17,0 28,0 24,0 31,9 26,3 33,4 25,5 37,4 32,1 42,6 35,2 44,4 34,1 47,8 40,9 54,4 44,7 55,3 42,4 55,5 47,7 65,7 54,1 66,7 51,1 66,1 56,8 75,5 62,3 78,0 59,8 87 71,7 87,8 67,4

Perdita di carico Pressure drop Pa 54 41 34 24 25 17 54 35 32 22 58 37 67 50 38 27 53 34 44 34 32 22 55 35 82 62 57 40 47 32 33 26 91 64 73 47 49 37 23 16 84 69 32 23 16 11
Portata d’aria Air quantity m3/h 15300 12100 14700 11500 14100 10900 30600 24200 29400 23000 28200 21800 45900 36300 44100 34500 42300 32700 61200 48400 58800 46000 56400 43600 76500 60500 73500 57500 70500 54500 91800 72600 88200 69000 84600 65400 107100 84700 102900 80500 98700 76300 117600 92000 112800 87200

Assorbimento 
motori

Motor power 
consumption

8P Ø 800
W 790 520 790 520 790 520 1580 1040 1580 1040 1580 1040 2370 1560 2370 1560 2370 1560 3160 2080 3160 2080 3160 2080 3950 2600 3950 2600 3950 2600 4740 3120 4740 3120 4740 3120 5530 3640 5530 3640 5530 3640 6320 4160 6320 4160
A 2,3 1,1 2,3 1,1 2,3 1,1 4,5 2,2 4,5 2,2 4,5 2,2 6,8 3,3 6,8 3,3 6,8 3,3 9,0 4,4 9,0 4,4 9,0 4,4 11,3 5,5 11,3 5,5 11,3 5,5 13,5 6,6 13,5 6,6 13,5 6,6 15,8 7,7 15,8 7,7 15,8 7,7 18,0 8,8 18,0 8,8

Livello pressione
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 40 35 40 35 40 35 43 38 43 38 43 38 45 40 45 40 45 40 46 41 46 41 46 41 47 42 47 42 47 42 47 42 47 42 47 42 48 43 48 43 48 43 48 43 48 43

Modello Type XDHLU (2,1 mm) 6113L 6114M 6123C 6124D 6133F 6134C 6143B 6144F 6153B 6154B 6163A 6164B 6173A 6174B 6183A 6184A -
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 38 32 42 33 78 66 84 66 117 99 126 101 156 132 170 135 199 169 214 168 235 199 260 203 280 237 307 237 322 272 345 268 -
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 7,1 6,1 7,8 6,2 14,5 12,3 15,8 12,4 21,8 18,4 23,6 19 29,2 24,8 31,8 25,3 37,3 31,5 39,9 31,5 44 37,2 48,7 37,9 52,3 44,2 57,5 44,4 60,1 50,9 64,6 50

Perdita di carico Pressure drop Pa 36 27 60 40 36 26 58 37 44 33 54 36 30 22 49 32 55 41 34 22 21 15 56 35 31 23 85 53 44 32 20 12

Portata d’aria Air quantity m3/h 10700 8500 10100 8000 21400 17000 20200 16000 32100 25500 30300 24000 42800 34000 40400 32000 53500 42500 50500 40000 64200 51000 60600 48000 74900 59500 70700 56000 85600 68000 80800 64000 -

Assorbimento 
motori

Motor power 
consumption

12P Ø 900
W 270 170 270 170 540 340 540 340 810 510 810 510 1080 680 1080 680 1350 850 1350 850 1620 1020 1620 1020 1890 1190 1890 1190 2160 1360 2160 1360 -
A 0,8 0,4 0,8 0,4 1,6 0,8 1,6 0,8 2,4 1,2 2,4 1,2 3,2 1,6 3,2 1,6 4 2 4 2 4,8 2,4 4,8 2,4 5,6 2,8 5,6 2,8 6,4 3,2 6,4 3,2 -

Livello pressione
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 31 25 31 25 34 28 34 28 36 30 36 30 37 31 37 31 38 32 38 32 38 32 38 32 39 33 39 33 39 33 39 33 -

DATI COMUNI / COMMON DATA
Elettroventilatori Fans n° 1 o 1 o 1 o 2 oo 2 oo 2 oo 3 ooo 3 ooo 3 ooo 4 oooo 4 oooo 4 oooo 5 ooooo 5 ooooo 5 ooooo 6 oooooo 6 oooooo 6 oooooo 7 ooooooo 7 ooooooo 7 ooooooo 8 oooooooo 8 oooooooo 8 oooooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Superficie esterna External surface

turbo coil
m2 112 168 224 224 335 447 335 503 671 447 671 894 559 839 1118 671 1006 1342 783 1174 1565 894 1342 1789

Superficie interna Internal surface m2 7,2 10,8 14,5 14,5 21,6 28,8 21,6 32,5 43,3 28,8 43,3 57,7 36,1 54,1 72,1 43,3 64,9 86,6 50,5 75,7 101,0 57,7 86,6 115,4
Volume circuito Circuit volume dm3 2 x 11 2 x 16 2 x 21 2 x 21 2 x 29 2 x 40 2 x 31 2 x 44 2 x 62 2 x 44 2 x 62 2 x 79 2 x 53 2 x 74 2 x 100 2 x 61 2 x 87 2 x 117 2 x 74 2 x 100 2 x 134 2 x 82 2 x 113 2 x 158

Dimensioni Dimensions A mm 1250 1250 1250 2500 2500 2500 3750 3750 3750 5000 5000 5000 6250 6250 6250 7500 7500 7500 8750 8750 8750 10000 10000 10000

CERTIFY ALL
DRY COOLERSXDHL Raffreddatori di liquido

Dry coolers

38 - 810 kW  A

16
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(280)
1200

70

280
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Capacity with clean tubes DUAL

DISCHARGE

STS
SAFETUBES 

SYSTEM

SMART
PATENTED

JET
STREAMER

J-O-M
JET-O-MATIC

BENEFIT®
STEEL
PROTECTED

DUAL
DISCHARGE

STS
SAFETUBES 

SYSTEM

SMART
PATENTED

JET
STREAMER

J-O-M
JET-O-MATIC

BENEFIT®
STEEL
PROTECTED

Attacchi lati opposti AFN
Connections opposite sides AFN WHISPERER 

PLUS

(Optional)

Modello Type EHLDF (2,1 mm) 1226F 1227F 1236B 1237B 1246B 1247E 1256A 1257A 1266A 1267A 1276A 1277A 1286N 1287N 1296N 1297N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 359 294 395 310 544 445 599 469 738 603 810 634 894 732 985 773 1098 898 1209 947 1294 1058 1422 1113 1504 1229 1651 1291 1703 1390 1867 1459
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 67,2 55,0 74,0 58,0 101,7 83,2 111,9 87,7 138,0 112,7 151,5 118,5 167,1 136,9 184,3 144,6 205,4 168,0 226,0 177,0 242 197,7 265,9 208,1 281,2 229,7 308,8 241,5 318,3 259,8 349,1 272,8

Perdita di carico Pressure drop kPa 40 28 31 20 46 32 41 26 98 67 59 38 28 19 25 16 45 31 40 25 67 46 59 37 82 57 63 40 113 78 87 55
Portata d’aria Air quantity m3/h 120400 88800 114400 82800 180600133200171600124200 240800177600228800165600301000222000286000207000361200 266400 343200 248400 421400 310800 400400 289800 481600 355200 457600 331200 541800 399600 514800 372600
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P Ø 900
W 13000 8000 13000 8000 19500 12000 19500 12000 26000 16000 26000 16000 32500 20000 32500 20000 39000 24000 39000 24000 45500 28000 45500 28000 52000 32000 52000 32000 58500 36000 58500 36000
A 24,0 14,0 24,0 14,0 36,0 21,0 36,0 21,0 48,0 28,0 48,0 28,0 60,0 35,0 60,0 35,0 72,0 42,0 72,0 42,0 84 49 84 49 96,0 56,0 96,0 56,0 108,0 63,0 108,0 63,0

Livello pressione 
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 63 56 63 56 65 58 65 58 66 59 66 59 67 60 67 60 67 60 67 60 68 61 68 61 68 61 68 61 68 61 68 61

Modello Type EHLDN (2,1 mm) 2226F 2227F 2236B 2237B 2246B 2247E 2256A 2257A 2266A 2267A 2276A 2277A 2286N 2287N 2296N 2297N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 328 275 357 288 497 417 540 437 674 564 731 589 817 685 890 720 1004 841 1091 881 1182 990 1283 1035 1373 1150 1490 1201 1554 1300 1683 1357
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 61,4 51,4 66,7 53,9 93,0 77,9 101,0 81,6 125,9 105,5 136,7 110,1 152,8 128,1 166,4 134,6 187,6 157,2 203,9 164,6 220,9 185,1 239,9 193,5 256,7 215,0 278,5 224,5 290,5 243,1 314,7 253,7

Perdita di carico Pressure drop kPa 34 25 26 18 39 28 34 23 83 59 49 33 23 17 21 14 38 27 33 22 57 41 49 32 69 50 52 35 96 69 72 48
Portata d’aria Air quantity m3/h 104400 80800 96000 75600 156600121200144000113400 208800161600192000151200261000202000240000189000313200 242400 298800 226800 365400 282800 336000 264600 417600 323200 384000 302400 469800 363600 432000 340200
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P Ø 900
W 9200 6240 9200 6240 13800 9360 13800 9360 18400 12480 18400 12480 23000 15600 23000 15600 27600 18720 27600 18720 32200 21840 32200 21840 36800 24960 36800 24960 41400 28080 41400 28080
A 20,4 11,6 20,4 11,6 30,6 17,4 30,6 17,4 40,8 23,2 40,8 23,2 51 29 51 29 61,2 34,8 61,2 34,8 71,4 40,6 71,4 40,6 81,6 46,4 81,6 46,4 91,8 52,2 91,8 52,2

Livello pressione 
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 59 51 59 51 61 53 61 53 62 54 62 54 63 55 63 55 63 55 63 55 64 56 64 56 64 56 64 56 64 56 64 56

Modello Type EHLDS (2,1 mm) 3226C 3227C 3236B 3237F 3246B 3247B 3256E 3257E 3266A 3267A 3276A 3277A 3286A 3287A 3296A 3297A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 287 240 307 248 428 359 466 378 580 485 619 501 731 611 780 631 856 717 917 743 1017 852 1087 881 1181 989 1262 1022 1336 1117 1426 1154
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 53,7 44,9 57,4 46,5 80,0 67,1 87,2 70,6 108,4 90,7 115,8 93,7 136,7 114,3 145,8 117,9 160,0 134,1 171,4 138,9 190,2 159,2 203,3 164,9 220,9 184,9 235,9 191,0 249,7 208,9 266,5 215,7

Perdita di carico Pressure drop kPa 64 46 50 34 30 21 56 38 63 45 51 34 94 68 66 45 28 20 24 16 43 31 36 24 62 44 50 34 84 61 68 46
Portata d’aria Air quantity m3/h 84000 66000 80400 62400 126000 99000 120600 93600 168000132000160800124800210000165000201000156000252000 198000 241200 187200 294000 231000 281400 218400 336000 264000 321600 249600 378000 297000 361800 280800
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P Ø 800
W 6560 4480 6560 4480 9840 6720 9840 6720 13120 8960 13120 8960 16400 11200 16400 11200 19680 13440 19680 13440 22960 15680 22960 15680 26240 17920 26240 17920 29520 20160 29520 20160
A 14,6 8,4 14,6 8,4 21,9 12,6 21,9 12,6 29,2 16,8 29,2 16,8 36,5 21,0 36,5 21,0 43,8 25,2 43,8 25,2 51,1 29,4 51,1 29,4 58,4 33,6 58,4 33,6 65,7 37,8 65,7 37,8

Livello pressione 
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 53 46 53 46 55 48 55 48 56 49 56 49 57 50 57 50 57 50 57 50 58 51 58 51 58 51 53 51 58 51 58 51

Modello Type EHLDX (2,1 mm) 6226C 6227C 6236F 6237F 6246B 6247B 6256E 6257E 6266A 6267E 6276A 6277A 6286A 6287A 6296A 6297A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 249 196 251 194 377 297 378 291 503 395 505 387 636 502 637 486 749 591 760 585 880 699 882 674 1037 802 1030 773 1170 909 1161 873
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 46,6 36,7 46,9 36,2 70,4 55,5 70,6 54,4 93,9 73,8 94,4 72,4 118,7 93,8 119 90,9 139,8 110,4 142,1 109,3 164,2 130,5 164,9 126 193 149,7 192,5 144,5 217,8 169,7 216,9 163,2

Perdita di carico Pressure drop kPa 51 33 35 22 61 39 39 24 50 32 36 22 76 49 47 29 23 15 75 47 34 22 25 15 51 32 36 21 69 44 49 29
Portata d’aria Air quantity m3/h 66000 50000 62800 46800 99000 75000 94200 70200 132000100000125600 93600 165000125000157000117000198000 150000 188400 140400 231000 175000 219800 163800 264000 200000 251200 187200 297000 225000 282600 210600
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

8P Ø 900
W 3320 2080 3320 2080 4980 3120 4980 3120 6640 4160 6640 4160 8300 5200 8300 5200 9960 6240 9960 6240 11620 7280 11620 7280 13280 8320 13280 8320 14940 9360 14940 9360
A 8,8 4,6 8,8 4,6 13,2 6,9 13,2 6,9 17,6 9,2 17,6 9,2 22 11,5 22 11,5 26,4 13,8 26,4 13,8 30,8 16,1 30,8 16,1 35,2 18,4 35,2 18,4 39,6 20,7 39,6 20,7

Livello pressione 
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 48 41 48 41 50 43 50 43 51 44 51 44 52 45 52 45 52 45 52 45 53 46 53 46 53 46 53 46 53 46 53 46

Modello Type EHLDT (2,1 mm) 4226C 4227C 4236F 4237F 4246B 4247B 4256E 4257E 4266A 4267E 4276A 4277A 4286A 4287A 4296A 4297A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 229 189 237 190 348 287 361 288 462 381 479 383 582 479 602 481 683 564 726 579 803 662 834 667 932 768 967 773 1064 876 1102 880
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 42,7 35,2 44,4 35,4 65,1 53,6 67,4 53,9 86,3 71,1 89,5 71,6 108,9 89,6 112,6 90,0 127,7 105,4 135,7 108,3 150,2 123,9 155,9 124,7 174,3 143,6 180,8 144,5 198,9 163,9 206,1 164,6

Perdita di carico Pressure drop kPa 42 30 31 20 51 36 35 23 41 29 31 21 62 44 41 27 19 13 67 45 28 20 22 14 40 28 31 20 55 39 42 28
Portata d’aria Air quantity m3/h 61600 48400 59200 46000 92400 72600 88800 69000 123200 96800 118400 92000 154000121000148000115000184800 145200 177600 138000 215600 169400 207200 161000 246400 193600 236800 184000 277200 217800 266400 207000
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

8P Ø 800
W 3200 2080 3200 2080 4800 3120 4800 3120 6400 4160 6400 4160 8000 5200 8000 5200 9600 6240 9600 6240 11200 7280 11200 7280 12800 8320 12800 8320 14400 9360 14400 9360
A 9,0 4,4 9,0 4,4 13,5 6,6 13,5 6,6 18,0 8,8 18,0 8,8 22,5 11,0 22,5 11,0 27,0 13,2 27,0 13,2 31,5 15,4 31,5 15,4 36,0 17,6 36,0 17,6 40,5 19,8 40,5 19,8

Livello pressione 
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 46 41 46 41 48 43 48 43 49 44 49 44 50 45 50 45 50 45 50 45 51 46 51 46 51 46 51 46 51 46 51 46

DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans n° 4 oo
oo 4 oo

oo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 10 ooooo
ooooo 10 ooooo

ooooo 12 oooooo
oooooo 12 oooooo

oooooo 14 ooooooo
ooooooo 14 ooooooo

ooooooo 16 oooooooo
oooooooo 16 oooooooo

oooooooo 18 ooooooooo
ooooooooo 18 ooooooooo

ooooooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 2 x 91 2 x 109 2 x 118 2 x 145 2 x 144 2 x 181 2 x 171 2 x 216 2 x 198 2 x 252 2 x 225 2 x 287 2 x 251 2 x 323 2 x 278 2 x 359

Dimensioni Dimensions A mm 2844 2844 4266 4266 5688 5688 7110 7110 8532 8532 9954 9954 11376 11376 12798 12798

Modello Type EHLDU (2,1 mm) 7225C 7226D 7235F 7236C 7245B 7246F 7255E 7256B 7265A 7266B 7275A 7276E 7285A 7286A 7295N 7296A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 159 134 167 136 242 204 259 203 321 271 345 271 404 341 432 338 478 405 518 406 563 476 606 475 654 552 690 537 739 624 775 606
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 29,7 25,1 31,2 25,3 45,2 38,2 48,4 38 60 50,6 64,6 50,7 75,6 63,9 80,8 63,1 89,5 75,7 96,9 76 105,2 88,9 113,3 88,9 122,2 103,2 129 100,4 138,1 116,6 145 113,3

Perdita di carico Pressure drop kPa 50 37 66 45 59 44 70 46 51 37 63 42 69 51 43 28 24 17 68 45 35 26 90 60 50 37 23 15 52 38 31 21
Portata d’aria Air quantity m3/h 44000 34400 40800 32400 66000 51600 61200 48600 88000 68800 81600 64800 110000 86000 102000 81000 132000 103200 122400 97200 154000 120400 142800 113400 176000 137600 163200 129600 198000 154800 183600 145800
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

12P Ø 900
W 1080 680 1080 680 1620 1020 1620 1020 2160 1360 2160 1360 2700 1700 2700 1700 3240 2040 3240 2040 3780 2380 3780 2380 4320 2720 4320 2720 4860 3060 4860 3060
A 3,2 1,6 3,2 1,6 4,8 2,4 4,8 2,4 6,4 3,2 6,4 3,2 8 4 8 4 9,6 4,8 9,6 4,8 11,2 5,6 11,2 5,6 12,8 6,4 12,8 6,4 14,4 7,2 14,4 7,2

Livello pressione 
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 37 31 37 31 39 33 39 33 40 34 40 34 41 35 41 35 41 35 41 35 42 36 42 36 42 36 42 36 42 36 42 36

DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans n° 4 oo
oo 4 oo

oo 6 ooo
ooo 6 ooo

ooo 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 10 ooooo
ooooo 10 ooooo

ooooo 12 oooooo
oooooo 12 oooooo

oooooo 14 ooooooo
ooooooo 14 ooooooo

ooooooo 16 oooooooo
oooooooo 16 oooooooo

oooooooo 18 ooooooooo
ooooooooo 18 ooooooooo

ooooooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Volume circuito Circuit volume dm3 2 x 54 2 x 72 2 x 91 2 x 118 2 x 108 2 x 144 2 x 126 2 x 171 2 x 144 2 x 198 2 x 162 2 x 225 2 x 180 2 x 251 2 x 197 2 x 278

Dimensioni Dimensions A mm 2844 2844 4266 4266 5688 5688 7110 7110 8532 8532 9954 9954 11376 11376 12798 12798

ADIABATIC
SYSTEM

CERTIFY ALL
DRY COOLERSEHLD Raffreddatori di liquido

Dry coolers

159 - 1867 kW  

VARIANTI COSTRUTTIVE
CONSTRUCTION VARIANTS

SSE EMERITUS®
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STEEL
PROTECTEDPotenza con tubi puliti

Capacity with clean tubes
Attacchi lati opposti AFN
Connections opposite sides AFN

WHISPERER 
PLUS

(Optional)

Modello Type XXLDF (2,1 mm) 9083B 9084B 9103E 9104E 9123A 9124A 9143A 9144A 9163N 9164N 9183N 9184N 9203N 9204N 9223N 9224N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 725 593 798 624 927 757 927 795 1075 880 1185 929 1281 1048 1411 1105 1478 1208 1625 1272 1691 1381 1857 1452 1907 1556 2093 1636 2127 1736 2333 1822
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 135,7 110,9 149,1 116,8 173,4 141,5 173,4 148,7 201,0 164,5 221,5 173,7 239,6 196,0 263,8 206,6 276,3 225,9 303,9 237,9 316,1 258,1 347,2 271,5 356,4 291,0 391,3 305,9 397,7 324,5 436,2 340,7

Perdita di carico Pressure drop Pa 64 44 61 38 84 58 84 40 30 20 29 18 44 30 43 27 48 33 39 25 66 45 53 34 87 60 70 44 112 78 90 57
Portata d’aria Air quantity m3/h 242400 178400 229600 166400 303000 223000 303000 208000 363600 267600 344400 249600 424200 312200 401800 291200 484800 356800 459200 332800 545400 401400 516600 374400 606000 446000 574000 416000 666600 490600 631400 457600
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P Ø 900
W 26000 16000 26000 16000 32500 20000 32500 20000 39000 24000 39000 24000 45500 28000 45500 28000 52000 32000 52000 32000 58500 36000 58500 36000 65000 40000 65000 40000 71500 44000 71500 44000
A 48,0 28,0 48,0 28,0 60,0 35,0 60,0 35,0 72,0 42,0 72,0 42,0 84,0 49,0 84,0 49,0 96,0 56,0 96,0 56,0 108,0 63,0 108,0 63,0 120,0 70,0 120,0 70,0 132,0 77,0 132,0 77,0

Livello pressione 
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 66 59 66 59 67 60 67 60 67 60 67 60 68 61 68 61 68 61 68 61 69 62 69 62 69 62 69 62 70 63 70 63

Modello Type XXLDN (2,1 mm) 9085B 9086B 9105E 9106E 9125A 9126A 9145A 9146A 9165N 9166N 9185N 9186N 9205N 9206N 9225N 9226N
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 663 555 721 582 847 709 919 741 983 824 1072 866 1171 982 1275 1030 1351 1131 1468 1185 1544 1293 1677 1353 1741 1457 1889 1523 1941 1625 2105 1696
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 124 103,8 134,7 108,8 158,4 132,5 171,8 138,5 183,7 154,1 200,3 162,0 219,0 183,5 238,4 192,5 252,6 211,4 274,5 221,5 288,7 241,7 313,5 252,9 325,5 272,4 353,3 284,8 363,0 303,7 393,6 317,1

Perdita di carico Pressure drop Pa 54 39 50 33 71 51 52 35 25 18 24 16 37 27 35 23 40 29 32 22 55 40 44 30 74 53 58 39 95 69 74 50
Portata d’aria Air quantity m3/h 200000 154400 190000 144000 250000 193000 237500 180000 300000 231600 285000 216000 350000 270200 332500 252000 400000 308800 380000 288000 450000 347400 427500 324000 500000 386000 475000 360000 550000 424600 522500 396000
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

6P Ø 900
W 18400 12480 18400 12480 23000 15600 23000 15600 27600 18720 27600 18720 32200 21840 32200 21840 36800 24960 36800 24960 41400 28080 41400 28080 46000 31200 46000 31200 50600 34320 50600 34320
A 40,8 23,2 40,8 23,2 51 29 51 29 61,2 34,8 61,2 34,8 71,4 40,6 71,4 40,6 81,6 46,4 81,6 46,4 91,8 52,2 91,8 52,2 102 58 102 58 112,2 63,8 112,2 63,8

Livello pressione 
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 62 54 62 54 63 55 63 55 63 55 63 55 64 56 64 56 64 56 64 56 65 57 65 57 65 57 65 57 66 58 66 58

Modello Type XXLDX (2,1 mm) 9087B 9088F 9107B 9108B 9127B 9128B 9147A 9148E 9167A 9168E 9187A 9188A 9207A 9208A 9227A 9228A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 493 390 513 386 631 491 641 481 764 597 771 579 873 696 910 678 1012 785 1043 776 1145 890 1161 862 1291 992 1299 961 1431 1101 1436 1060
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 92,1 72,9 95,9 72,1 117,7 91,8 119,8 89,9 142,5 111,5 144 108,2 162,7 130,1 170 126,7 188,6 146,7 194,7 145,1 213,4 166,3 216,7 161,2 240,2 185,3 242,5 179,6 266,2 205,6 268 198,2

Perdita di carico Pressure drop Pa 34 22 56 33 61 39 49 28 98 62 75 44 24 16 75 44 35 21 107 62 47 29 37 21 62 38 49 27 80 49 62 35
Portata d’aria Air quantity m3/h 132000 100000 124800 92800 165000 125000 156000 116000 198000 150000 187200 139200 231000 175000 218400 162400 264000 200000 249600 185600 297000 225000 280800 208800 330000 250000 312000 232000 363000 275000 343200 255200
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

8P Ø 900
W 6600 4200 6600 4200 8250 5250 8250 5250 9900 6300 9900 6300 11550 7350 11550 7350 13200 8400 13200 8400 14850 9450 14850 9450 16500 10500 16500 10500 18150 11550 18150 11550
A 17,6 8,8 17,6 8,8 22 11 22 11 26,4 13,2 26,4 13,2 30,8 15,4 30,8 15,4 35,2 17,6 35,2 17,6 39,6 19,8 39,6 19,8 44 22 44 22 48,4 24,2 48,4 24,2

Livello pressione 
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 51 44 51 44 52 45 52 45 52 45 52 45 53 46 53 46 53 46 53 46 54 47 54 47 54 47 54 47 55 48 55 48

Modello Type XXLDU (2,1 mm) 9089F 9109F 9129B 9149B 9169B 9189A 9209A 9229A
Potenza Capacity ☐ Glycol 34% ΔT 15 K kW 347 282 440 354 526 423 621 495 712 572 796 636 896 708 997 781
Portata Flow rate Fuido refrigerante

Refrigerant fluid
m3/h 64,9 52,7 82,4 66,2 98,3 79,1 116,1 92,6 133,1 107,1 148,8 118,8 167,5 132,4 186,5 146,1

Perdita di carico Pressure drop Pa 58 39 77 52 49 33 75 49 106 71 24 16 32 21 41 26
Portata d’aria Air quantity m3/h 84800 66400 106000 83000 127200 99600 148400 116200 169600 132800 190800 149400 212000 166000 233200 182600
Assorbimento 

motori
Motor power 
consumption

12P Ø 900
W 2160 1360 2700 1700 3240 2040 3780 2380 4320 2720 4860 3060 5400 3400 5940 3740
A 6,4 3,2 8 4 9,6 4,8 11,2 5,6 12,8 6,4 14,4 7,2 16 8 17,6 8,8

Livello pressione 
sonora

Sound pressure
 level

dB(A) 40 34 41 35 41 35 42 36 42 36 43 37 43 37 44 38

DATI COMUNI / COMMON DATA

Elettroventilatori Fans n° 8 oooo
oooo 8 oooo

oooo 10 ooooo
ooooo 10 ooooo

ooooo 12 oooooo
oooooo 12 oooooo

oooooo 14 ooooooo
ooooooo 14 ooooooo

ooooooo 16 oooooooo
oooooooo 16 oooooooo

oooooooo 18 ooooooooo
ooooooooo 18 ooooooooo

ooooooooo 20 oooooooooo
oooooooooo 20 oooooooooo

oooooooooo 22 ooooooooooo
ooooooooooo 22 ooooooooooo

ooooooooooo

Collegamento Connection Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
Superficie esterna External surface

turbo coil
m2 1380 1839 1724 2299 2069 2759 2414 3219 2759 3679 3104 4139 3449 4599 3794 5058

Superficie interna Internal surface m2 89 119 111 148 133 178 156 208 178 237 200 267 223 297 245 326
Volume circuito Circuit volume dm3 2 x 151 2 x 187 2 x 177 2 x 222 2 x 204 2 x 257 2 x 230 2 x 292 2 x 256 2 x 327 2 x 283 2 x 362 2 x 309 2 x 397 2 x 335 2 x 433

Dimensioni Dimensions A mm 4656 4656 5820 5820 6984 6984 8148 8148 9312 9312 10476 10476 11640 11640 12804 12804

CERTIFY ALL
DRY COOLERSXXLD Raffreddatori di liquido

Dry coolers

347 - 2333 kW  

VARIANTI COSTRUTTIVE
CONSTRUCTION VARIANTS

ADIABATIC
SYSTEM SSE

EMERITUS®



Somos Frío.

 Jarama,9 45007 Toledo   925 679 549  


